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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit Naterial. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice d'installation,
d’utilisation et d'entretien. Nous avons concu ce produit Naterial pour vous apporter entiére satisfaction
Si vous avez besoin d'aide I'¢quipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner

Le agradecemos haber comprado este producto Naterial. Le recomendamos leer atentamente el manual de instalacion, uso y
mantenimiento. Este producto Naterial ha sido disefiado para proporcionarle plena satisfaccion.
Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicién para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto Naterial. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacéo, utilizacdo e anutencao
com atencdo. Cridmos este produto Naterial para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto Naterial. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di installazione,
utilizzo e manutenzione. Questo prodotto Naterial e stato progettato per offrirvi la massima soddisfazione.
Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

EuxaplotoUpe yla tnv ayopd oag autol tou mipoiovtog Naterial. Zag oupBouleboupe va Stafdoete mPOoeKTIKA TIG 0dnyieg
£yKATAOTAONG, XPHONG KAl cuvTtrpnonc. Xxedidoaue auto To mpoidv Naterial yia va oag mpoo@épel mArpn tkavomoinon.
Av xpeldleote BonBela, n opdda Tou KATaoTANATOC ard To 0moio ayopdoaTte To TPOoIoV ival otn S1dbeon cag

Dziekujemy za zakup produktu firmy Naterial. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalacji, uzytkowania i konserwacji.
Ten produkt marki Naterial zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa oczekiwania.
W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzag Panstwu pomoca i s do Paristwa dyspozycji.

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs Naterial. Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de instalare, de utilizare
si de intretinere. Am conceput acest produs Naterial pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a vd asista.

Obrigado por ter adquirido um produto Naterial. N6s aconselhamos a ler atentamente o manual de instalagao, uso e anutencao.
Concebemos um produto Naterial para proporcionar total satisfacao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estard a disposicdo para te acompanhar

Thank you for purchasing this Naterial product. We recommend that you read the installation, user and maintenance
instructions carefully. We have designed this Naterial product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.

Lakyemo, wo npugbanm Lein Bupi6 Naterial. PekomeHAY€ETbCA yBaXXHO NPOYMTaTK IHCTPYKLT 3 BCTAHOBNEHHSA, BUKOPUCTaHHA Ta
TexHiuyHoro obcnyroByBaHHsA. Mu po3pobunu uei Bupib Naterial gna nosHoro 3agoBoneHHs Bawwmx notTpeb. AKwo Bam NoTpibHa
Zonomora, nepcoHan Balloro po3apibHOro marasvHy roToBUi JOMNOMOITU BaM.
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A chaque utilisation, vider et nettoyer impérativement,
le récolte graisse (081).

En cada utilizacién, vacie y limpie los jugos y la grasa
de cocinar (081).

Ap6s cada utilizagao, esvazie e limpe imperativamente o
recipiente de recolher molho (081).

Ad ogni utilizzo, svuotare e pulire categoricamente il
piatto di raccolta grassi (081).

Metd ané kabe xprion, adeldoTe Kal kabapiote
amnapaitnta 1o doxeio cUANOYNG Aitoug (081).

Po kazdym uzyciu oprdznij i koniecznie wyczys¢ tace

ociekowa (081).

La fiecare utilizare, goliti si curatati Plle LRO6_AA non fournie

recipientul pentrulgrésime (081). Plla LRO6-AA n0~5um|n|5t"_ada

o X Pilha LR06-AA nao fornecida

Apos cada utilizagdo, é obrigatorio esvaziar e H _ H

limpar o apanha-gotas (081). mfa&iop?eﬁ\ﬁR%%r_\Aﬁ&rgg’e

Alfter iﬁchdu§e, inis imp(eorgzi)ve to empty and OUH'ITEpl)\GpleVOVTGl

clean fhe cripping-pan 0. Baterie LRO6-AA nie zatgczone

MicnA KOXHOro BUKOPUCTaHHA HeoOXifHO Baterii de tip LR0O6-AA nu sunt furnizate

CMOPOXHUTU Ta OUNCTUTU MiAJOH ANA 360py PIlhaS LR06_AA néo incI uidas

anenb (081). . .

Kpaneny Batterie LRO6-AA not included
batapelika LRO6-AA He BxoauTb y
KOMMIEKT
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Clé pour le serrage.
Llave para la sujecion.

Chave para o aperto.

Chiave di serraggio.

KAeldi yia va o@ifete Ta umoulovia kat Ta magiudadia cuvapuoAdynong
Klucz do dokrecania.

Cheie pentru strangere.

Chave de aperto.

Tightening key.

3aTAKHWI KNtou.

Clé a tenir fixement pendant le serrage, ne pas bouger.

La llave se sujetara firmemente durante el apriete, no moverla.
Chave a segurar firmemente durante o aperto, ndo mexer-se.
Durante il serraggio tenere la chiave ben ferma.

KAe16i to omoio mpémel va KpatroeTe 0TABEPG EVW OPIYYETE T HMOULAVIQ,
XWPIC va TO UETAKIVAOETE KaBOAou.

Dokrecajac, klucz nalezy trzymac sztywno i nie poruszac nim.
Cheia se tine fixa pe durata stréngerii, nu o miscati.

Chave a usar para apertar. Ndo remova.

Key to use for tightening. Do not remove.

Kniou nna 3atarysaHHA. He 3HimaiiTe.



/|~

D4x12 x2

7

Fixer votre couvercle comme ceci afin de protéger votre cuisson du vent. Ce couvercle sert uniquement de protection. Ne pas faire de cuisson couvercle fermé.

Ponga la tapa de esta manera para proteger su comida del viento. Esta tapa solo sirve para proteccion. No cocine con la tapa cerrada.

Fixar a sua cobertura deste modo para proteger a sua chapa do vento. Esta cobertura serve apenas como protegao. Ndo cozinhar com a cobertura fechada.

Fissa il coperchio in questo modo per proteggere la tua cottura dal vento. Questo coperchio serve esclusivamente come protezione Non cucinare con il coperchio chiuso
PuBpioTe To KAMAKI 0aG £TOL WOTE VA TIPOOTATEVETAL TO PROIUS 0aG amd Tov aépa. AUTO TO KATTAKL TTPOOPIfeTal ATOKAEIOTIKA YA TTPOOTAGIA. MNV YAVETE LE TO KATIAKL KAELOTO.
Przymocuj pokrywe w ten sposob, aby zabezpieczy¢ pieczenie przed wiatrem. Pokrywa stuzy jedynie jako ostona. Nie piecz z zamknietg pokrywa.

Fixati astfel capacul pentru a proteja mancarea impotriva vantului. Acest capac este doar pentru protectie. Nu gatiti cu capacul inchis.

Fixar sua cobertura desse modo para proteger a sua chapa do vento. Essa cobertura serve somente como prote¢do. Nao cozinhar com a cobertura fechada.

Attach your lid like this to protect your cooking from the wind. This lid is for protection only. Do not cook with the lid closed.

3aKpiniTb KPULLKY TaKUM YMHOM, 06 3aXUCTUTU FOTYBaHHA 1Xi Bif BITPY. LA KpyLKa npr3HayeHa TinbKu ANA 3aXUCTy. He roTyiiTe i3 3aKkprTOL0 KPULLIKOI.
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AVANT DE NETTOYER
ANTES DE LIMPIEZA
ANTES DE LIMPAR
PRIMA DI PULIZIA
MPIN KA©GAPIOTHTAX
PRZED CZYSZCZENIEM
INAINTE DE CURATARE
ANTES DE LIMPAR
BEFORE CLEANING
MNEPEA YALLEEHHAM
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Préface

Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit. Dans la conception et la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour garantir
une excellente qualité répondant aux besoins des habitants (utilisateurs)

IMPORTANT ! AFIN QUE CE PRODUIT VOUS APPORTE ENTIERE SATISFACTION LORS DU MONTAGE, DE L'UTILISATION ET
DE L’'ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CETTE NOTICE AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.
RESPECTEZ LES MISES EN GARDE DE SECURITE ELEMENTAIRE QU’ELLE CONTIENT ET CONSERVEZ-LA PRECIEUSEMENT.

CONSIGNES DE SECURITE

( NW IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION
‘W ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

GAS PLANCHA NATERIAL -~ : .

MURCIA 38 WITH COVER Regle Puissance : 8 kW

2021R09S01 0003 i Débit Nominal : Butane (G30) - 582 g/h

e anesadiamat- 500001 USCISUT, o | Debit Nominal : Propane (G31) - 572 g/h 1312

A n’utiliser qu’a I’extérieur des locaux.
ATTENTION : des parties accessibles peuvent étre trés chaudes. Eloigner les jeunes enfants.

Consulter la notice avant I'utilisation. 1312CS6232

( Instructions de montage )

Une fois que vous aurez monté votre plancha gaz, posez le sur une construction stable et robuste.

Vérifiez que les quatre plots (114) ne soient pas en porte a faux

Lorsque vous encastrez votre plancha, attention a la robinetterie(501) et au récolte graisse(081).

Ne posez jamais le plancha a méme le sol.

Ces vérifications vous garantissent une bonne mise en place de votre plancha.

Rappel des précautions élementaires pour la mise en place de la plancha dans son support magonné

Ne posez jamais la plancha a méme le sol.

A n'utiliser qu'a I'extérieur des locaux.

Posez votre plancha sur une construction stable et robuste.

Vérifiez que les quatre plots (114) soient posé sur une partie plane et ne soient pas en porte a faux.

Votre ensemble magonné doit étre suffisament dimensionné pour recevoir la plancha.

Laissez un espace de 150 mm entre les bords de la cuve et la partie magonnée.

Utilisez des matériaux non inflammable pour la fabrication du support (briques, carrelage, inox,..)

Lorsque vous encastrez votre plancha, prenez soin de ne pas buter ou endommager la partie robinetterie (501).

Le tuyau d'alimentation du gaz doit étre accessible sur toute sa longueur, n‘'emprisonner pas le tuyau dans I'ensemble magonné.
Assurez vous que le récolte graisse (081) soit accessible et puisse s’enlever facilement de la cuve.

Ce recolte graisse doit étre nettoyé a chaque utilisation de votre plancha.

Ne scellez pas ou ne magonnez pas directement contre la cuve de la plancha, laissez une circulation d'air (150 mm) autour de la cuve pour éviter
toute surchauffe de I'ensemble et un bon fonctionnement de la partie gaz.

Si vous posez votre plancha sur une table. Utilisez une table revétue d'un matériau non inflammable (type carrelage, brique réfractaire, plaque inox, verre trempé ...).
Ne posez jamais votre plancha sur une table revétue d’'un matériau inflammable (style matiére plastique, bois ...)

( Branchement Gaz )

Utilisez exclusivement un détendeur homologué par les autorités du pays.

Utilisez un détendeur approprié conforme a la norme EN16129.

ATTENTION : vous pouvez trouver dans le commerce des détendeurs qui ne donnent pas la pression préconisée.(Tableau ci-dessous).
Le plancha est livrée sans I'about, sans le joint.

Branchez le tuyau d'alimentation du gaz conforme a la norme en vigueur dans le pays de commercialisation, équipé de dispositifs de serrage ou
autres normes dans les autres pays destinataires, sur I'about du robinet.

Vous aurez préablement humidifié 'about avec un peu d’eau savonneuse et vérifié que la date de péremption du tuyau d'alimentation

n'est pas dépassée.

La longueur du tuyau doit étre adaptée a votre utilisation sans jamais dépasser les 1,5 métres réglementaires.

Vous pouvez trouver dans le commerce des tuyaux de raccordement a visser conformes a la norme en vigueur dans le pays de commercialisation.

Le filetage est un filetage normalisé G 1/2, vissez le tuyau de raccordement sur votre entrée de robinetterie en vous assurant de la présence

du joint d’étanchéité sur le tuyau de raccordement, dans ce cas, I'essai d'étanchéité décrit en (4) est aussi a effectuer.

Vérifiez que la date péremption du tuyau d’alimentation n’est pas dépassé.

Vissez le tuyau gaz de raccordement muni d’un écrou G1/2 en vous assurant que celui-ci dispose d’un joint d’étanchéité sur la sortie filetée (501).
Toute modification de I'appareil peut se révéler dangereuse. Ne pas modifier I'appareil. Les parties protégées par le fabricant ou son
mandataire ne doivent pas étre manipulées par l'utilisateur.

ATTENTION : Ne jamais utiliser la plancha sans détendeur. Lors du fonctionnement de la plancha, éloignez la bouteille de gaz au maximum de
la source de chaleur, en la posant a c6té de la plancha. Utilisez des bouteilles de gaz de capacité 6 kg ou 13 kg maxi (voir schéma) distribuées
d’une hauteur maxi avec détendeur 600mm et d’un diametre maxi avec détendeur 505mm. En cas d'odeur caractéristique du gaz,

fermez le robinet du récipient de gaz et procédez a I'essai d'étanchéité.

=

BE,CH,CY,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I
E LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
% BG,CZ,CY,DK,EE,FI,HR,HU,IS,LT, Butane (G30) 30 mbar I
£ LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO,TR Propane (G31) 30 mbar 3B/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p

@ maxi 505 mm



Mepeamosa

Jaxkyemo Bam 3a BMbip Lboro Bupoby. Po3pobasaioum Ta BUrOTOBAAIOYM HALy NPOAYKLit0, MU
OOKNAAAaEMO BCiX 3yCUAb, LLOO 3ab6e3neunTu BiaAMiHHY fAKICTb, AKa Biagnosigae notpebam
KopucTyBauis y nobyTi Mepeamosa BAXK/IMBO! ANA TOrO LLOB LIEM BUPIB NOBHICTIO
3A40BOJIbHAB BAC NiA YAC BCTAHOBJ/IEHHA, BUKOPUCTAHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA, MU
PEKOMEHAYEMO YBAXKHO NMPOYUTATU LLEEM NOCIBHUK NEPEL BUKOPUCTAHHAM BUPOBY.
DOTPUMYMTECb OCHOBHWUX NONEPEAMXEHD LLLOAO BE3NEKU, HABEAEHUX Y LLbOMY
NOCIBHUKY TA 3BEPEXITb MOro AN1A NOAANbLLUOIO BAKOPUCTAHHA.

IHCTPYKLULIT 3 TEXHIKM BE3MNEKWU
BAX/IMBO 36EPIFATU ANA NOAANBLLOIO KOPUCTYBAHHA

YBAXHO NPOYUTAMTE

FA30OBA NJIAHYA NATERIAL PernameHToBaHo | MOTyKHicTb: 8 KBT
MURCIA 3B 3 KPULLIKOHO HomiHanbHa c €
2021R09S01 0003 BuTpaTa: bytaH (G30)

ADEO Services — 135 Rue | MO3HAUKA -582 r/ron 1312

Sadi Carnot — CS 00001 ®OPCYHOK: 78 HomiHanbHa
59790 RONCHIN - France BUTpaTa: NponaH
(PpaHuis) (G31) -572 r/rop,

BMKOPUCTOBYBATU TiZIbKM M03a NPUMILLLEHHAM. 1312CS6232
MNONEPEAMEHHA: gocTynHi yacTMHU MOXKYTb 6yTH Ay:Ke rapaymmu. He
BAONyCKaiATe ManeHbKUX giteu.
Mepen BUKOPUCTAHHAM FPUAA NPOYUTATE IHCTPYKLI.

IHCTpYKUiA 3i CKNapgaHHA
Micna Toro AK BM CKNaM ra3oBy NJiaH4yy, NOCTaBTe ii Ha CTiMKy Ta MiLLHY KOHCTPYKLitO.
MepesipTe, WO6 YoTMpy WTUDTKU (114) He BiAXMAMAUCA Big, BepTUKaNI.

Mig yac cknagaHHA NnaHyi byabTe obepekHi Woao KpinaeHHa Tpybonposoais (501) Ta nigaoHy ans
360py Kpanenb (081).

Hikonn He cTaBTe nnaH4yy 6e3nocepeHbO Ha 3eMI0.
Li nepeBipKM rapaHTytoTb NpaBu/ibHe BCTAHOB/IEHHA BALLOT M/IaHYi.

HaragyBaHHA Npo enemeHTapHi 3anobirKHi 3axo4m A1A BCTAHOBIEHHA NAaHYi y ii nobyaoBaHil
CTPYKTYpI

Hikonu He cTaBTe rpuab 6e3nocepesHbO Ha 3eMAH0.
BUKOpPUCTOBYBATM TiIbKM NO3a NPUMILLEHHAM.
MocTaBTe NNaHYy Ha CTiMKy Ta MiLHY KOHCTPYKLtO.

MepesipTe, WO6 YoTMpK WTUDTK (114) 6ynn BCTaHOBEHI Ha PiBHIN YaCTUHI Ta He BiAXManauca Big,
BEpPTUKanNI.



Bawa nobyaosaHa KOHCTPYKL,is NOBMHHA BYTN AOCTAaTHbO BENMKOIO, W06 BMICTUTM NAQHYY.
3anuwTe 3a30p 150 MM MiK Kpaem 6apabaHa Ta 6yab-AKOIO LLEr/ISHO K1aZKoto.

Byab nacka, BUKOPUCTOBYITE HErOPHOUNA MaTepian Ans CBOEi onopHoi byaisni (Lerna, NAUTKa,
Hep’KaBiloua cTasb TOLLO).

BcTaHoBOIOYM NAaHYY, OyabTe obeperkHi, Wob He NoO6MUTU Ta He MOLKOAMUTM KPinJIeHHSA
Tpybonposoais (501).

la3oBa Tpyba NOBMHHA MaTK AOCTYN MO BCill AOBMKMHI; HE BCTAHOBAIOWUTE TPYOY B LErNAHY KNAAKY.

MepekoHamTech, WO NigaoH ans 360py Kupy/macna AOCTYNHUIA Ta MOro MOXHA IETKO BUNHATA 3
6apabaHa. Lleit nigaoH ans 36opy xunpy/onii HeO6XiAHO OYMLLATK LLLOPA3Y, KON BU BUKOPUCTOBYETE
naaHyvy.

He ywinbHiolTe Ta He Knagitb uerny B 6apabaH nnaHyi. 3anunwwiTe 4OCTaTHLO MicLA ANA UUMPKyAAL,i
NoBiTPA HaBKOM0O Hboro (150 MmMm), W06 YHUKHYTM NeperpiBy npuaaay Ta 3abes3neyntu NpaBuabHY
po60TYy ra3oBoi ceKLii.

AKLLO BM CTaBMTE NAaHYy Ha CTi/l. BUKOPUCTOBYITE CTiN, HAKPUTUIA HETOPIOYMM MaTepPiaioM (TaKMm
K N/IMTKa, BOTHETPMBKA LLerna, NAnTa 3 Hep»KaBitoyoi cTani, 3arapToBaHe 3aXMCHE CK/0 TOLLO).

Hikonn He cTaBTe NaaHYy Ha CTifl, HAKPUTUIN 1IeTKO3aMMNCTUM MaTepianom (Hanpukaagd, Na1acTMacoo
abo aepes’sHUMM MaTepiaslaMu TOLLLO)

Fa3o0Bi 3'eAHaHHA

BuKopucToBYITE perynatop, AKMN AONYLLEHUA A0 BUKOPUCTAHHA NOBHOBAXKHUMM OpraHamm BaLoOi
KpaiHu.

BuKopucToByiMTe BignoBiaHWI perynatop, Wo Bianosigae ctaHaapty EN16129.

MNPUMITKA: Y npoaaKi BU MOXKeTe 3HATU perynatop, AKuii He 3abe3neuye 3arasibHOBXKMBaHWUI
TUCK (TabanuA HUXKue).

MnaHya nocTtavyaeTbca 6e3 XBocToBOI YacTUHU abo Waiibu.

MigKnto4iTb ra3onposig, BiANOBIAHO A0 CTaHAAPTIB KPaiHM NPOAANKIB, OCHALLLEHUX 3aTUCKHUMMU
npuctpoamm abo iHWKNX CTaHAAPTIB Y KpaiHax NPM3HAYEHHA, HA KpaHi KnanaHa.

CrnoyaTKy BM NOBWMHHI 3BOJIOXKUTU HAKOHEYHUK HEBEJIMKOIO Ki/IbKICTIO MUJIbHOT BOAM | NepeBipnTH,
LLLO TEPMIH NpMaaTHOCTI TPyOM noaauyi rasy Lie He NPOMLLOB.

[oBnHa Tpybu NnoBUHHa BigNOBIAaTM BawMM noTpebam i HiKon He nepesBuuyBaTn 1,5 meTpis.

Y MarasuHi BU MoyKeTe 3HaliTK Halr'BUHYYyBa/bHI 3'€gHYBanbHi TPyOu, WO BigNOBiAAOTL KpaiHi
npoAaxy.

Hapi3b € cTaHgapTM30BaHOW Hapi33to G 1/2. MpuKpyTiTb 3'€aHYBanbHY TPYBY A0 CBOro KpaHa Ha
BXOZi, 3a6e3neyTte BCTAaHOB/EHHA YLLiNbHIOBa/IbHOT Wanbu Ha 3'eaHyBanbHy Tpyby. B LboMy BUNAAKY
BaM C/if, BUKOHATU NepeBipKy repMeTUYHOCTI, AKa OMMCaHa HUKYe.

MpUKpPYTiTb ra3oBy 3'ea4HyBaNbHY TPYOY 3a AoNomoroto raiikm G 1/2, 3abesneyre BCTaHOB/IEHHA
YLWiNbHIOBabHOI Waibu Ha Hapi3HMi Biagia (501).



Byab-aKi mogudodikauii uboro npunagy moxxyTtb 6yt He6eaneuHumu. He moaudikyiite npunag.,
[LeTani, aki onnomboBaHi BUPOHHMKOM abo 1M10ro NnpeacTaBHUKOM, HE MPU3HAYEHi ANA MaHinynauin
KOpUCTyBavem.

YBATA: Hikonin He BUKOPUCTOBYTE NAaHUy-rpunb 6e3 perynatopa. Mpu BUKOPUCTAHHI NaaHYi
BCTAHOB/IOMTE ra3oBuiA 6anoH AsKomora nogani Big axepena tenna, 3 6oKy Big Hei.

BuKopucToByiiTe ra3osi 6asnoHa Ha 6 abo 13 Kr 3 MakcrmasibHO BMCOTOLO 3 perynatopom 600 mm i 3
MAKCMMANbHUM AiameTpom 3 perynatopom 505 mm.

Y pasi HaABHOCTI 3anaxy rasy nepeKkpuiiTe KpaH Ha rasoBoMy 6asioHi Ta NnepeBipTe repMeTUYHICTb.

A£

rriaxl 600 mm

| © maxi 505 mm

makc. 600 mm

makc. 505 mm

BytaH (G30) 28-30 mbap
MponaH (G31) 37 mbap
BytaH (G30) 30 mbap
MponaH (G31) 30 mbap
MponaH (G31) 37 mbap




CEssai d’étanchéité)

Opérez a I'extérieur des locaux en éloignant tous les matériaux inflammables, ne pas fumer. S'assurez que le(s) bouton(s) de réglage soit(ent)
fermé(s) en position @. Si vous utilisez un tuyau souple, emmanchez-le sur I'about du détendeur et sur celui de la plancha.
Si vous utilisez un tuyau a raccord vissé, vissez-le sur le détendeur et directement sur la piéce (501).

- Vérifiez que le tuyau n’est pas soumis a des efforts de torsion.

- Vissez le détendeur sur la bouteille de gaz.

- Pour le contréle, prenez de I'eau mélangée a du produit vaisselle.

- Mettez ce liquide a chaque endroit ou le tuyau est raccordé et ouvrez le robinet de la bouteille de gaz

S'il se produit des bulles, c’est qu'il y a une fuite de gaz:

Si vous utilisez un tuyau souple :

- Vérifiez la présence et le bon état du joint du détendeur et du joint (506).

- Vérifiez avoir bien serré le détendeur sur la bouteille et I'about sur la piéce (501).

- Vérifiez que vous avez bien emmanché le tuyau sur le détendeur et sur I'about (505).

Si vous utilisez un tuyau a raccord vissé :

- Vérifiez la présence et le bon état du joint du détendeur et de votre tuyau a raccord vissé.

- Vérifiez avoir bien serré le détendeur sur la bouteille.

- Vérifiez que vous avez bien serré les raccords du tuyau sur le détendeur et sur la piéce (501).

En cas d'odeur caractéristique du gaz, fermez le robinet du récipient de gaz et procédez a nouveau a I'essai d'étanchéité. Si la fuite ne
provient ni du raccordement au détendeur ni du raccordement au robinet, la piéce qui fuit est défectueuse, procédez a son remplacement.
Ne jamais utiliser une flamme pour détecter une fuite de gaz.

CAvant la mise en marche)

Assurez-vous que :

- Cet appareil doit étre éloigné des matériaux inflammables durant I'utilisation.

-IIn'y a pas de fuite.

- Les arrivées d'air du ou des braleurs ne sont pas obstruées.

- Les ouvertures de ventilation ne sont pas obstruées.

En effet, de la poussiére, du dépot et méme des toiles d’araignées peuvent obstruer les orifices d'arrivée mais aussi les tubulures qui vont du
corps du braleur aux injecteurs. Ce phénomene est trés dangereux car le débit de gaz et d'air n’est plus suffisant voire méme complétement
stoppé avec le risque que le gaz s'enflamme au mauvais endroit.

- Le tuyau n’est pas en contact avec des pieces pouvant devenir chaudes et qu'il ne soit ni craquelé, ni fissuré.

Ne pas utiliser votre plancha dans des locaux fermés.

CAIIumage des brﬁleurs)

S’assurer que TOUS les robinets sont fermés (position® ).

Ouvrez le robinet de la bouteille de gaz.

Si votre plancha posséde 1 Brileur :

Ouvrez le bouton sur plein débit et appuyez sur le piezzo.

Si votre plancha posséde 2 Briileurs :

Ouvrez un des deux boutons sur plein débit et appuyez sur le piezzo.

Si votre plancha posséde 3 Brileurs :

Pour allumer le brileur de gauche, ouvrez le bouton de gauche sur plein débit et appuyez sur le piezzo de gauche.
Pour allumer le brileur central, ouvrez le bouton central sur plein débit et appuyez sur le piezzo de gauche.

Pour allumer le brileur de droite, ouvrez le bouton de droite sur plein débit et appuyez sur le piezzo de droite.
Appuyez sur le piezzo pour obtenir I'allumage du braleur, si I'allumage ne se fait pas, appuyez de nouveau 2 ou 3 fois sur le piezzo.
Dans tous les cas de figure assurez-vous que le ou les brialeurs fonctionnent en regardant a lI'intérieur de la cuve.

Si vous possédez un barbecue équipé d'une plancha, redoublez de vigilance pendant cette phase d’allumage.
Ne laissez pas le gaz s’accumuler sous la plancha, cela pourrait étre dangereux.
Ne jamais laisser débiter le gaz sans que le ou les brileurs soient allumés.

Si I’allumage ne se fait toujours pas, attendre 5 minutes avant de recommencer I'opération. Au démarrage, ne jamais allumer TOUS les
braleurs en méme temps. Pour éteindre les briileurs, ramenez TOUS les boutons en position @. Toute modification de I'appareil peut se
révéler dangereuse et est proscrite. En aucun cas les robinets et les injecteurs ne doivent étre démontés par despersonnes non
habilitées par le fabricant. Ne jamais utiliser la bouteille de gaz en position couchée. Les injecteurs sont marqués repére 78. (étape 1).

Le débit d'air nécessaire a une bonne combustion doit étre d’au moins 18 m3/heure. La piéce (253) est un dispositif interallumage. Si un
robinet est ouvert, lorsque vous allumez I'autre, pour votre sécurité le premier s'allume automatiquement.

CAIIumage manuel)

En cas de non fonctionnement du piezzo, un allumage manuel est possible. Pour ce faire, allumez une allumette et présentez celle-ci vers le
braleur a travers un orifice de la cuve. Ouvrez le bouton de commande correspondant au brileur que vous voulez allumer. Le braleur
s'enflamme, retirez I'allumette pour éviter les risques de bralures. (Prendre de préférence des allumettes longues, style cheminée).
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MepeBipKa repmeTUUYHOCTI

BuKopucToByiMTe rpuab HagBopi, noAani Big byab-AKMX NErKO3aMMUCTMX MaTepianiB, He NaNUTb.
MepeKkoHalTecs, WO BCi PyYKM PEryntoBaHHA 3HAXOAATLCA Y MOMOMKEHHI .

AKLWO BN BUKOPUCTOBYETE THYUYKY TPyby, NpueaHanTe ii 4o peryaatopa Ta A0 HaKOHEYHMKA NAaHui.

AKLWO BU BUKOPUCTOBYETE Hapi3Hy 3'eAHyBaNbHYy Tpyby, NpueaHaliTe ii Ao perynatopa ta
6esnocepeaHbo A0 enemeHTa (501).

MepesipTe, W06 rHyyKa Tpyba He Bynia nepekpyyeHa.
MpPUKPYTITb KNanaH CKMAAHHA TUCKY A0 ra3oBoro H6anoHa.
[Ons nepeBipKM BUKOPUCTOBYMTE BOAY Ta PiAKUIN mUIoUumniA 3acib.

HaHeciTb Lo pianHY HaBKOO KOXKHOIO MmicuA, Ae npueaHaHa Tpyba Ta BiKpUitTe KpaH Ha rasoBomy
6anoHi.

AKWO 3’'ABNAOTLCA OY/IbOALLKKN, 3HAUYUTL, € BUTIK rasy.
AKLLO BN BUKOPUCTOBYETE FHYUKY Tpyby:

MepeKoHalTeca, WO YLLiNbHIOBaY perynatopa Ta yulinbHiosad (506) 3HaxoaAaTbcA Ha MicLLi B rapHOMY
CTaHi.

MepekoHalTecs, Wo BU NPaBU/IbHO 3aTATHYIN PEryaaTop Ha ra30BOMy 6aNoHi Ta HAKOHEYHWKY Ha
enemeHTi (501).

MepesipTe, L0 BX NPaBUIbHO BCTaHOBUAN TPYDBY Ha perynaTop i Ha HakoHeYHUK (505).
AKLLO BU BUKOPUCTOBYETE Hapi3HY 3'eAHYBaNbHY TPybYy:

MepeKoHalTeca, WO YLLiIbHIOBaY peryaatopa Ta YLLinbHI0BaY Balloi Hapi3HOI 3'eAHyBaNnbHOI TPy6M
3HAaX04ATbCA Ha MiCL,i B rapHOMY CTaHi.

MepeKoHalTecn, WO BU NPaBUALHO 3aTATHYAN PErYAATOP Ha rasoBomy 6asoHi.
MepeBipTe, WO BM NPaBUAbHO 3aTATHY/IM TPYOHI 3'eAHaHHSA Ha peryaaTop i Ha enemeHT (501).

Y pasi HaABHOCTI 3anaxy rasy nepeKkpuiiTe KpaH Ha rasoBomMy 6asioHi Ta 3HOBY NepesipTe
repMeTUYHICTb.

AKLWLO BUTIK rasy He 3'ABNAETHLCA Hi i3 3'eAHAHHA KNanaHa CKMAaHHA TUCKY, Hi i3 3'eAHaHHA KpaHa,
HerepmeTUYHa YacT1Ha NOLIKOAMKeHa Ta noTpebye 3amiHu.

Hikonun He BUKOpUCTOBYTE BiAKPUTUIT BOTOHb ANA NepeBipKU BUTOKY rasy.

Mepep 3anyckom
MNepesipuTtun:
Mig Yac BUKOPUCTAHHA Len Fpuab Cig TpUMaTK noaani Big nerko3ammMmcTux maTtepianis.

BiacyTHICTb BUTOKY rasy.



BiacyTHicTb 610KyBaHHA NOBiTPO3abipHMKIB NasibHUKA.
BiacyTHicTb 6/10KyBaHHSA BEHTUAALIMHUX OTBOPIB KOPMyCY.

®aKTUYHO, NKA, Harap i HaBiTb NABYTUHA MOXKYTb 3ab/10KyBaTH BXigHI OTBOPK, A TaKOXK Tpybu, Lo
MAYTb Bif NasibHMKa A0 GOPCYHOK.

Le ay»ke Hebe3neyHo, OCKiNIbKN He Byae A0CTAaTHbLOI Ki/IbKOCTi rasy i NOBITPAHOro NOTOKY, iX NoJaya
AiVcHO byae nepekpuTa 3 pU3MKOM PO3NasItOBaHHSA rasy B HenpaBuAbHOMY MicLi. BiacyTHicTb
KOHTAKTY TPpybM 3 YacTMHaMM, AKi MOXKYTb HarpiBaTMCs, BiACYTHICTb TPILLKH i aedopmalLilt Tpyou.

BMKOpuMCTOBYBaTU TiIbKM NO3a MPUMILLEHHAM.

Po3nantoBaHHA NasNbHUKIB

MepekoHaliTecs, wo BCl KpaHW 3aKPpUTI (MONIOMKEHHS o).

BiakpuiiTe KpaH razoBoro 6anoHa.

AKLWO BalWwa niaHYya Mae 1 NanbHUK:

NoBEePHITb PYYKY Ha MaKCMManbHy Nogady rasy Ta HaTUCHITb Ha eIeKTPOA-3anasibHuUK.
AKWO Bawa naaH4Ya Mae€ 2 NasibHUKK:

NOBEPHITb PYYKM HA MaKCMManbHY NoAayy rasy Ta HaTUCHITb Ha eN1eKTPoA-3anabHUK.
AKLWLO Balla NaHYa Ma€E 3 NanbHUKMU:

AN PO3NantoBaHHA NiBOTO NasbHWKa NOBEPHITb NiBY PYyYKY Ha MaKCMMabHy Nnogady rasy Ta
HaTUCHITb Ha NiBUIA €NEKTPOA-3anasbHUK.

ANnAa po3nankwBaHHA UEHTPA/IbHOIO NasibHUKa nosepHin LUEeHTPa/IbHY PYy4KY Ha MaKCMMa/ibHY noAa4vy
rasy Ta HATUCHITb Ha NiBUIA €/1eKTpoA-3anasibHUK.

[ANA PO3NatoBaHHA NPABOro NasjsbHMKA NOBEPHITb NPaBY PYYKY HAa MakCMManbHy Nogady rasy Ta
HaTUCHITb Ha NPaBUI eN1eKTPOA-3aNaNbHUK.

HaTucHiTb n'e303ananbHKK AnA po3nantoBaHHA Na/ibHMKA. AKLLO BiH HE PO3NaAnTbCA, HATUCHITH Le
2-3 paswu.

Y 6yab-akomMy BUNaaKy nepesipte GyHKLUiO NnanbHMKa(iB) yepes Konob.

B KOMNIEeKTi A0 Baloi NN1AHYI-rPUAA € NOBEPXHA ANA roTyBaHHA. byabTe 0co6anBo 06epexkHi npu
pO3nNantoBaHHi.

He pgonycKaiiTe HAaKONMYEHHA rasy nig NOBepPXHelo ANA roTyBaHHA. Lie moxke 6yTn Hebe3neuHo.



He aonyckaiite NOTOKy rasy, AKLW,0 He ropuTb(ATb) NanbHUK(u).

Mpw 3anycKy Hikonu He po3nantonte BCl nanbHMKK ogHOYACHO.

LLlo6 BUMKHYTM NanbHUKMK, NOBEPHITb BCl pyyKkKn B MOMOMKEHHA o,

byab-AKi moandikaLii Lboro npuaasy MmoxyTb 6yTM HebesneyHMMm, TOMy BOHM 3a6OPOHEHI.
3a60pOHAETLCA A@MOHTaX BKAaL4EeHb Ta GOPCYHOK 0cobamu, AKi He BMOBHOBaXKeHi BUPOOHUKOM.

He BuKkopucTOBYITE ra3oBmMii 6aNI0H B FOPU30HTAIbHOMY MOSIOXKEHHI. POPCYHKM MalOTb MO3HAYKy 78
(etan 1). MoTik noBiTps, HEObXiAHWUIM ANA NPABUIBHOIO rOPiHHA, Mae 6yTH NpMHaMMHI 18 M3 B
roguHy. etanb (253) € BHYTPiWHIM MexaHi3MOM 3anantoBaHHA. AKWO KpaH BiAKPUTO, KON BU
3anatoeTe iHWWN, ANA BaWoi 6e3neKkn nepLunin 3anantoeTbCsl aBTOMaTUYHO.

Po3BantoBaHHA Bpy4HY

Y BUNaaKy, AKWO He NPaLLoE eNekTpoa-3anaibHUK, Npuaag MoXHa po3naauTti BpydHy. Jaa uboro
3anaAnTb CipHUK i NigAHECITb MOro A0 NasnbHMKa Yepe3 O4MH OTBIp TOMNKKU. BigKkpuiite pyyury
peryaioBaHHA BiANOBIAHOrO NasibHUKA. ManbHMK 3aropuTbesa, NPUBEPITb CiPHUK, LWOO YHUKHYTK
onikis (6ayaHO BUKOPUCTOBYBATU AOBri CIpHUKM AN5 PO3NaJIOBaHHSA).
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CUtiIisation et fonctionnement du grill)

Recommandation : cette plancha, comme tous les appareils a gaz, demande un minimum de précautions. Ne jamais allumer I'appareil
lorsqu’il y a un fort vent, ne jamais placer I'appareil dans un courant dair. Pour éviter les courants d‘air, placez I'appareil a I'abri d'un mur
ou d’une cloison pour éviter les retours de flamme. Attention, certains organes de I'appareil peuvent étre chauds, il est recommandé

de porter des gants de protection.

e N

==

Utilisez votre plancha sur un plan bien horizontal. Avant toute cuisson, préchauffez votre appareil pendant 10 minutes. Lors de la premiére
utilisation, préchauffez 20 minutes bouton ouvert en position plein débit. Cette opération stabilisera la peinture et dégagera une odeur au
premier allumage seulement. Ne jamais utiliser de charbon de bois, ni de pierre de lave. Si lors de la cuisson le ou les brlleurs s'éteignent,
mettez le ou les boutons en position ®. Lors du changement du récipient de gaz, assurez-vous que vous étes éloigné de toute source
d’'inflammation, refaire I'essai d'étanchéité. Pendant le fonctionnement, vérifiez que le ou les brlleurs ne soient pas éteints. Ne jamais laisser

le grill sans surveillance pendant qu'il fonctionne. Utilisez des gants protecteurs et/ou des ustensiles a long manche pour la cuisson ou la
manipulation des éléments particulierement chauds. Des flammes accidentelles peuvent surgir pendant I'utilisation du grill. Une accumulation
de graisse ou de jus de viande peut s'enflammer et provoquer une température excessive a l'intérieur de la cuve. Remettez le ou les boutons
des braleurs en position minimum le temps que les flammes disparaissent.

Pour éviter ce désagrément :

Supprimer le gras des aliments avant cuisson.

Si votre plancha possede un couvercle plat :
Ce couvercle sert UNIQUEMENT de protection.
Dans le cas d’un couvercle plat celui-ci ne doit en aucun cas étre fermé lorsque la plancha fonctionne (braleurs allumés).

Fermer le robinet du récipient de gaz aprés usage.
Ne pas déplacer I'appareil pendant I'utilisation.

CNettoyage et entretien)

Attendez que I'appareil soit froid avant toute opération de nettoyage pour éviter tout risque de bralures. Assurez-vous que le robinet du
récipient de gaz soit fermé.

A chaque utilisation :

Videz et nettoyez impérativement, suivant votre modele de plancha, le tiroir (080) ET/OU le récolte graisse (081). Pensez a remettre le
récolte graisse ET/OU le tiroir propre en place avant une prochaine utilisation.

Astuce de nettoyage :

Nettoyage de la plancha : Lorsque la plancha est encore tiéde, prenez une spatule grattez le dessus de la plancha et faites tomber les déchets
dans le récolte graisse. Nettoyez le dessus des braleurs, les parois de la cuve, la grille ET/OU la plancha a I'aide d’une éponge humide (eau et
produit vaisselle). Ne pas utiliser de produit abrasif.

Tous les 10 allumages:
Enlevez les poussiéeres et les carbonisations a I'intérieur des piezzos et nettoyez
ceux-ci pour que leur fonctionnement soit toujours constant.

Tous les 2 mois :

Le ou les braleurs doivent étre démontés, nettoyés et controlés.

Les orifices de passage d'air, de gaz et les trous des brileurs, peuvent étre obstrués par des nids d’insectes, des toiles d’araignées ou de la saleté.
Ces problémes peuvent provoquer une diminution de la chaleur ou une inflammation dangereuse du gaz hors du ou des brileurs.
Remontez ensuite le ou les brileurs et laissez sécher avant réutilisation.

L'entretien du ou des brileurs permet un bon fonctionnement et diminue leur oxydation.

Remplacez-le ou les braleurs si leur fonctionnement est incorrect (braleur percé...).

CTransport et rangement et hivernage)

Ne pas déplacer I'appareil lors de son fonctionnement.

Attendez que la plancha soit bien froid avant de le transporter.

Lorsque vous n'utilisez pas votre plancha, assurez-vous que le récipient de gaz soit bien fermé.

Pour la période d'hiver, nettoyez la plaque de cuisson, le braleur, le récolte graisse et I'intérieur de la cuve.

Ne stockez pas la plancha avec sa bouteille, stockez la bouteille dans un endroit bien aéré.

Lorsque vous n’utilisez pas votre plancha pendant une longue période, stockez votre produit dans un endroit ou ce dernier ne risque pas
d’'étre endommagé par des chocs extérieurs et si possible a I'abri de 'humidité.

*

e =

CPiéces de rechange)

Gardez cette notice car pour toute demande de piéces détachées, il faudra rappeler la référence marquée en bas de chaque page
ainsi que le numéro de la piéce perdue ou défectueuse.
Pour demander les pieces de rechange, ces derniéres peuvent étre vendues en vous adressant a notre service apres vente voir page 57.
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BMKOpUCTaHHA Ta PYHKLiOHYBaHHA NAaHYi-rpunn

PekomeHaauin: uA nnaHya, sK i BCi ra3oBi npuaagun, BUMarae Kinbka HeobxigHux 3anobixkHmX
3axoais.

Hikonn He po3nantoiite npuaag, AKWoO € BUAbHUN BiTEP, HIKOAW He BCTaHOBAKOMTE Npunag Ha
npoTAsi.

LLlo6 YHMKHYTM NpoOTAriB, BCTAHOB/ONTE NPUAAL Nij, 3aXMCTOM CTiHM abo Nneperopoaku.

MonepeaeHHA! [leaki YacTUHU Npuaasy MOXyTb BYTM rapaYMmm, MM PeKOMeHAYEMO HagAraTm

— .

BMKopuMcTOBYIMTE NIAHYY Ha PiBHIN NoBepXHi. [epea noYaTKOM NPUroTyBaHHA iXKi nonepeaHbO
HarpinTe npunag npotarom 10 XxBUANH. Ko BU BUKOPUCTOBYETE NpUAaA Yy NepLunit pas,
nonepeaHbO HarpinTe Moro NPoTArom 20 XBUIMH 3 MAaKCUMaNbHUM NOJIOKEHHAM PYYOK
peryntoBaHHs. s npoueaypa crabinisye papby Ta 6yae BUAINATM 3anaxm npu nepiomy
po3nantoBaHHi. Hikonu He BUKOpUCTOBYIMTE AepeBHe BYTiaasa abo 1aBoBi KaMiHHA. AKLLO Nig Yac
NPUroTyBaHHSA NafbHUK(K) 3racHe(yTb), BCTAHOBITb PYUKY(M) B NONOXKEHHS ©.

Mpun 3amiHi rasoBoro 6anoHa NnepekoHalnTecs, WO BM 3HAXOAUTUCA AaneKo Bif byab-aKoro axkepena
BOrH0, 3HOBY NepeBipTe repMeTUYHICTb. Mig Yac ekcnayaTaLii nepeBipanTe, WO NasbHUKN He
3racHynu. Hikonu He 3anuwanTe naan4vy 6e3 Harnaay, Koau BiH Npautoe. BUKopucToByinTe pyKaBuLi
Ta/abo npnbopu 3 AOBrot0 PYYKOIO A8 NPUTOTYBaHHA abo NMOBOAMKEHHA 3 rapAYNMM eSIeMEeHTaMM.
Mpwn BUKOPUCTAHHI NpUAaLy MOXKe BUHUKHYTM PanToBe Noym's.

HakonuyeHui xup abo m'ACHi COKM MOXKYTb 3aropiTcA Ta 06NannUTM 3Ky, a TaKOXK BUK/IUKATK
HaZAMIPHWI Kap BcepeanHi TOMKM.

MoBepPHITb PyYKU B MiHIManbHe MOJIOXKEHHSA, MOKU BOTOHb HE 3aTUXHE.
LLLo6 YHMKHYTU He3pyYHOCTEN:

nepes NpUroTyBaHHAM 0BpPIXKTe KMP 3 NPOAYKTIB.

AKLWO Balla NAaHYa MAE NNACKY KPULLIKY:
LA KpULKa BnuKkopuctosyeTbca BUK/TKOYHO ana 3axucry.

AKLLO NpMag Mae NAacky KPULWKY, MOro Hi B AKOMY pasi He MOXHa 3aKpMBaTU Nig Yac BUKOPUCTAHHA
naaHYi (3ananeHi nanbHUKNM).

Micha BUKOPUCTaAHHA NepeKpuinTe Nogady rasy Ha rasoBomy 6asnoHi.

He pyxaiiTe npunag, nia yac BUKOPUCTAHHA.



YuweHHnA Ta 06cnyroByBaHHA

Mepen YNLLEHHAM AoYeKalTeca, NOKU Npunag NnoBHICTIO OX0JIOHE, WOob YHUKHYTK OniKiB.
MNMepeKoHaMTeCh, WO KpaHM BasoHa 3aKpwUTiI.

MicnA KOXKHOro BUKOPUCTAHHA:

[yKe HeobXigHO CNOPOXKHMUTKU Ta MOUNCTUTK BMUCYBHUIA niaaoH (080) TA/ABO nigaoH ans 36opy
Kpanenb (081), B 3a/1eXKHOCTI Big Mogeni Baworo npunaay.

He 3abygbTe nepen HacTyMHUM BUKOPUCTAHHAM BCTAaHOBUTU HA MicLe YUCTUIA BUCYBHUI Miaa0H
TA/ABO nigaoH ans 36opy Kpanesnb.

Mopaam WOAO0 YMLLEHHSA:

YuweHHs nnaHYi: Kov NNaHya LWe Tenna, BisbMiTb LINaTe b i 3iCKpibiTb BEPXHIO YaCTUHY N1aHui,
3MYCMBLUK BCi BigXxo4mM NoTpanuTh y NigaoH ana 36opy Kpanesb. MoYnCTiTb BEPXHIO YaCTUHY
nanbHUKiB, 6oKK konoba TA/ABO nnaHuy 3 BUKOPUCTAHHAM BOOrol rybKuM (Boaa Ta piaKuii muounia
3acib).

He BMKopucTOBYITE abpasunBHi 3acobu.

Yepes KoXHi 10 po3nantoBaHb:

Buaanitb nuA i caxy 3cepegmHu n'e3o03anasibHUKIB i MOUYNCTITb 1X TaK, LWO6 BOHU 3MOI/IM HOPMaJIbHO
npawtoBaTy.

KoxKHi 2 micaui:
Cnig, 4eMoHTYBaTM NaNbHUKN, MOYNCTUTM iX Ta NEPEBIPUTH.

OTBOPWM AN rasy Ta NOBITPA Ta OTBOPM MasibHUKA MOXKYTb ByTH 3a610KOBaHi KOMaxamu, NAaBYTUHOO
abo 6pyaom.

Ui npobaemun moxKyTb NPU3BECTM A0 3MEHLLEHHSA Kapy abo Hebe3neyHoro 3aiiMaHHA rasy nosa
nasbHUKaMMU.

MoTim 3HOBY CKNAAiTb NANbHMKM Ta 3a/IULLITE iX BUCOXHYTU, NEPLU HiXK 3HOBY BUKOPUCTOBYBATM iX
TexHiyHe o6cnyrosyBaHHsA NasbHUKIB 3abe3nevye NpaBuabHY POOOTY Ta 3SMEHLLYE ipPKY.

3aMiHiTb NasibHUKM, AKLLO BOHW HEMPaBMAbHO NPaLoOTb (MOWKOAMKEHMIA NAaNbHUK)



TpaHcnopTyBaHHA Ta 36epiraHHA
Hikonn He nepemiwyite naaHyy nig yac ii BAKOPUCTAHHS.
Mepw HixK NepecyBaTu NAaH4y, A0YeKaUTeCh il MOBHOIO OXO/I0AKEHHS.

Koan nnaHya He BUKOPUCTOBYETHCA, ﬂepEKOHaﬁTeCﬂ, o rasoBuit 6anoH 3aKpMTMVI HaneXHUM
YNHOM.

B3MMKY YMCTiTb N1aHYy, Na/IbHUKKN, BUCYBHWUI NigA0H BCepeanHi NPUMILLLEHHSA.

He 36epiraiiTe nnaHuy-rpuib pasom 3 razoBMm 6anoHom. 36epiraiiTe rasosuit 6anoH B gobpe
NPOBITPOBAHOMY MiCLL.

AKLLO BM TPUBANI Yac HE KOPUCTYETECH NIaHYOO-rpunem, 3bepiraiite Bupib y micui, ae oro He
MOXYTb NOWKOANTU Byab-AKi NpegMeTH Ta

Nno MOXMBOCTI, NoAai Big 6yab-AKOi BOJIOroCTi.

3anacHi getani

36epiraitTe L0 NPUMITKY, OCKi/ZIbKM Bam NOTPiGHO 3anam'AaTaTu Homep, AKUIA MICTUTLCA B HUMXKHI
YACTUHI KOXKHOI CTOPIHKMK, a TaKOXX HOMep NOLIKOAXKeHOoi abo 3arybaeHoi getani.

AKWo Bam NoTpibHI 3anacHi geTani, ANA NOKYMNKM 3BEPHITbCA B HaL BiaA4in NicnanpoaaskHoro
obcnyrosyBaHHA (ame. ctop. 57).



C Condition de garantie )

« 3 ans (brdleurs, cuve et plancha) contre la rouille perforante uniquement a partir de la date d’achat.
« Toutes les autres piéces sont garanties 2 ans a partir de la date d'achat.

Ce produit est garanti, pour 'acheteur d'origine, contre les défauts d’origine sur les matériaux et la malfagon.

Votre magasin assurera gratuitement, pendant cette période, le remplacement des piéces défectueuses a usage domestique
si les conditions suivantes ont été respectées :

Cette garantie ne s'applique qu’a une utilisation par un seul foyer privé et ne s'applique pas aux barbecues Naterial utilisé dans un

environnement commercial, communal ou a plusieurs foyers tels que les restaurants, les hétels, les centres de vacances et les propriétés louées.

En aucun cas dans le cadre de cette garantie volontaire, toute compensation de n‘importe quel genre ne pourra étre supérieure au montant
du prix d'achat du produit Naterial vendu.

Vous assumez le risque et la responsabilité pour la perte, le dommage ou les blessures a vous et votre propriété et/ou aux autres et a leurs
propriétés résultant de la mauvaise utilisation ou de I'abus du produit ou du non-respect des instructions fournies par Naterial dans

le guide du propriétaire ci-joint.

Le produit na pas été sujet a une mauvaise utilisation ou négligence , incluant des feux de graisse ou des excés de flamme ou d'utilisation
d’un détendeur gaz défectueux ou incorrect.

Le produit na pas subi des dommages du fait d’objets étrangers, de substances ou d'accidents.

La garantie est offerte comme un extra et s'ajoute aux droits [égaux du consommateur.

Sivous avez des questions concernant le montage ou I'utilisation de votre appareil vous pouvez contacter le Service
Apreés-vente de votre magasin.
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FapaHTiliHi ymoBum

e 3 pOKKW NPOTM OTBOPIB, LLLO BUKAUKAHI ipXKeto Big, ATV NOKYMKU.
e Ha yci iHWIi YaCTUHM - 2 POKM BiZ AATU NOKYMKM.

Lei BMpib mae rapaHTito 418 OpuriHanbHOTO NOKYNLA HA OpuriHanbHi aedeKTn maTepianis Ta
HecnpasBHOCTiI.

Baww po3apibHMit npoaaseLb NPOTArOM LbOro nepioay 6e3KolToBHO 3abe3neuyntb 3amiHy
HecnpaBHUX AeTasielt Ana NobyToBOro BUKOPUCTAHHA, AKLLO BUKOHYOTbCA TaKi yMOBM:

LA rapaHTiA NOWMPHOETLCA /INLE HAa BUKOPUCTAHHA B OKPEMOMY NPUBATHOMY XKUTI0BOMY
NPUMILLEHHI Ta He NOWMPIOETLCA Ha rpuab Naterial, WO BUKOPUCTOBYETLCS B KOMEPL,iMHOMY abo
KOMYHa/IbHOMY cepefioBuLLL, abo Ha KinbKa pe3naeHLiit, TakKnx Ak pecTopaHu, rotesi, LeHTpu
BiANOYNHKY Ta OPeHA0BaHa HEPYXOMICTb;

33 XoaHux 06cTaBUH bByab-AKa KOMMNEHCaLLA He MOBMHHA NePeBULLYBATU CYMY 3aKyNiBENbHOI LiHK
Bupoby Naterial, npoaaHoro 3a uieto 06POBiINbHO rapaHTiElo;

BW HeceTe Ha cebe pU3KK Ta BiANoBiAaNbHICTb 32 OyAb-AKi BTPATH, NOLWKOAKEHHS abo TpaBMmu ans
Bac Ta BalLOro maiHa ta/abo iHLWKux ocib Ta ix maliHa, Lo BUHUKAWN BHACNIA0K 3/10B}MBaHHSA, abo
3/10BKMBAHHSA BUpoboM, abo HEBMKOHAHHSA BKa3iBOK, HagaHux Naterial y gogaHomy nocibHuky
KOpWCTyBaua;

BUpib He nigaaBaBcs HenpaBoMipHomMy abo Hea6aloMy BUKOPUCTAHHIO, BKOYAKOYM 3aropAHHA
Xnpom abo HagmipHe nosiym’s, abo BUKOPUCTAaHHS HeCnpaBHOro abo HenpaBU/IbHOTO perysiAaTopa
rasy;

BUPiO He OyB NOWKOAKEHNN CTOPOHHIMWN NpegMeTaMmu, pe4oBMHaMM abo HelLaCHUMK BUNaaKaMu.
lapaHTis HaJAETbCA AK A0AATKOBA Ta € AONOBHEHHAM [0 3aKOHHMX NpPaB CNOXKMBaya.

AKLWLO Y BaC BUHWUKAN NUTaHHA LWOA0 BCTaHOB/EHHA ab0 BUKOPUCTaHHA BaLLOro npuaaay, 38epHiTbcs
[0 Biaainy nicnanpoaaxHoro o6¢c/1yrosyBaHHA BalOro NpoAasLA.
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Prefacio

Gracias por elegir este producto. A la hora de disefar y fabricar nuestros productos, hacemos todo lo posible por garantizar una calidad
excelente que satisfaga las necesidades de los usuarios domésticos.

{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU CONFIGURACION, USO Y
MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. OBSERVE LAS
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD BASICAS INDICADAS E N EL MANUAL Y CONSERVELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

rﬁm IMPORTANTE, CONSERVE ESTE PROSPECTOPARA
‘W’ CONSULTARLO ULTERIORMENTE : LEER ATENTAMENTE

GAS PLANCHANATERIAL | Control Potencia : 8 kW

MURCIA 3B WITH COVER

2021R09S01 0003 Caudal Nominal : Butano (G30) - 582 g/h 1312
ices - i INYECTORES

000015679 RONCHIN- ramee | MARCADOS.-78 | Caudial Nominal : Propano (G31) - 572 g/h

. Utilizar unicamente en el exterior.
PRECAUCION : Algunas de las partes accesibles pueden estar calientes. Mantener alejedas de los nifios.

Lea las instrucciones antes de su uso. 1312CS6232

C Instrucciones de montaje )

Una vez montada su plancha de gas, coléquela sobre una construccién estable y resistente.

Comprobar que los 4 contactos (114) no estén suspendidos en el vacio.

Cuando su plancha esté incrustada, preste atencién a la griferia(201) y a la bandeja de recogida de la salsa(081).

Nunca coloque la barbacoa directamente sobre el suelo.

Estas verificaciones le garantizan la buena colocacién de su plancha.

Precauciones bésicas para la colocacién de la plancha sobre su soporte de albaiileria.

Nunca coloque la plancha directamente sobre el suelo.

Utilizar inicamente en el exterior.

Colocar la plancha sobre una construccién estable y resistente.

Verifique que los 4 puntos (114) estén bien situados sobre una parte plana y que no estén flojos.

Su soporte de albanileria debera estar correctamente dimensionado para recibir a la plancha.

Deje un espacio de 150 mm. entre los bordes de la cuba y la parte construida.

Cuando encastre la plancha, tenga cudado de no hacer tope o dafiar la parte de la griferia (501), la boquilla de gas y la junta.

El tubo de alimentacion del gas debe ser accesible en toda su longitud, no enterrar el tubo en el conjunto revestido con mamposteria
Asegurese que el recogedor de grasa (081) sea accesible y pueda retirarse facilmente de la cuba. Cada vez que utilice la barbacoa deberd eliminar después la grasa.
No precinte nunca ni revista con mamposteria directamente contra la cuba de la plancha, deje una circulacién de aire (150 mm.) alrededor
de la cuba para evitar todo recalentamiento del conjunto y un buen funcionamiento de la parte gas.

Si coloca su plancha sobre una mesa. Utilice una mesa revestida de un material no inflamable (como azulejos, ladrillos refractarios,

placas de acero inoxidable, vidrio templado...).

No coloque su plancha sobre una mesa revestida de material inflamable (como plastico, madera...).

Proteja su aparato contra las inclemencias del tiempo, o colocando una tapa sobre el aparato, o utilice una funda de proteccién adaptada
(no proporcionada) solamente cuando el aparato esté completamente frio.

C Conexion del Gas )

Utilice exclusivamente un regulador de presidn homologado por las autoridades del pais.

Use un regulador adecuado que cumpla con la norma EN16129.

PRECAUCION : puede encontrar en el mercado reguladores de presion que no proporcionan la presion recomendada.(Ver la siguiente tabla).
La barbacoa se entrega sin el extremo y sin la junta.

Conecta el tubo de alimentacién de gas conforme a la normativa vigente en el pais de venta, provisto de dispositivos de fijacion u otras
normas de los paises de destino, en el extremo del grifo.

Con anterioridad, habra humedecido extremo por un poco de agua jabonosa y verificado que la fecha de caducidad del tubo de suministro
no haya sido rebasada.

La longitud del tubo debe estar adaptada a su uso sin superar en ningun caso la longitud reglamentaria de 1,5 metros.

Puedes encontrar en tienda tubos de empalme de rosca conforme a la normativa vigente en el pais de venta.

La rosca deberd ser normalizada G 1/2, enrosca del tubo de conexidn a la llegada de la griferia asegurdndose de que ha sido colocada la junta
de sellado en el tubo de conexidn. En este caso, la prueba de fugas descrita también debe llevarse a cabo.

Verificar que la fecha de caducidad del tubo de suministro no haya sido rebasada.

Enroscar el tubo de gas de conexion equipado con una tuerca G1/2 asegurandose de que dispone de una junta sellada en la salida fileteada (501).
Cualquier modificacion del aparato puede resultar peligrosa. No modificar el aparato. Las partes protegidas por el fabricante no deben
ser manipuladas por el usuario.

ATENCION : Nunca utilice la barbacoa sin descompresor. Mientras la barbacoa esté funcionando, mantenga la bombona de gas alejada de
la fuente de calor colocandola al lado de la plancha.

Utilice botellas de gas de 6 o 13 kg de capacidad, con una altura maxima con descompresor de 600 mm y con un didmetro maximo con
descompresor de 505 mm).

En caso de olores de gas, cierre el grifo del recipiente de gas y verifique el cierre hermético.

i

BE,CH,CY,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butano (G30) 28-30 mbars
£ LU,MT,PT Propano (G31) 37 mbars 134
g BG,CZ,CY,DK,EE,FI,HR,HU,IS,LT, Butano (G30) 30 mbars I
i LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO, TR Propano (G31) 30 mbars 3B/P
PL Propano (G31) 37 mbars I3p
@ maxi 505 mm
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CPrueba de seIIado)

Utilizar el exterior, lejos de cualquier material inflamable, no fumar.

Comprobar que los botones de control se encuentren cerrados en la posicion @.

Si utiliza un tubo flexible, empalmelo sobre el extremo del descompresor y sobre el de la plancha.

Si utiliza un tubo atornillado, ajustelo sobre el descompresor y directamente sobre la pieza (501).
Verificar que el tubo no sufra esfuerzos de torsion

Enroscar el regulador en la bombona de gas.

Para su comprobacién, utilice agua mezclada con lavavajillas.

Aplicar este liquido en cada lugar en el que haya una conexién y abrir la vélvula de la bombona de gas.
Si hay burbujas, significa que hay un escape de gas:

Si utiliza un tubo flexible:

Verifique la presencia y el buen estado de la junta del descompresor y de la junta (506).

Verifique que el descompresor estd bien ajustado a la bombona y al extremo de la pieza (501).
Verifique que ha empalmado el tubo correctamente en el descompresor y el extremo (505).

Si utilice un tubo atornillado:

Verifique la presencia y el buen estado de la junta del descompresor y del tubo.

Verifique que el descompresor estd bien ajustado a la bombona.

Verifique que ha ajustado correctamente los tornillos del tubo en el descompresor y en la pieza (501).

En caso de olores de gas, cierre el grifo del recipiente de gas y verifique el cierre hermético.
Si la fuga no proviene ni del empalme del descompresor ni del empalme del grifo, la pieza puede estar defectuosa, proceda a reemplazarla.
No utilizar nunca una llama para detectar un escape de gas.

CAntes de la puesta en funcionamiento )

Asegurese:

Que este aparato esté alejado de materiales inflamables

De que no se producen escapes.

De que las entradas de aire de los quemadores no estan obstruidas.
Y que las aberturas no estén obstruidas.

En efecto, si se deposita polvo, suciedad e incluso telarafas, los orificios de entrada pueden obstruirse, asi como las tuberias que van desde el
cuerpo del quemador hasta los inyectores. Este fendmeno es muy peligroso ya que el caudal de gas y de aire deja de ser suficiente e incluso se
interrumpe completamente con lo que el gas puede inflamarse en un lugar inadecuado. De que el tubo ya no esté en contacto con piezas que
puedan calentarse y que no esta agrietado, ni tiene fisuras.

No utilizar la plancha en lugares cerrados.

CEncendido delos quemadores)

Comprobar que TODAS las valvulas estan cerradas (posiciéon @)

Abrir la valvula de la bombona de gas.

Si su plancha tiene 1 quemador:

Abrir el mando al maximo y apretar sobre el encendedor.

Si su plancha tiene 2 quemadores:

Abrir uno de los dos mandos al mdximo y apretar sobre el encededor.

Si su plancha tiene 3 quemadores:

Para encender el quemador de la izquierda, abra el botén de la izquierda totalmente y presione el encendedor de la derecha.
Para encender el quemador central, abra el botén central totalmente y presione el encendedor de la izquierda.

Para encender el quemador de la derecha, abra el botén de la derecha totalmente y presione el encendedor de la derecha.
Apretar sobre el encendedor para conseguir encender quemador, si no se realiza el encendido, apretar de nuevo 2 o 3 veces en el encendedor.
En todos los casos, asegurese de que los quemadores funcionan observando el interior de la carcasa.

Si tiene una barbacoa con plancha, esté aiin mas atento durante esta fase de encendido
No deje que el gas se acumule debajo de la plancha, podria resultar peligroso.
No deje nunca que empiece a salir el gas antes de encender el quemador o los quemadores.

Si sigue sin encenderse, esperar 5 minutos antes de reanudar la operacion.

Nunca encienda TODOS los quemadores al mismo tiempo.

Para apagar los quemadores, vuelva a colocar TODOS los mandos en la posicién @. Cualquier modificacion del aparato puede resultar
peligrosa y debe ser evitada. Las valvulas y los inyectores no deben ser desmontadas en ninguin caso por personas que no hayan

sido autorizadas por el fabricante. No utilizar nunca una bombona de gas en posicion horizontal. Los inyectores llevan la marca 79. (etapa 1).
El caudal de aire necesario para una correcta combustién debe ser de al menos 18 m3/hora. La pieza (253) es un dispositivo de interencendido.
Si una valvula esta abierta, al encender la otra, por su seguridad la primera se enciende automaticamente.

CEncendido manuaD

En caso de que no funcione el encendedor, es posible realizar un encendido manual. Para ello, encender una cerilla y acercarla al quemador a
través de uno de los orificios de la parte delantera de la carcasa. Abra el botdn del comando del quemador que desee encender.
El quemador se enciende, retire la cerilla para evitar riesgos de quemaduras. (Utilizar preferiblemente cerillas largas, de tipo chimenea).
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CUso y funcionamiento del grill)

Recomendacion: esta plancha, lo mismo que todos los aparatos de gas, requiere un minimo de precauciones.

No encender nunca el aparato cuando haya mucho viento, no coloque nunca el aparato en corrientes de aire.

Para evitar las corrientes de aire, coloque el aparato protegido por una pared o por un tabique que evite el regreso de las llamas.
Precaucion, algunos componentes del aparato pueden estar calientes, se recomienda utilizar guantes de proteccion.

Utilizar la plancha en una superficie perfectamente horizontal. Antes de realizar una coccién, deberd precalentar el aparato durante 10 minutos.
La primera vez que se utilice, debera precalentar durante 15 minutos con las valvulas abiertas al maximo. Esta operacién podria quemar algo de
pintura y desprender un olor desagradable durante el primer encendido. No utilice carbdn de lefia, ni piedra de lava. Si los quemadores se
apagan durante la coccién, vuelva a colocar los mandos en la posicion @. Cuando cambie la bombona de gas, asegurese de que estd lejos de
cualquier material inflamable, repita la prueba del sellado. Durante el funcionamiento, verifique que el/los quemadores no se apaguen.

Jamas dejar la parrilla sin vigilancia mientras esté en funcionamiento. Utilice guantes protectores y/o utensilios de mango largo para cocinar

o para manipular los elementos calientes. Pueden producirse llamas accidentales durante el uso del grill.

Si se acumula grasa o jugo de carne, este puede inflamarse y provocar una temperatura excesiva en el interior de la carcasa.

Coloque los controles de los quemadores en la posicién minima hasta que desaparezcan las llamas.

Para evitar este percance:

Retire las grasas de los alimentos después de cocinar.

Si su plancha dispone de una tapadera plana:

Esta tapadera es UNICAMENTE un

sistema de proteccion. En el caso de que disponga de esta tapadera plana, no debe estar cerrada mientras la plancha esta en
funcionamiento (con los quemadores encendidos).

Cerrar la valvula de labombona de gas después de su uso.
No desplazar el aparato durante la utilizacion.

CLimpieza y mantenimiento)

"Esperar a que el aparato se haya enfriado antes de proceder a su limpieza para evitar riesgos de quemaduras.”

Asegurese de que la valvula de la bombona esté cerrada.

En cada uso:

Es obligatorio vaciar y limpiar, segin el modelo de plancha, el tirador (080) Y/O el sistema de recogida de jugos (081).

Tenga en cuenta que debe dejar limpios el tirador Y/O sistema de recogida de jugos antes del préoximo uso.

Truco para su limpieza:

"Limpieza de la plancha : Cuando la plancha todavia estd templada, coja una espatula y rasque la superficie de

la plancha, deje que caigan los residuos en la bandeja de recogida de salsa. Limpiar la parte superior de los quemadores y las paredes de
la carcasa, la rejilla Y/O la plancha con la ayuda de una esponja humeda (agua con lavavajillas).

No utilizar productos abrasivos.

Cada 10 encendidos:
Quitar el polvo y el carbén del interior de los encendedores y limpiarlos para que sigan funcionando siempre correctamente.

Cada 2 meses:
Debe desmontar, limpiar y tener bajo control los quemadores.

Los orificios de entrada de aire y gas y los agujeros de los quemadores, pueden obstruirse por nidos de insectos, telas de araias o suciedad.

Estos problemas pueden provocar una disminucién del calor y una combustién peligrosa del gas fuera de los quemadores.
Recoloque los quemadores y déjelos secar antes de cada volver a usarlos.

El mantenimiento del o de los quemadores permite un buen funcionamiento y disminuye su oxidacién.

Cambiar el o los quemadores si su funcionamiento es incorrecto (quemador perforado...).

CTransporteyaImacenamiento)

No mueva nunca la plancha mientras se encuentre en funcionamiento.

Esperar a que la plancha se haya enfriado antes de proceder a su transporte.

Cuando no esté utilizando la plancha, asegurese de que la bombona de gas esta bien cerrada.

En invierno, limpie la placa de cocinado, los quemadores, el cajon y el interior de la cuba.

No almacene la plancha con la botella, almacenar la botella por separado en un lugar bien ventilado.

Cuando no vaya a usar la plancha durante un periodo de tiempo, almacénela en un lugar protegido de los choques exteriores y,
si es posible, de la humedad.

aéo@é@j{

Conserve estas instrucciones, ya que solicitud de piezas de recambio, debera recordar la referencia indicada en la parte inferior
de cada pagina, asi como el niumero de la pieza perdida o defectuosa.
Cuando necesite piezas de recambio puede dirigirse a nuestro servicio de post-venta en el siguiente ver pagina 57.
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C Condiciones de la garantia)

+ 3 afos (quemadores, hogar y planchas) contra la penetracién de éxido solamente a partir de la fecha de compra.
« 2 aios para las demds piezas a partir de la fecha de compra.

Este producto esté garantizado para el comprador original contra defectos de material o mano de obra.

Durante este periodo, su distribuidor garantizara gratuitamente el reemplazo de las piezas defectuosas de uso doméstico si se respetan
las siguientes condiciones:

Esta garantia solo es aplicable para un uso privado en una sola vivienda y no se aplica a las barbacoas Naterial utilizadas en un entorno
comercial, comunitario o multiresidencial, tales como restaurantes, hoteles, alojamientos vacacionales o propiedades de alquiler.

En el dmbito de esta garantia voluntaria, la compensacién no sera en ninguin caso superior al importe del precio de compra
del producto Naterial vendido .

Usted asume el riesgo y la responsabilidad por cualquier pérdida, dafio o lesién que sufra usted o su propiedad, o terceros o sus propiedades,
como resultado del uso incorrecto o abuso del producto o el incumplimiento de las instrucciones proporcionadas por Naterial en la guia
del propietario que se adjunta.

El producto no debe haber sido objeto de un uso incorrecto o negligente, como incendios debido a la grasa o unas llamas excesivas,
o el uso de un regulador de gas defectuoso o incorrecto.

El producto no ha sufrido dafios debido a objetos extrafios, sustancias o accidentes.
La garantia se ofrece como un extra que complementa los derechos legales del consumidor.
Si tiene alguna pregunta acerca del montaje o el uso de su aparato, péngase en contacto con el servicio de posventa de su distribuidor.
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que va de encontro as necessidades dos utilizadores domésticos.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNECA SATISFA%I"\O COMPLETA DURANTE A MONTAGEM,
UTILIZACAO E MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENCAO ESTE MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO.
TENHA CONTA OS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS REFERENCIAS.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

ﬁm IMPORTANTE, MANTENHA PARA REFERENCIA FUTURA
|

LEIA COM ATENGAO
GAS PLANCHA NATERIAL Regulado |Poténcia: 8 kW
MURCIA 38 WITH COVER
2021R09501 0003 Débito Nominal : Butano (G30) - 582 g/h 1312
. " _ Ini
790 R e Camot- G 00001 (US98 | Débito Nominal : Propano (G31) - 572 g/h

- Utilizar apenas no exterior.
ATENCAQO: existem partes acessiveis que podem estar quentes. Afastar as criangas.

Consultar o manual de instrucdes antes da utilizag3o. 1312CS6232

C Instrucoes de montagem )

Depois de desmontar o seu plancha a gas, coloque-o numa superficie estavel e robusta.

Verifique se os dois pernos (4) ndo tém inclinagao.

Quando encastrar o seu plancha, preste atencao as torneiras (501), a extremidade, a junta e ao recipiente de recolher molho (081).
Nunca coloque a plancha a altura do chéo.

Estas verificacdes garantem-lhe uma boa instalacdo da plancha.

Lembrete das precaugdes elementares para instalacdo da plancha no respectivo suporte empedrado.

Nunca colocar a plancha a altura do chao.

Utilizar apenas no exterior.

Coloque o plancha sobre uma superficie estavel e robusta.

Verifique se os dois pernos (114) estdo colocados numa parte plana e se ndo tém inclinacao.

O seu conjunto empedrado deve ser suficientemente dimensionado para receber da plancha.

Deixar um espaco de 150 mm entre as bordas da cuba e a parte em alvenaria.

Utilizar materiais nao inflamaveis para o fabrico do suporte (tijolos, telhas, de ago inoxidavel, ..).

Quando encastrar o grelhador, tenha atencédo para nao bater com nem estragar a parte das torneiras (501), a extremidade e a junta.
O tubo de fornecimento de gas deve estar acessivel em toda a sua extensao, ter cuidado para nao prender o tubo na alvenaria.
Certifique-se de que o recipiente de recolher molho (081) esta acessivel e pode ser retirado facilmente da cuba.

Este recipiente de recolher molho deve ser limpo apds cada utilizacdo da plancha.

Nao selar ou usar alvenaria diretamente contra a cuba da churrasqueira, deixar uma circulacdo de ar (150 mm) a volta da cuba para evitar o
superaquecimento do aparelho e permitir um correto funcionamento da parte do gas.

Se colocar a plancha em cima de uma mesa, utilize uma mesa revestida com um material nao inflamavel (tipo ladrilho, tijolo refractario, placa inox, vidro temperado...).

Nunca coloque a plancha em cima de uma mesa revestida com um material inflamavel (do estilo matéria plastica, madeira...).

( Ligacao do gas )

Utilize exclusivamente um distensor homologado pelas autoridades nacionais.

Use um regulador adequado em conformidade com a norma EN16129.

ATENCAO: Podera encontrar no mercado distensores que nao dao a pressao recomendada. (Ver tabela abaixo)

A plancha é vendido sem a extremidade e sem a junta.

Ligue o tubo de alimentagao do gas conforme a norma em vigor no pais de comercializagao, equipado com dispositivos de aperto ou outras
normas nos outros paises destinatarios, sobre a extrenudade da torneira.

Humidifique previamente com um pouco de dgua com sabéo e verifique se a data de validade do tubo de alimentacdo nao tera expirado.

O comprimento do tubo deve ser adaptado a sua utilizacdo e ndo pode nunca ultrapassar os 1,5 metros regulamentares.

Pode encontrar no comércio tubos de ligagao a enroscar conforme a norma em vigor no pais de comercializacao.

A rosca é uma rosca normalizada G 1/2, aparafusar o tubo de ligagdo a entrada da torneira certificando-se de que a junta de estanquidade se
encontra no tubo de ligacdo. Nesse casa, deverd realizar o teste de estanquidade.

Verifique se a data de validade do tubo de alimentacdo néo terd caducado.

Aparafuse o tubo de gas de ligagdo com uma porca G1/2 certificando-se de que esta dispde de uma junta de estanquidade na saida roscada (501).

Qualquer modificacao do aparelho pode revelar-se perigosa. Nao modificar o aparelho. As partes protegidas pelo fabricante ou seu
mandatério ndo devem ser manipuladas pelo utilizador.

ATENCAO: Nunca utilizar o grelhador sem o distensor.Quando a plancha estiver a funcionar, afaste a botija do gas de ao maximo da fonte
de calor, colocando-a ao lado do grelhador. Utilize botijas de gas com 6 kg ou 13 kg de capacidade e com uma altura maxima com vélvula

de expansdo de 600 mm e com um diametro maximo com valvula de expansdo de 505 mm.

Se sentir o cheiro caracteristico do gas, feche a torneira do recipiente de gas e faca o teste de estanquidade.

BE,CH,CY,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butano (G30) 28-30 mbars I
£ LU,MT,PT Propano (G31) 37 mbars 3+
e BG,CZ,CY,DK,EE,FILHR,HU,IS,LT, Butano (G30) 30 mbars
g LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO,TR Propano (G31) 30 mbars I3B/P
PL Propano (G31) 37 mbars I3p
@ maxi 505 mm
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CTeste de estanquidade)

Devera efectud-lo no exterior afastando todos os materiais inflamaveis, ndo fume.
Certifique-se de que o(s) botado(des) de regulacdo estdo fechados na posicéo e.
Se utilizar um tubo flexivel, introduza-o na extremidade do distensor e na do plancha.
Se utilizar um tubo com unido de rosca, aparafuse-o ao distensor e directamente na peca (501)
Verifique se o tubo ndo esta sujeito a esforcos de torcao.
Aparafuse o distensor a botija de gas.
Para efectuar o controlo, utilize agua misturada com detergente da loica.
Coloque este liquido em cada local a que o tubo estiver ligado e abra a torneira da botija de gas.
Se se produzirem bolhas, é porque ha uma fuga de gas: FR
Se utilizar um tubo flexivel:
Verifique se existe uma junta do distensor e uma junta (506) e se estao em bom estado.
Verifique se apertou bem o distensor a botija e a extremidade a peca (501). ES
Verifique se ajustou o tubo ao distensor e a extremidade (505).
Se utilizar um tubo com unido de rosca:
Verifique se existe uma junta do distensor e um tubo com uniao de rosca e se estao em bom estado.
Verifique se apertou bem o distensor a botija. PT
Verifique se apertou bem as ligagdes do tubo ao distensor e a peca (501).

Se sentir o cheiro caracteristico do gas, feche a torneira do recipiente de gas e faga de novo o teste de estanquidade. IT
Se a fuga nao for proveniente nem da ligacao ao distensor nem da ligagao a torneira, a pe¢a que tem fuga é defeituosa. Substitua-a.
Nunca utilizar uma chama para detectar uma fuga de gas.

EL

CAntes de pora funcionaD PL

Certifique-se de que:

Este aparelho deve estar afastado dos materiais inflamaveis durante a utilizacdo.

Nao existem fugas. RO
As entradas de ar dos bicos de gas nao estao obstruidas.

Que as aberturas do alojamento da botija ndo estao obstruidas.

BR

De facto, o pd, depositos e até mesmo teias de aranha podem obstruir os orificios de entrada, mas também as tubagens que vao da
estrutura do bico do gas aos injectores. Este fendmeno é muito perigoso porque o débito de gas e de ar ja nao é suficiente, ou podera
até estar completamente parado, havendo o risco de o gas se inflamar no sitio errado. O tubo nao esta em contacto com pecas que
podem ficar quentes e que nao esteja estalado nem fissurado. EN
Nao utilize a plancha em locais fechados.

CAcender os bicos do gés)

Certifique-se de que TODAS as torneiras estao fechadas (posicao @)

Se a plancha tiver um bico de gas:

Abra o botdo no débito maximo e carregar no piezzo.

Se a plancha tiver dois bicos de gas:

Abra um dos dois botdes no débito maximo e carregar no piezzo.

Se a plancha tiver 3 bicos de gas:

Para acender o bico de gas da esquerda, abra o botdo da esquerda no débito maximo e carregar no piezzo da esquerda.
Para acender o bico de gas do meio, abra o botdo do meio no débito méximo e carregar no piezzo da esquerda.
Para acender o bico de gas da direita, abra o botao da direita no débito maximo e carregar no piezzo da direita.
Carregue no piezzo para que o bico de gas se acenda. Se tal ndo ocorrer, carregue de novo 2 ou 3 vezes no piezzo.
Em qualquer caso, certifique-se de que o(s) bico(s) de gas funcionam olhando para o interior da cuba.

Possui um churrasco equipado com uma chapa, redobre de atencdo durante esta fase de acendimento.
Néo permita que o gas se acumule debaixo da chapa, pois pode ser perigoso.
Nunca deixar o gas debitar sem que um ou mais bicos estejam acesos.

Se continuar a ndo acender, aguarde 5 minutos antes de recomecar a operacdo. No arranque, nunca acenda TODOS os bicos ao mesmo
tempo. Para apagar os bicos, colocar TODOS os botdes na posicdo @. Qualquer modificacao do aparelho pode revelar-se perigosa e é
proibida. Em caso algum as torneiras e os injectores devem ser desmontados por pessoas nédo habilitadas pelo fabricante.

Nunca utilizar a botija do gas na posicao deitada. Os injectores estdo marcados com a referéncia 78. (etapa 1).

O débito de ar necessario a uma boa combustédo deve ser de pelo menos 18 m3/hora. A peca (253) é um dispositivo de interacendimento.
Se uma torneira estiver aberta, quando ligar a outra, para sua seguranca a primeira liga-se automaticamente.

CAcender manualmente)

Caso o piezzo nao funcione, é possivel acender manualmente. Para isso, acenda um fésforo e coloque-o no bico do gas através do orificio
da cuba. Abrir o botdo de comando correspondente ao bico que pretende acender. O bico acende-se, retire o foésforo para evitar riscos de
queimaduras. (Acender de preferéncia com fésforos longos, como fosforos de chaminé).
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C Utilizacao e funcionamento da churrasqueira)

Recomendacao: este plancha, como qualquer aparelho a gas, exige um minimo de precaugdes.

Nunca ligar o aparelho quando houver um vento forte, nunca colocar o aparelho onde houver corrente de ar.

Para evitar correntes de ar, colocar o aparelho ao abrigo de uma parede ou diviséria para evitar o regresso das chamas.
Atencado, alguns elementos do aparelho podem estar quentes; recomenda-se que utilize luvas de proteccao.

~ .
% A==
¥
-

Utilizar a plancha num terreno bem horizontal. Antes de qualquer grelhado, pré-aqueca o aparelho durante 10 minutos.

No momento da primeira utilizagado, pré-aqueca 20 minutos com o(s) botao(ées) aberto(s) em posicao de pleno débito.

Esta operacéo estabilizara a pintura e libertard um cheiro quando for aceso pela primeira vez. Nunca utilizar carvdo de madeira,

nem pedra lavica. Se no momento em que estiver a grelhar, o(s) bico(s) de gas se apagar(em), coloque o(s) botdo(ées) na posicdo @.

Quando trocar de recipiente de gas, certifique-se de que esta afastado de qualquer fonte de inflamacao; volte a fazer o teste de estanquidade.
Durante o funcionamento, verifique se o(s) bico(s) de gés estd(do) apagados. Nunca deixar a grelha sem vigilancia enquanto estiver a funcionar.
Utilizar luvas protectoras e/ou utensilios com cabo longo para cozinhar ou manipular elementos particularmente quentes. Podem surgir
chamas acidentais durante a utilizagcdo sua plancha.Uma acumulacédo de gordura ou de suco de carne pode inflamar-se e provocar uma
temperatura excessiva no interior da cuba. Coloque o(s) botdo(des) dos bicos do gds na posicao minima enquanto as chamas desaparecem.

Para evitar este dissabor:
Elimine a gordura dos alimentos antes de os cozinhar.

Se a plancha tiver uma tampa plana:
Esta tampa serve UNICAMENTE de proteccdo.
No caso de uma tampa plana, esta ndao deve em caso algum estar fechada quando a plancha estiver a funcionar (bicos acesos).

Fechar a alimentacao de gas depois do uso.
Nao deslocar o aparelho durante a utilizacdo .

( Limpeza e manutengéo)

Espere que o aparelho fique frio antes de qualquer operagao de limpeza para evitar riscos de queimaduras.
Certifique-se de que a torneira do recipiente de gas esté fechada.

ApOs cada utilizacdo:

Esvazie e limpe imperativamente, consoante o modelo do sua plancha, a gaveta (080) E/OU o recipiente de recolher molho (081).

Nao se esqueca de colocar o recipiente de recolher molho E/OU a gaveta limpa no sitio antes de uma préxima utilizacao.

Astucia de limpeza:

Limpeza da plancha: Quando a prancha ainda estiver morna, com uma espatula raspe a parte de cima da prancha e deixe cair os residuos no
recipiente de recolher molho. Limpe a parte de cima dos bicos, as paredes da cuba, a grelha E/OU a prancha com uma esponja humida
(dgua com produto de lavar a loica). Nao utilize produtos abrasivos.

De 10 em 10 acendimentos:
Retirar o p6 e as carbonizagdes no interior dos piezzos e limpa-los para que funcionem sempre de forma constante.

De 2 em 2 meses:

O(s) bico(s) de gas deve(m) ser desmontado(s), limpo(s) e controlado(s).

Os orificios de passagem de ar, de gas e os orificios dos queimadores podem ficar obstruidos por ninhos de insectos, teias de aranha ou sujidade.
Estes problemas podem provocar uma diminuicdo do calor ou uma inflamacéo perigosa do gas fora do(s) bico(s).

Levantar depois o(s) bico(s) e deixar secar antes de voltar a utilizar.

A manutencdo do(s) bico(s) permite um bom funcionamento e diminui a respectiva oxidacao.

Substituir o(s) bico(s) se o funcionamento néao for correcto (bico furado...).

( Transporte e arrumacao )

Nao deslocar o aparelho durante a utilizagao.

Aguarde até a plancha ficar frio antes de o transportar.

Quando nao estiver a utilizar o grelhador, certifique-se de que o recipiente de gas estd bem fechado.

Para o periodo invernal, limpar placa para assar, os queimadores, a gaveta e o interior da cuba.

N&o armazenar a plancha com a sua botija, armazenar a botija num local bem ventilado.

Quando nao utilizar a plancha durante um periodo longo, armazene o produto num local em que este nao corra o risco de
ser danificado por choques exteriores e, se possivel, ao abrigo da humidade.

*

/000 @“@ —Y

C Pecas sobresselentes )

Guarde estas instrucoes para qualquer pedido de pecas sobresselentes porque tera de indicar a referéncia marcada na parte
de baixo de cada pagina, bem como o niimero da peca perdida ou defeituosa.
Para pedir pegas sobresselentes, estas podem ser vendidas dirigindo-se ao nosso servi¢o pdés-venda no veja pagina 57.
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C Condi¢oes de garantia )

« 3 anos (bicos, fogareiro e chapas) apenas contra a penetragao de ferrugema partir da data de compra.
« Todas as outras pecas: 2 anos a partir da data de compra.

Este produto tem uma garantia, para o comprador original, contra defeitos de material e de mao-de-obra.

A sua loja assegura gratuitamente, durante este periodo, a substituicdo de pecas defeituosas para o uso doméstico, caso as seguintes condi¢des
sejam respeitadas:

Esta garantia abrange apenas uma utilizacdo num unico lar privado e nao se aplica aos grelhadores Naterial utilizados num ambiente comercial,
comum ou em varios lares, como restaurantes, hotéis, centros de férias e propriedades arrendadas.

Esta garantia nao d4, em caso algum, direito a qualquer compensacao, seja de que género for, superior ao montante do pre¢o de compra
do produto Naterial vendido.

O utilizador assume o risco e responsabilidade pela perda, danos ou lesbes a si, a sua propriedade e/ou a terceiros e respetivas propriedades,
resultantes de uma ma utilizacdo ou abusos do produto, ou o desrespeito pelas instru¢des fornecidas pela Naterial no guia de
propriedade em anexo.

O produto néo foi sujeito a uma ma utilizacdo ou negligéncia, incluindo gordura a arder ou excesso de chamas, ou a utilizagao de um redutor
de pressdo do gés defeituoso ou incorreto.

O produto nao sofreu danos devido a objetos estranhos, substancias ou acidentes.
A garantia é oferecida como um extra adicionado aos direitos legais do consumidor.
Se tiver duvidas relativas a montagem ou utilizagdo do seu aparelho, pode contactar o Servico Pés-venda da sua loja.

25

FR

ES

PT

EL

PL

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RO

BR

EN

(Vista pormenorizada)

502

501

502

26

177

114

253

251

503

081



Prefazione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo
per assicurare una qualita eccellente che soddisfi le necessita degli utenti domestici.

IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI PRESTAZIONI,
SIRACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE IL PRODOTTO. RISPETTARE LE
AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE NEL MANUALE E CONSERVARLO PER RIFERIMENTO FUTURO.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

IMPORTANTE , DA CONSERVARE COME PROMEMORIA

DA LEGGERE ATTENTAMENTE
GAS PLANCHA NATERIAL Regolato Potenza: 8 kW
MURCIA 3B WITH COVER
2021R09S01 0003 - Portata Nominale: Butano (G30) - 582 g/h 1312
gg;gos;(r)v’;cce;m 1-3F5r ::ceeSadl Carnot - (500001 Riferimenti: 78 Portata Nominale: Propano (G31) -572 g/h

Utilizzare esclusivamente in ambienti esterni.
ATTENZIONE: Parti facilmente accessibili possono essere calde. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
Leggere attentamente le istruzioni prima dell’utilizzo. 1312CS6232

C Istruzioni di montaggio )

Dopo aver montato la piastra a gas, collocarlo su una costruzione stabile e robusta.

Verificare che i 4 contatti (114) non siano sporgenti.

Al momento diincastrare la piastra, fare attenzione alla rubinetteria (501), alla testa del giunto, al giunto e al piatto di raccolta grassi (081).

Non collocare mai la piastra a contatto diretto con il pavimento.

Tali controlli garantiranno una buona installazione del piastra.

Precauzioni elementari da non dimenticare per l'installazione del piastra nel supporto in muratura

Non collocare mai la piastra a contatto diretto con il pavimento.

Utilizzare esclusivamente in ambienti esterni. Collocare la piastra su di una costruzione stabile e robusta.

Verificare che i 4 contatti (114) siano collocati su una superficie piana e non siano sporgenti.

Il blocco in muratura deve essere di dimensioni sufficienti per ospitare la piastra.

Lasciare uno spazio di 150 mm tra i bordi del serbatoio e il gruppo in muratura.

Il supporto deve essere non inflammabile.

Al momento di incastrare la piastra, fare attenzione a non urtarlo o danneggiare la parte rubinetteria (501), la testa del giunto ed il giunto.

Il tubo di alimentazione del gas deve essere reso accessibile per la sua intera lunghezza, evitando di imprigionare il tubo nell'insieme in muratura.
Assicurarsi che il piatto di raccolta grassi (081) sia accessibile e possa essere tolto facilmente dal braciere. Tale piatto di raccolta grassi deve essere
utilizzato ogni volta che si usa la piastra.

Al fine di evitare di surriscaldare I'insieme e garantire il buon funzionamento del gruppo gas, non sigillare o murare direttamente contro il contenitore
del barbecue, lasciando un passaggio per la circolazione dell'aria (150 mm) attorno al serbatoio.

Non sigillare né murare direttamente contro il braciere del la piastra. Lasciar circolare I'aria intorno al braciere per evitare qualsiasi surriscaldamento
del complesso in muratura e permettere un buon funzionamento della parte gas.

Se si appoggia la piastra su un tavolo, utilizzare un tavolo rivestito di materiale non inflammabile (ad esempio in piastrelle, mattoni refrattari,
piastra inox, vetro temperato...).

Non appoggiare mai la piastra su un tavolo rivestito di materiale infiammabile (del tipo materie plastiche, legno...).

Una volta completamente freddo, proteggere l'apparecchio dalle intemperie ponendo sopra di esso un’adeguata copertura, oppure una custodia
protettiva (non in dotazione).

C Allacciamento al gas)

Utilizzate esclusivamente un regolatore omologato dalle autorita dello Stato.

Usare un regolatore appropriato conforme allo standard EN16129.

ATTENZIONE: potete trovare in commercio dei regolatori che non forniscono la pressione raccomandata. (tabella seguente)

La piastra @ consegnato senza la testina, senza il giunto.

Collegare il tubo di alimentazione del gas, conforme alla norma in vigore nel paese di commercializzazione, dotato di dispositivi di serraggio
o altre norme negli altri paesi destinatari, all’estremita del rubinetto.

Dovete aver prima umidificato I'estremita con un poco di acqua e sapone e verificato che la data di scadenza del tubo d'alimentazione non
sia stata superata.

La lunghezza del tubo deve essere adattata alla vostra utilizzazione senza mai superare 1,5 metri regolamentari.

In commercio & possibile trovare tubi di collegamento da avvitare che siano conformi alla norma in vigore nel paese di commercializzazione.

La filettatura € standardizzata G 1/2, avvitare il tubo di collegamento sulla vostra presa della rubinetteria verificando la presenza del giunto
di tenuta stagna sul tubo di collegamento, in questo caso, bisogna effettuare anche la prova di tenuta stagna.

Verificare che la data di scadenza del tubo di alimentazione non sia superata.

Avvitare il tubo del gas di collegamento fornito di un dado G1/2 assicurandovi che quest'ultimo disponga di un giunto di tenuta stagna
sull'uscita filettata (501).

Ogni modifica dell'apparecchio puo essere pericolosa. Non modificare I'apparecchio. Le parti protette dal produttore o da un suo
rappresentante non devono essere manipolate dall'utilizzatore.

ATTENZIONE: non utilizzare mai il barbecue senza ridutore di pressione. Durante il funzionamento la piastra, allontanare la bombola del
gas il pit possibile dalla fonte di calore, poggiandola vicino al piastra e in nessun caso sotto l'area di cottura. Utilizzare bombole di gas

di 6 kg 0 13 kg con altezza massima con compressore di 600mm e un diametro massimo con compressore di 505mm.

In caso di tipico odore di gas, chiudere il rubinetto del recipiente di gas e procedere al test di tenuta stagna.

i

BE,CH,CY,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butano (G30) 28-30 mbars I3
£ LU,MT,PT Propano (G31) 37 mbars
8 BG,CZ,CY,DK,EE,FI,HR,HU,IS,LT, Butano (G30) 30 mbars
g LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO,TR Propano (G31) 30 mbars 138/P
PL Propano (G31) 37 mbars I3p
@ maxi 505 mm
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CProva di tenuta)

Operate all'esterno allontanando tutti i materiali infiammabili, non fumare.
Assicuratevi che i pulsanti di regolazione siano chiusi in posizione @. Se si utilizza un tubo flessibile, accoppiarlo sulla testa del giunto
del regolatore di pressione e su quello del piastra.
Se si utilizza un tubo a raccordo avvitato, avvitarlo sul regolatore di pressione e direttamente sul pezzo (501).
Verificate che il flessibile non sia sottoposto a sforzi di torsione
Avvitate il riduttore di pressione sulla bottiglia di gas.
Per il controllo, prendete dell' acqua con detersivo per piatti.
Mettete questo liquido in ogni punto in cui il tubo e raccordato e aprire il rubinetto della bottiglia di gas
Se produce delle bolle vuol dire che c'é una fuga di gas:
Se si utilizza un tubo flessibile:
Verificare la presenza ed il buono stato del giunto del regolatore di pressione e del giunto (506).
Verificare di aver ben serrato il regolatore di pressione sulla bombola e la testa del giunto sul pezzo (501).
Verificare di aver correttamente accoppiato il tubo sul regolatore di pressione e sulla testa del giunto (505).
Se si utilizza un tubo a raccordo avvitato:
Verificare la presenza ed il buono stato del regolatore di pressione e del tubo a raccordo avvitato.
Verificare di aver serrato bene il regolatore di pressione sulla bombola.
Verificare di aver serrato bene i raccordi del tubo sul regolatore di pressione e sul pezzo (501).

In caso di tipico odore di gas, chiudere il rubinetto del recipiente di gas e procedere di nuovo al test di tenuta stagna.
Se la fuga non proviene né dal raccordo al riduttore di pressione né dal raccordo al rubinetto, il pezzo in cui c'¢ la fuga é difettoso, quindi va sostituito.
Non utilizzare mai la fiamma per verificare una fuga di gas.

Prima dell'uso

Assicuratevi:

Che il vostro piastra sia fuori dalla portata di materiali infiammabili.
Che non ci siano fughe.

Che le entrate di aria dei bruciatori non siano bloccate.

Che i fori di ventilazione non siano ostruiti.

In realta, della polvere, un deposito ed anche delle ragnatele possono bloccare gli orifizi di entrata ma anche le tubature che vanno dal
corpo del bruciatore agli iniettori. Questo fenomeno € molto pericoloso poiché il flusso di gas e d'aria non & piu sufficiente o anche
completamente bloccato con il rischio che il gas si infiammi al posto sbagliato. Che il tubo non sia in contatto con parti che possono
diventare calde né sia spaccato, né abbia delle fessure.

Non utilizzare il vostro barbecue in locali chiusi.

CAccensione del fuoco)

Assicurarsi che tutti rubinetti siano chiusi (posizione @)

Aprire il rubinetto della bombola del gas.

Se la piastra e dotato di 1 Bruciatore:

aprire la manopola su flusso pieno e premere l'accenditore piezoelettrico.

Se la piastra e dotato di 2 Bruciatori:

aprire una delle due manopole su flusso pieno e premere l'accenditore piezoelettrico.

Se la piastra e dotato di 3 Bruciatori:

Per accendere il bruciatore di sinistra, premere il piezo di sinistra.

Per accendere il bruciatore centrale, premere il piezo di sinistra.

Per accendere il bruciatore di destra, premere il piezo di destra.

Premere sul piezzo per ottenere I'accensione del bruciatore, se non si accende, premere di nuovo 2 o 3 volte sul piezzo.
In tutti i casi previsti assicuratevi che i bruciatori funzionino osservando all'interno del serbatoio.

Se possedete un barbecue dotato di piastra, prestare particolare attenzione durante la fase di accensione.
Evitare che il gas si accumuli sulla piastra, potrebbe essere pericoloso.
Non lasciare mai emettere il gas senza che i bruciatori siano accesi.

Se ancora non si accende, aspettare 5 minuti prima di ricominciare I'operazione. Non accendere mai tutti bruciatori nello stesso momento.
Per spegnere i bruciatori, riportare TUTTE le manopole in posizione @. Qualsiasi modifica dell'apparecchio puo rivelarsi pericolosa ed

é vietata. In nessun caso i rubinetti o gli iniettori dovranno essere smontati da persone non abilitate dal produttore. Non utilizzare
mai la bombola di gas in posizione distesa. Gli iniettori sono marcati reperto 78. (fase 1). Il flusso d'aria necessario ad una buona combustione
deve essere di almeno 18 m3/ora. Il pezzo (253) & un dispositivo di interaccensione. Se un rubinetto & aperto, quando si procedera
all'accensione dell'altro, per la propria sicurezza il primo si accende automaticamente.

CAccensione manuale)

In caso di non funzionamento del piezzo, & possibile un'accensione manuale. Per fare cio, accendere un fiammifero e metterlo verso
il bruciatore attraverso un orifizio della parte posteriore del serbatoio. Aprire la manopola di comando corrispondente al bruciatore che
si vuole accendere. Il fuoco si inflamma, allontanare il fiammifero per evitare rischi di bruciature. (Meglio utilizzare fiammiferi lunghi, tipo camino).
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CUtiIizzo e funzionamento del griID

Raccomandazione: questo piastra, come tutti gli apparecchi a gas, richiede un minimo di precauzioni.

Non accendere mai I'apparecchio in presenza di forte vento, non piazzare mai l'apparecchio in un luogo dove si ha corrente d'aria.
Per evitare correnti d'aria, piazzare I'apparecchio al riparo da un muro o da una barriera per evitare i ritorni di fiamma.

Attenzione: certe parti dell'apparecchio possono essere calde, si raccomanda di indossare guanti di protezione.

o ~--

Utilizzare la piastra su una superficie ben orizzontale. Prima di ogni cottura, preriscaldare I'apparecchio per 10 minuti. Al primo utilizzo,
preriscaldare per 20 minuti con i bottoni aperti in posizione di piena portata. Tale operazione stabilizzera la verniciatura e liberera un odore alla

prima accensione. Non utilizzare mai carbone dilegna, né pietra lavica. Se durante la cottura i bruciatori si spengono, mettere i bottoni in posizione @.

Durante la sostituzione della bombola del gas, assicuratevi di essere lontani da ogni genere di materiale inflammabile, rifare la prova di tenuta.
Durante il funzionamento, verificare che i bruciatori non siano spenti. Non lasciare mai incustodito il grill mentre & in funzione. Utilizzare guanti
protettivi e/o utensili a manico lungo per la cottura o la manipolazione degli elementi particolarmente caldi. Possono crearsi fiammate
accidentali durante l'uso del grill.

Un accumulo di grasso o di sughi di cottura di carne possono inflammarsi e provocare una temperatura eccessiva all'interno del braciere.
Rimettete i bottoni del fuoco sulla posizione del minimo per il tempo necessario a far si che le fiamme spariscano.

Per evitare questo inconveniente:

Eliminare il grasso del cibo prima della cottura.

Se la piastra & munito di un coperchio piatto:
tale coperchio serve ESCLUSIVAMENTE come protezione.
Nel caso di un coperchio piatto, questo non deve essere in nessun caso chiuso quando la piastra & in funzione (bruciatori accesi).

Chiudere il rubinetto del recipiente di gas dopo l'uso.
Non spostare I'apparecchio durante I'utilizzo.

C Pulizia e manutenzione )

Aspettare che l'apparecchio si sia raffreddato prima di ogni operazione di pulizia.

Assicuratevi che il rubinetto della bombola sia chiuso.

Ad ogni utilizzo:

E obbligatorio svuotare e pulire, secondo il proprio modello piastra, il cassetto (080) E/O il piatto di raccolta grassi (081). Non dimenticare
diricollocare il piatto di raccolta grassi E/O il cassetto puliti, prima del successivo utilizzo.

Consigli per la pulizia:

Pulizia della piastra: quando la piastra & ancora tiepida, prendere una spatola e strofinare sulla parte superiore della piastra, facendo
cadere i residui nel piatto di raccolta grassi. Pulire la parte superiore dei bruciatori, le pareti del braciere, la griglia E/O la piastra con una
spugna umida (acqua piu detersivo per piatti). Non utilizzare prodotti abrasivi.

Ogni 10 accensioni:
Togliere le polveri e le carbonizzazioni all'interno dei fuochi e pulirli affinché il loro funzionamento sia sempre costante.

Ogni 2 mesi:

Il bruciatore o i bruciatori devono essere smontati, puliti e verificati.

Gli orifizi di passaggio di aria, di gas ed i fori dei bruciatori possono essere ostruiti da nidi di insetti, ragnatele o sporcizia.

Tali problemi possono provocare una diminuzione del calore o un'inflammazione pericolosa del gas all'esterno del bruciatore o dei bruciatori.
Quindi rimontare il bruciatore o i bruciatori e lasciar asciugare prima di riutilizzare.

La manutenzione del bruciatore o dei bruciatori permette un buon funzionamento e ne diminuisce I'ossidazione.

Sostituire il bruciatore o i bruciatori se non funzionano correttamente (bruciatore forato, ecc.).

( Trasporto eriassetto )

Non spostare mai la piastra mentre & in funzione.

Attendere che la piastra sia ben raffreddato prima di trasportarlo.

Quando non utilizzate il vostro piastra, assicuratevi che la bombola del gas sia ben chiusa.

Durante lI'inverno, pulire le griglie, i fornelli, il cassetto e I'interno della vasca.

Non immagazzinare la piastra con la bombola, separarla e conservarla in un luogo ben ventilato.

Se pensate di non utilizzare la piastra per periodi prolungati, proteggetelo in un luogo in cui non rischia di essere danneggiato o
soffrire colpi esterni e, se possibile, al riparo dall'umidita.

e N * %
& o * N\
® © ==
N )
( Pezzi di ricambio )
Conservate queste istruzioni perché per ogni pezzo che si stacchi, bisognera riportare il numero segnato in prima pagina el

numero del pezzo perduto o difettoso.
Per richiedere eventuali pezzi di ricambio, potete dirigervi al nostro servizio post-vendita vedere pagina 57.
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C Condizioni di garanzia )

« 3 anni (bruciatori, focolare e piastre) esclusivamente contro la penetrazione di ruggine a partire dalla data di acquisto.
« Tutte le altre parti 2 anni a partire dalla data di acquisto.

Questo prodotto e garantito, per I'acquirente originale, contro i difetti di materiali e fabbricazione.

Il punto vendita garantira gratuitamente, durante tale periodo, la sostituzione dei componenti difettosi a uso domestico, purché le condizioni
elencate di seguito siano state rispettate.

La presente garanzia si applica esclusivamente a un uso monofamiliare e privato, e non si applica ai barbecue Naterial utilizzati in
ambienti commerciali, comuni o per uso plurifamiliare, come ristoranti, hotel, centri di villeggiatura e proprieta in affitto.

Per alcun motivo, nell'ambito di questa garanzia volontaria, I'eventuale risarcimento di qualsiasi tipo non potra essere superiore al'ammontare
del prezzo di acquisto del prodotto Naterial venduto.

L'acquirente si assume il rischio e la responsabilita per la perdita, il danneggiamento o le lesioni causate a sé, alle proprie proprieta e/o ad
altri e alle loro proprieta dovuti all'utilizzo scorretto o all'abuso del prodotto o al mancato rispetto delle istruzioni fornite da Nateral nel
manuale allegato.

Il prodotto non é stato soggetto a un utilizzo scorretto o negligenza, inclusi incendi di grasso, fiammate o I'uso di un regolatore
difettoso o scorretto.

Il prodotto non ha subito danni causati da corpi estranei, sostanze o incidenti.
La garanzia & inclusa come supplemento e si aggiunge ai diritti legali del consumatore.
Per qualsiasi domanda relativa all'assemblaggio o all'uso dell'apparecchio, contattare il servizio di assistenza del punto vendita.
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@M MpoAoyog

Euxaplotoupe mou emAééate autd 1o poidv. Katd Tov axeS1aouo Kal TNV KATAOKEUK TWV OLKIAKWY TIPOIOVTWY pag, KataBdAloupe kaBe
poondbela wWoTe va €Xouv e€AIPETIKA TTOIOTNTA KAl VA KAAUTITOLV TIG AVAYKEG OAC.

THMANTIKO! AIABAXZETE MPOXEKTIKA AYTO TO EFXEIPIAIO MPIN XPHEZIMOMOIHZETE TO MPOION, NA NA MIMOPEITE
NA TO ETKATAXTHXZETE, NA TO XPHZIMONOIHXZETE KAI NA TO XYNTHPHZETE ZQXTA. OYAA=TE TO ErXEIPIAIO A
MEAAONTIKH ANA®OPA KAI THPEITE MANTA TIZ BAZIKEZ MPOOYANAZEIZ AXOAANEIAZ NOY NMEPINAMBANEIL.

OAHTIEX I'A THN AZOAAEIA

fﬁm ZHMANTIKO, KPATHXTE TO I'A MEAAONTIKH
‘W ANAOOPA AIABAXTE NMPOZEKTIKA

GAS PLANCHA NATERIAL PuOpion loxo: 8 kW

MURCIA 3B WITH COVER

2021R09501 0003 : Ovopactikiy poy: Boutdvio (G30) - 582 g/h 1312
ices - i . €0

SoTo0RONCHN P | avagopa:78 | Ovopaoruki pori: Mpomidvio (G31) - 572 g/

MpoBAérreTal pévo yia XprHon o€ EWTEPIKOUG XWPOUG.
MPOZXOXH: opiopéva TrpooBdacipa pépn Prropei va givail utrepBoAIkd eoTd. ATTOOKPUVTE T JIKP TTaISId.
TUMPBOUAEUTEITE TO QUAAO OBNYIGWV TIPIV TN XPAON. 1312CS6232

C 0d8nyiec cuvappoAdynong )

AoV éxete ouvappoAoYroEL TN YnoTapid asplou TomoBeTeioTe TNV O€ pia yepn Kat otabepn dopry

EAéy€te Ta 4 modia (114) wote va unv mpoegéxouv.

Av evtoiyiCete TN Ynotapid, mpooétTe 1diaitepa T kpouvorolia (501), Tnv dkpn , T0 6LVEEOHO Kai To Soxeio ouloy¢ Aimoug (081).

Mnv tomobeteite moté Tn Ynotapid aneuBeiac oto damedo

OMot autoi ot éNeyxol e€acpaifouv Tn owoTh TonoBtnon ¢ Ynotaplds oac,

YmevBopion twv anmwv TIPOANTTTIKWV PETPWV YIa TNV TOTTOBETNON TG YNOTAPLAC 0TN KATAoKEVAOHEVN TG Soun

Mnv TomoBeteite moTé TN YPnotapld amsvbeiag oto Samedo

MpoPAémeTal LOVO Yia Xprion o€ eEWTEPIKOUE XWPOUG.

TomoBeteite TNV YPnoOTAPIA GAG O€ pia YePH Kal otabepr| Soun).

BeBawwbeite 61 ta 4 modia (114) Bpiokovtal o€ pia eninedn empavela ka6t dev mpoetexouy.

H KQTGOKEU%OGC TIPEMEL vV XL TIC KATAMNAEG B1a0TAOEIC WOTE va UMmopei va uTTodexTel Ty Ynotapia.

Agnorte éva digotnua 150 xillooTwv avdpeca ota Xsl)\n ToU AéfnTa Kal TO XTIOHEVO TUAHa

Xprion pn eugAekTa UNKA yla TV Kataokeun othpiéng (touPAa, kepapidia, avoteidwto xdhuBa, )

Otav evtoixiCete v Pnotapid oag, MPOOEETE va unv XTUTTOTE 1y IPOKANEDTE PBopa oTa sEnc pépn: Kpouvonoua (501), dkpn, 0UVOEGHOG .

O owhrvag Tpogodosiag Tou agpiou TpEMelL va Exel TPOoBaon kad' OMo To prikog Tou. Mnv "@UAAKICETE" ToV OwArva UECa OTO XTIGHEVO GUVOAO.
BeBawwBeite mwg to Soxeio cuNoyrc Aimwv (081) eival mpooPacijo kat wg pmopei va agpaipebei ebkola amd  Se€apevy. To doxeio auto mpénetva
kaBapiCetal k4Be Yopa TOU XPNCIHOTIOLEITE TNV YNOTAPLA 6ac.

Mnv og@payilete oute va xtiCete ameuBeiac mavw oto AePnta Tou umappmekiou. APROTE éva Xwpo yia Tnv Kukhogopia Tou aépa (150 xihootd) yopw
armo Tov AéBnTa yla va amo@uyete KABe unepBEpUavon Tou GUVOAOU TNG CUCKEUNG Kal val e&uoq)a)\loas ﬁla KOAr) AELTOUPYia TOU TUNHATOC TOU LYPAEPIOU.
Av torroBeteite Tv Ynotapla oag mavw oe Tpamedl. EMAECTe éva TpaméQl pe dphekTn enmkahugn (6mwe mAakakia, upipaxog mivlog , avogeidwn
TAGKQ, EVIOXUPEVO YUONL. ..

Mn TOMOBETE(TE TOTE mv q)r]owpla 00 O€ TPAMEQ! e e0PAeKTN MKAAUYN (OTTwE TAACTIKG, E0MO. ..

MPOCTATEPETE TN CUOKEUN 0AG OO TNV KAKOKAIPI, EITE TOMOBETWVTAG £va KAAUPHA TTAvW TN gite xpnonuonomvmc pia KatdAAnAn Brikn (koukoUAa)
TIPOOTAGIAG (N TTOPEXOEVN) HOVOV OTAV N GUCKEUN €ival EVTEAWG KpUa.

( TUvdeon agpiov )

XpnolporoleioTe amOKAEIOTIKA EKTOVWOTIKEG BANBISEC EYKEKPIEVEC aTTO TIC APUOBIEG APXES TNG XWPAC.
XpnowloTroleite évav KATAMNAo pubUIOTH TTOU GUPHOPPWVETAL HE TO TTPGTUTTO EN16129.

NPOZOXH: kukAo@opolv oTo eunoplo ekTovwoTikEC BaBideg mou Sev mapéxouv Tn ouvicTwpevn mieon (BA. mapakdtw mivaka).

H ynotapia mapasdidetal xwpic TNV dkpn Kat Xwpig suvdsopo.

Tuvdéote Tov owhfva mapoxng aepiou cUPPWVA LE TA IPGTUTTA TTOU LoXVOoLY 0T Xwpa 81dBeonc Tou mpoidvtog, eomhiopévo pe e§aptipata
0UoQIENG, 1) AN TIPOTUTIA TWV AOITWV XWPWV TTPOOPICHOU, TIAVW OTO AKPO TI’]CB ﬁp

Npwta Oa éxete Bpeger Ty akpn e Aiyo oamouvovepo kat Ba €xete eréygel 6L bev éxel nspaoel N NUeEPOUNVia Agng Tou Tpo@odotikol owhrva.
To PAKOG TOU OWARVA TPETTEL VA givat KATAANAO yia Tg Xpnon oag xwpic va umepPaivel Ta vopua 1,5 pérpa.

Mropeite va Bpeite 0T0 euopIo GwArveg GOVEEONC yia BidwH, CUHPWVOUG HE Ta IoXUOVTA TIPGTUTTA TNG XWPAS S1dBeonc Tou TpoidvToc,

To oneipwpa givar oOPPWva e 1o TPSTLTIo G 1/2, Bidwate To cwArva 6UVSeaNg oTnV LTIOSOXN TNE BPUONG 0ag EAEYXOVIAG KaL TNV TTAPOUGIa
TOU OLVSEGOU OTEYAVOTTOINONG TTAVW OTO ow)\nva oUVOEONC. X€ AUTAV TNV TIEPITITWOT, TIPETIEL ETTIONG VA EKTEAECETE TOV ENEYXO SLOPPONG.
EAeyEte OTL 6ev €xel TEPAOEL N NUEPOUNVIA AENG TOU TPOPOSOTIKOU CwArva.

Bidwote 1o owAnva cuvdeong agpiou e€omiopévo pe ma&iudd G1/2 ehéyxovtag mwe S100€Tel Kat GUVOECHO OTEYAVOTTOINONG OTO

oneipwpa e€660u (501).

Ormolad\moTe HeTATPOTI TG CUCKEVRE UITOPEi va givat emkivduvn. Mnv Tpomomoteite Tn cuokeur. O XprioTng Sev Mpémel va XelpLoTei Ta
TTPOOTATEUOHEV PEPN ATTO TOV KATAOKELAOTH A TOV QVTITPOOWTIO TOU.

MPOZOXH: un XPNOIHOTOLEITE MOTE TN PNOTAPIA XWPIC EKTOVWOTIKA BaABléa Otav n ynotapid

Bpioketal og Aertoupyia, amopakpLuvTe 600 To uvatov yivetal Tn @IaAn agpiou and T 1 n Beppotntag, kat tomobeteiote T SimAa ot
ynotaptd. Xpnaotpornour|ote PLANEC AEPIOU XwPENTIKOTNTAG 6 ¥Ayp. i 13 xAyp. UYoug 600 x (pus ToV XaAapwTH Kalt péylotn S1dpetpo 505 XIA.
& EPIMTWON £VTOVNG XAPAKTNPIOTIKNAG 0OUNG agpiov, KAEIoTE Tn Bpuon Tou doxeiou agpiou Kat chvre pia SoKiur oteyavomoinong.

BE,CH,CY,ES,FR,GB,GR,IE,IT, BouTtdvio (G30) 28-30 mbar
£ LU,MT,PT Mpomavio (G31) 37 mbar I3+
§ BG,CZ,CY,DK,EE,FI,HR,HU,IS,LT, Boutavio (G30) 30 mbar
g LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO,TR Mpomavio (G31) 30 mbar 13B/P
PL Mpomavio (G31) 37 mbar I3p
@ maxi 505 mm
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CAompr] oTEyavomoinong )

Mpoxwprote 0N Sokiur oe EEWTEPIKO XWPO AMOUAKPUVOVTAC OTTOIOSATIOTE EUPAEKTO UAIKO, un Kamvilete. BeBaiwbeite mwg ot Stakomreg
pUBIoNG eival KAeloToi on Béon @.
Av XPNOIUOTIOIEITE EVKAUTTO OWARVA, EQAPUOOTE TO TTPEGAPIOTA YUPW A6 TV KN TNG EKTOVWOTIKAS PaABidag kal mdvw otnv dkpn TG Ynotaptde.
Av xpnotpomoleite Bidwto owAiva, BISWOTE To TNV dKpn TNG EKTOVWOTIKIS BaBidag kat ameubeiag oto e§aptnua (501)
ENéy€e va pnv éxel umooTel Kaplia oTpéyn o cwAnvag
Bidworte v ektovwoTikr BaABida otn @laAn agpiov.
la Tov éNeyx0, ETOIUATTE VEPD [IE AMOPPUTAVTIKO TATWV.
BdATe auTo T LYPO peiya o€ KABE onpeio oUVEEONE Tou GwAVa Kat avoiTe Tn oTPOPIyYa TNG PLAANG aEpiou.
Av epgavifovrtal puoahideg, onpaivel mwe umapyet Stappor| agpiou:
Av XPNOILOTIOIEITE EVKAUTTO GWANVA:
ENéy&te TV mapouaia Kat TNV KaAr KatdoTacn Tou 6UVEECHOU TG eKToVWOTIKAG BaABidac kabBwe kat Tou cuvdéapiou (506).
ENéyEte av éxete ogifel owotd Tnv ekTovwoTikr BaABida otn @LaAn kat v dkpen oto e€dptnua (501).
Ehey€te av epappdoate owotd, mpeoaploTd, To cwArva oTnv ekTovwoTikn BaABida kat otnv dkpn (505).
Av xpnotporoteite Bidwtd owArva:
ENéy&te TV mapouaia Kat T KaAr KatdoTaon Tou 6uvEETHoU TNE eKTovwoTIKAG BaABidag kat Tou cuvdéapiou Tou PidwTol oag cwArva olvdeonc.
ENéy€te av éxete 00iCel owotd Tnv ektovwoTikr BaBida otn @LaAn .
ENéy€te av éxete 09iCel owotd Toug ouvdéopoug Tou owhrva Kat ato §aptnpa (501).

Y€ MePIMTWON €VTovng XapakTnPIOTIKAG 00UNS agpiou, KAeioTe T Bpuon Tou Soxeiou agpiou kal KAvTe Eavd pia Sokipr oteyavomoinong.
Av n Siappor) 6ev mpoépxeTal oUTe amod T oUVOEDN 0TV ekTovwoTIKN BaABida oUte amd tn oUVEEDN 0T OTPOPIYYQ, TOTE MAPOUCIAlEL
BA&PN To e€dpTnpa mou mapouatdlel T Slappor Kat PEMEL va avTIKaTaoTabed.

Mn xpnoipomoleite moté pAGya yia va avixveuoTe Siappon agpiov.

Cﬂpw T 0éon o€ Asrroupyia)

BePaiwBeite mwg:

H ouokeun BpiokeTal HaKpud amod eVEAEKTA UAIKAL.

Aev undpyel Stappon.

Aev gival Boulwpéveg ol UTTOSOYXEG EI0EPXOUEVOU 0€PA TOU KAUOTHPA.
‘Ott ta avoiypata tng elaing 6ev mapeumodifovral.

Mpdyparti, ok6Vn, CUCCWPEVCELG AKOUA Kal LOTOI amd apdxVveG UTopoUuV va BouAwoouv TiG uToSoxEG KABWG Kal TIG CWANVWOELG TTOU TIAVE amod
TOV KAUOTIPa OTOUG EYXUTEG. AUTS TO Qatvopevo eival ISlaitepa emkivouvo ylati n por Tou agpiou Sev apKei 1 Xl UTAOKAPIOTEL TEAEIWG PE
Kivéuvo g0PAe€n¢ Tou agpiov o AdBo¢ onpeio. Mwg o cwAnvag Sev €pxetal o€ EMAQ Pe H€PN OV Pmopolv va (eoTabouv kal mwg Sev
mapouoldlel oUTe pwYHEG OUTE oacipaTa.

MoTé pn XpNOIUOTIOLEITE TN YNOTAPIA 0AG O KAEIOTOUG XWPOUG.

CAv(npAs&n TWV KAUGTHPWV )

BePaiwBeite mwg OAEX o1 BpUoec eival KAeloTéG (Béon @)

Avoi€te Tn otpodeLyya (Bpuon) TS @LAANG agpiou.

Av n Ynotapta oag dtabétel 1 kavotrhpa:

Avoi€te To S10KOTTN 0TN PEYLoTN Por| KAl TTATAOTE TO MEeCoNAEKTPIKS OTOIXE(O.

Av n Pnotapld oag S10BETEL 2 KAUOTHPEG:

Avoi€te éva gk Twv SVo SlOKOTITWV OE PEYIOTN PON Kal TATAOTE TO MECONAEKTPIKO OTOIXEIO.

Av n Ynotaptd oag 51a06£Tel 3 KAUOTHPEG:

lNa va avayte Tov aplotepd KauoThpa, avoiSTe Tov aploTePO SIAKOTTN OE PEYIOTN PON Kal TATHOTE To aploTtePd MEeCONAEKTPIKO OTOIXEIO.
Mo va avayte Tov KEVTPIKO KAUOTAPA, AVOIETE TOV KEVTPIKO SIAKOTTTN OE PEYLOTN POK KAl TTATHOTE TO KEVTPIKO TECONAEKTPIKO OTOIXEIO.
MNa va avayte to de€i kavotrpa, avoifte 1o Se€i S1akdmTN O€ péylotn porj kat matrote 1o de&i melonAekTpikd OTOIXEO.

Matriote To mMeCONAEKTPIKO OTOIXEIO YIa VA AVAYPTE TOV KAUOTAPA, av SV avayel, TATAOTE 2 PE 3 POPEG aKOUA TO MECONAEKTPIKO OTOIXE(O.
2 & ONeC TIG TEPIMTWOELS PePaIwOEITE TTWG O KAUOTNPAG 1 Ol KAUGTHPEG AstToupyoLV Kottalovtag péca otn de€apevn.

Edv gioTe 1810KTITNG MGG PNoTApPIAG TUTOU pmdppmeKiov pe mAdKka Ynoipatog, Simhacidote tnv enaypunvnon 6ag Katd Tn @aon g avapieéne.
Mnv a@rjvete To aépio va ouykevTpwOi) katw amé v mdka Pnaiparog, yiati auté Oa pmopoloe v'amofei emkivéuvo.
Mnv a@rioTe TN GUVEXT) POR TOU AEPIOU AVOITH av S&V £XOUV AVAEL O KAUOTAPEC.

Av map'ola autd Sev avayel, epIUEVETE 5 AemTd TPOTOU SOKIUAOTE TTAAL « XTnV ekKivnon, moté unv avapte OAOYZ TOUG KAUOTHPEG
Tavtéypova. lNa va ofriote Toug kauvothpeg, enava@épete ONOYZ toug Slakomteg otn Béon @. OMOLASHITOTE HETATPOT TG GUOKEUNG
pmopei va givat emkivéuvn Kat amayopeletal. Ze Kappia mepinmtwon §ev mpénel va amoouvappoloyouvtai ot BpUCEC 1 Ol EYXUTEG
aTmo PN EYKEKPIHEVO AMO TOV KATAOKEVAGTH ATOpo. Mn Xpnoluomnoleite mOTé Tn @LAAN agpiov og opilovTia B€on. Ot eyXUTEC PEpPOouV TNV
€vdel€n avagopa 78. (Xtadio 1). H amapaitntn porj Tou aépa yla pia owaoTr Kavon mpémel va givat TOUAdLoTov ion pe 18 KuB.p/ wpa.

To e€aptnua (253) amoteAei coTNUA evdoavAgAe€nc. e mepimtwaon mou pia Bplon gival avolxTr, 6tav avdapete Tnv AAAn, yia SIKA oag
ao@dlela, Ba avaypel autopata n mPEWTN.

CXapoxivrrrn ava@Aeén )

Y& mepimtwon mou 6ev Aertoupyei To MEeCONAEKTPIKO OTOIXEIO, UTTOPE( va Yivel XelpokivnTn avapAeén. MNa va yivel auto, avayte éva omipto
KOl (PEPTE TO KOVTA OTOV KAUOTHPA HECW Hiag omrig otn de€apevr). AvoifTe To S1akdTTN EAEyXOU TTOU AVTIOTOIXEL OTOV KAUOTpa TTou BéNeTe
va avayete. O kauoTtrpag avafel, oBroTe TO OMIPTO Yl VA ATOPUYETE TUXOV EyKAUUATA (TTPOTIUAOTE HEYAAa OTTipTa, oav autd yla To T¢AKI).
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( Xpnon Kat Aeitovpyia Tou priA)

JupBoulri: auth n Ynotapid, STwg OAEG Ol CUOKEUEG agpiou, amartei Bacikd pétpa mpdAnYng. Mnv avayte moTé Tn GUOKEUH dTav UTTAPXEL
Suvatdg aépag, pn TomobeTeite MOTE TN CUOKELT OTTOU UTIAPXOULV pelpata aépog. MNa va amo@UyeTe Ta pelATA A€POG, TOTOOETEIOTE TN
OUOKEUN £T01 WOTE Va TTPOPUAACOETAL amd évav TOIXO 1 €va SlaxwpPIoTIKO Yia va armo@euxOei Tuxov emavagopd tng eAdyag. Mpoooxn,
OpLoPEVA PEPN TNG CUOKEUNG UMopEi va eival (oTd Kal ouvioTdTal n Xprion yavtiwy mpootaciag.

e ; N\
g
Mpiv omolodrimote Yriolpo, mpobeppaiveTe Tn cuokeun yia 10 Aemtd. Mptv Tn mpwTn XPron, TPoBepuaiveTe yia 20 AenmTd pe TOUg SIOKOTTEC
avolxtoUcg o€ Béon péylotng poric. H Siadikaacia autr) Ba otaBepomolrioel To xpwia Kal evdExeTal va BYAAEl fia OCHr OTNV TTPWTN avagAeen.

Mn xpnotporoleite moté kapBouva f NPAICTELOKN TTETPA. Z€ TTEPIMTTWON TTOU GBi00UV Ol KAUCTIPEG KATA TO POIUO, YUPIOTE TOUG SIAKOTITEG
otn 6éon @. Otav alalete 1o Soxeio agpiouv, Befaiwbeite mwg Bpioksme O€ APKETH anc')omon amno onomér’mom eo(p}\skm nnyr’], emavoAdPete
™m 60Klur1 oteyavormoinong. Katd tn )\Elroupvla BeBaiwBeite mw¢ dev éxouv OBNOEL Ol KAUOTAPEC. MNV APVETE TIOTE TO YKPIA Xwpic emifAeyn
EVW) BplOKercu o€ Aettoupyia. Na XpnOLUOTIOLEITE TTPOOTATEVTIKA yavtia /kat spva)\sla Vi usyo)\n )\aBr] Y10 TO YHOLUO 1) TO XEIPIOUO TWV
oTolxeiwv mou gival lélaltspa (eota. AnpoB)\snrsc (p)\oysc unopouv va napouowlo*rouv KOTA TN XPrion Tou YKPIA.

Mia cucowpeuon Aimoug i {oupi kpéatog evdéxeTal va APEL GwTIA Kal uropei va mpokaléoel pia umepBoAikn avénon Bepuokpaaiag péoa

otn de€apevn. Nupiote 1o SlakdmTN A TouC SIAKATTTEG OTN HIKPOTEPN BEON UEXPL va £€aPavIGTOUV Ol GAOYEC.

l'a va amo@UyeTe Autod To TPOPRANUA:

A@aipéote To Nimog amé Ta TPOPIa TPV TO Y CIpO.

Av n YnoTapld oag €xel emimedo Kamdki:
1o Kamdki autd mpoopiletatl AMTOKAEIZTIKA
Kat Yévo yla mpooTacia. T mePIMTwon Mimedou KAMakIoU, Sev MPEMEL TTOTE va ival KAEIOTO 6TAV AEITOUPYE( N YNoTapLd (AVapUEVOL KAUCTHPEQ).

KAeiote Tn BpUon Tou Soxeiov mapoxXng agpiov HETA TN Xprion.
MnV HETOKIVEITE TN GUGKEUNR KATA TN Xprion.

( KaOapiopog kat cuvtiipnon )

MepIéVETE VA KPUWOEL KAAA N CUOKEUN TIPLV TN KOBaPIioETE TPOG amo@uyn eyKaupdtwy. Befaiwbeite mwe n otpdeiyya tou doxeiou

TAPOXNG agpiou gival KAELOTH.

Y& KABe xpnon:

AdeldoTe Kal KaBapioTe amapalTATWE, avaloya e To HoVTEND TNG YnoTtapldg oag, To ouptdpt (080) KAI/H To Soxeio cuAoyng Aimoug (081).
Ouun0eite va emavatonoBeteiote otn B¢on Toug To Soxeio cuAoyNG Aimoug KAI/H to cuptdpt mpiv Tnv emduevn xprion.

Mikpo KOATIO KaBapIouoU:

KaBaplopog g emeavelag Pnoipatod: v n em@Aveld Pnoipatog eivat akoun og xAlapr Beppokpaocia, pe tn fonbeia piag omdtoulag, Tpiyte
To Mavw PEPOG TNG EMEPAVELDG Kal adeldaTe Ta umoAAeipata oto Soxeio GuAoyrig Aimoug. KaBapiote To mavw pépog Twy Kavothpwy, Td
Tolywpata Tng de€apevig, Tn oxdpa KAI/H tnv em@dvela Pnoipatog XpnoIHomolwvTag €éva uypd opouyydpl (VEPO LE ATTOPPUTTAVTIKO TTIATWV).
Mn XPNOILOTIOLEITE AELAVTIKA TTPOTOVTA.

Kafe 10 avagAé€aig:
AgpalpéaTe TIG OKOVEG Kal Ta Kappéva gidn péoa ota mefonAekTpIkd oTolkeia Kat kKaBapioTe Ta yia va Aeitoupyolv Avia owoTd.

KaOg 2 prjvec:

Mpémel va amoouvappoloynBei, va kaBaplotei kat va eheyxOei 0 KauoTpag 1}, O€ TTEPIMTTWON TTOU Eival TTEPIOCOTEPOL, Ol KAUCTHPEG.

Evdéxetal va eival Boulwpéveg ol omég yia Tn Slakivnon Tou aépa, ToU agPiou Kal Ol OTTEC TWV KAUOTAPWY, ard Bewiid, 1oToi anmd apdyvecn
KON KAl QWALEG EVTOPWV. AuTd Ta TPOoBAARUATA UTopoUV va SnUloupyrHoouV pia Peiwon TnG BepudtnTac i pia emkivouvn avagieén tou
agpiov é€w amd Tov KAUoTNPA 1} TOUG KauoTrpeG. TomoBeteioTte mAAL ot B€0n TOL TOV KAUOTHPA (1] TOUG KAUCTAPEC) KAl APrOTE VA OTEYVWOEL
KOAA TIpLv TNV EMOMEVN Xprion. H cuvtripnon Tou kauothpa (1 Twv Kauothpwv) e§ac@alifel pia Kahr Aeltoupyia Kat Yelwvel Ty ofeidwaon Tou.
AVTIKATAOTHOTE TOV KAUOTAPA 1} TOUG KAUOTNPECG av dev AeiToupyolv owaoTd (TpUTTIo KAuoTrpa...).

( Metagpopa kot amoBrkeuon )

Mn UETOKIVEITE TN CUOKEUN evw BpiokeTtal og Aetoupyia.

MePIUEVETE VA KPUWOEL KAAA N YnoTapLd TIPLV T PETAKIVEIOTE.

‘Otav dev xpnotpormoleite Tn Ynotapld oag, Pefaiwbdeite mwg o Soxeio agpiov eival KAEIOTO.

lNa tnv mepiodo Tou Xelpwva, KaBapioTe TIG GXAPES, TOUG KAUCGTHPEG, TO CIPTAPL KAl TO ECWTEPIKO TOU KASOU.

Mnv amoBnkeVeTe TO umapumekiov padi pe Tn GIAAN Tou, amoBnKeVoTe TN QIAAN o€ éva KOAA agpl{OUEVO UEPOG.

Av bev xpnotuomnoleite To MmdpumekioU oag yia éva Heydaho Xpoviko S1aoTnua, amoBnKeVoTe TO TTPOIOV 0aG OE éva UEPOC OTO OTToio Sev
Slatpéxel kivduvo va unootei BAAPN amod e§wTtepikd xTumipaTa Kat av givat Suvato pakpid amd vypaoia.

e /‘\ % %
Yt =2
( AVTAANAKTIKG )

Qula&te To mapwv évrumo ylati KaBe popa mou Ba XpelaoTeite avialAakTIKO, Oa TpEmel va avagpépeTe Tov aplBpo mou epgaviferat
OTO KATW PéPOG TNG OEAiSag KaBwg Kat Tov aplOpo Tou e£apTHHATOC TOU TIPEMEL va avTiKataoTtadei Aoyw BAGBNG i anwAslag.
Ma va {ntroete avTaMAKTIKG, QUTA Ta TEAEUTAIA Umopouv va TwAnBolv ameuBuvopievol oTny U pecia pag UM EETNONG UETA TNV TWANGCN avatpé€te otn oehiba 57.
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( Opol eyyunonoc )

« 3 étn (KavoTtrpeg, Bepuomopmol Kat TAAKECS) KATA TNE OKOUPLAG amd OKoupld amd Tnv nUepounvia ayopdc.
« O\a Ta GNNa e€apTrpaTa 2 £Tn Ao TNV NUEPOMNVIA ayopdc.

AUTO TO TTPOIOV €XEL EYYUNON, YIO TOV APXIKO AYOPAOTH, YId APXIKA EAATTWHATIKA UAIKA KAl EAATTWHATIKY KATOOKEUT).

To kataotnud oag e§ao@alilel yia 0d¢, Katd Tn Siapkela autng TnG mepLdSou, TN Swpedv avTIKOTACTAON TWV EAATTWHATIKWY £§0PTNUATWY yia
OIKIOKN XPNon, Epdoov mMAnpouvtal ol akdAouBec mpolmobéoelc:

AuTn n gyyvnon oxvel pévo yla xprion o€ pia kat pévo I81wTikn olkia kat §ev 1oxVel yia Ynotaptég Naterial mou xpnotpomolouvtal o€ UMopIKO 1
KOWOTIKO TEPIBAAOV 1} AN pépn OTTWG eoTiatdpla, Eevodoyxeia, Kévipa S1aKoTWV Kal HIoOWHEVEC ISIOKTNOIEG.

Y& Kapia mepimtwon, oto mAaiolo autr¢ TnG €BEAOVTIKNC eyyunong, n omoladnmote anolnuiwon kdbe gidouc Sev Ba mpémel va urrepPaivel To TOOC
NG TIUNG Tou MwAnBévtog mpoidvtog Naterial.

Avolapfdvete To pioko Kal Tnv uBuvn yla T anwlela, T {nuid Sikng oag r §€vng meplouaciag KabBwe Kal ToV TPAUUATIONS Tov SIKO 0ag KAl TV
AAN\wv, TTOU PITopel va TPOoKUYPOoULV armod TV KAKN Xprion A Katdypnaon Tou mpoidvtog 1 Tn pn Tipnon twv odnylwv mou mapéyovtatl and tn Nateria
OTO GUVNUMEVO EYXELPISIO XPNONG TOU ISIOKTATN.

To mpoidv Sev €xel umooTei Kapia Kakr xprion oute éxel SlamotwOei apélela, cupnephapfavovtag ewTtid amod Aimog ypdoou, ulepBOoAIKr AOYa
XPNON ENATTWUATIKOU 1] akATAANNAOU puBUIOTH TiEoNC agpiou.

To mpoidv Sev éxel umooTei {NLd amod §€va avTIKeideva f ouaieg iy amod atuxnua.
H eyyunon mapéxetal wg KATL EMIMAEOV Kal TPOOTIBETAL OTA VOUIA SIKAIWUATA TOU KATAVOAWTH).

Av €XETE EPWTIOELG OXETIKA IE TNV EYKATACTACN 1) TN XPiON TNG CUCKEUNG 0AE, MITOPEITE VA EMKOIVWVACETE UE TNV UTNpecia eumnpétnong
TEAATWV TOU KATACTAMATOG AT TO OTT0{0 ayOPACATE TO TIPOIOV.
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Wstep

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych produktéw, doktadamy wszelkich staran, aby

zagwarantowac doskonatg jakos¢ spetniajacg potrzeby uzytkownikéw domowych.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYt PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA, UZYTKOWANIEM |
KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE. PROSIMY STOSOWAC SIE DO OSTRZEZEN,
PRZESTRZEGAC ZALECEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA | ZACHOWAC INSTRUKCJE NA PRZYSZLOSC.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

WAZNE, ZACHOWAC DO WGLADU

Stosowac tylko na wolnej przestrzeni.
OSTRZEZENIE : dostepne czesci urzadzenia moga by¢ bardzo gorace. Trzymaj dzieci z dala od urzadzenia.

Przeczytaj instrukcje przed uzyciem urzadzenia.

UWAZNIE PRZECZYTAC
GAS PLANCHA NATERIAL Wyregulowany | Moc: 8 kW
MURCIA 3B WITH COVER
2021R09S01 0003 ‘ €
ADEO Services - 135 Rue Sadi Camnot - ¢5 00001 Wtryski ; . 1312
SO790 RONCHIN-France odniesienia:78 | PrZeptyw nominalny: Propan (631)- 572 g/h

1312CS6232

( Sposob montazu )

Po ztozeniu grilla gazowego nalezy ustawi¢ go na stabilnej i solidnej powierzchni.

Sprawdz czy 4 klocki (114) utozone sg prawidtowo w pozycji pionowej.

Podczas umieszczania grilla w zabudowie uwaga na zawory (501), koncéwke, uszczelke itace ociekowa na ttuszcz (081).
Nigdy nie stawiaj grilla bezposrednio na ziemi.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazéwek gwarantuje prawidtowe ustawienie grilla.

Przypomnienie podstawowych srodkéw ostroznosci, ktére nalezy zachowac podczas umieszczania grilla w murowanej zabudowie.

Nigdy nie stawiaj grilla bezposrednio na ziemi.

Stosowac tylko na wolnej przestrzeni.

Umies¢ grill na stabilnej i solidnej powierzchni.

Sprawdz czy 4 klocki (114) ustawione sa na pfaskiej czesci i znajduja sie prawidtowo w pozycji pionowej.

Murowana zabudowa powinna posiadac wystarczajace rozmiary, aby pomiescic grill.

Pomiedzy krawedziami zbiornika a czescig zabudowang nalezy pozostawi¢ 150 mm przestrzeni.

Uzyj stotu pokrytego materiatem niepalnym (kafelki, cegta ogniotrwata, ptyta ze stali nierdzewnej, szkto hartowane ...).
Podczas umieszczania grilla uwazaj, aby nie uderzy¢ lub uszkodzi¢ zaworéw (501), kohcdwki i uszczelki.

Rura doprowadzajgca gaz powinna byc¢ fatwo dostepna na catej dtugosci. Nie nalezy umieszczac rury w czesci zabudowane;j.

Upewnij sie czy taca ociekowa (081) jest dostepna i mozna ja w tatwy sposéb wyjac z misy grilla. Taca ociekowa powinna by¢ czyszczona po

kazdym uzyciu grilla.

Nie wykonywac prac murarskich badz uszczelniajacych bezposrednio naprzeciwko zbiornika zestawu do barbecue. Nalezy umozliwi¢ przeptyw

powietrza (150 mm) wokét zbiornika, aby zapobiec jego przegrzaniu i zapewni¢ prawidtowe dziatanie czesci gazowej.

Jesli umieszczasz grill na stole: Uzyj stotu pokrytego materiatem niepalnym (kafelki, cegta ogniotrwala, ptyta ze stali nierdzewnej, szkto hartowane ..

Nigdy nie stawiaj grilla na stole pokrytym materiatem tatwopalnym (typu plastik, drewno ...).

( Podtaczenie gazu )

Uzywaj jedynie reduktoréw homologowanych przez organy panstwowe.

Nalezy stosowac¢ odpowiedni reduktor spetniajgcy norme EN16129.

UWAGA: W sklepach oferowane sa reduktory, ktore nie zapewniaja przepisowego cisnienia. (Tablica ponizej).
Grill jest dostarczony bez koncéwki i bez uszczelki.

Podtacz przewdd zasilania gazem zgodnie z norma obowiazujaca w kraju sprzedazy, wyposazony w zaciski lub w inne systemy obowiagzujace

w krajach przeznaczenia, do zaworu.

Zwilz najpierw koncowke niewielkg iloscig wody z mydtem i sprawdz czy nie uptynat termin przydatnosci do uzycia przewodu zasilania.

Dtugosc¢ przewodu powinna by¢ dostosowana do uzycia, nigdy nie przekraczajac przepisowego 1,5 metra.
W sprzedazy dostepne sag przewody przylaczeniowe srubowe, zgodne z norma obowiazujaca w kraju sprzedazy.

Gwinty s znormalizowane G 1/2, przykreé przewéd przytaczeniowy na wejsciu zawordw, sprawdzajac obecnos$¢ uszczelki na przewodzie

przytaczeniowym, W tym przypadku konieczne jest réwniez przeprowadzenie préby szczelnosci.
Sprawdz czy nie uptynat termin przydatnosci do uzycia przewodu zasilania.
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Przykrec przytaczeniowy przewod gazowy wyposazony w nakretke G 1/2, upewniajac sig, ze posiada ona uszczelke na wyjsciu gwintowanym (5
Jakakolwiek przerébka urzadzenia moze by¢ niebezpieczna. Nie wolno zmienia¢ konstrukcji urzadzenia, Czesci chronione przez produc
lub jego petnomocnika nie powinny by¢ naprawiane przez uzytkownika.

UWAGA: Nigdy nie uzywaj grilla bez reduktora. Podczas dziatania grilla jak najbardziej oddal butle z gazem od Zrédta ciepta, stawiajac jg obc
grilla. UNalezy uzywac butli zgazem o wadze 6 kg lub 13 kg i maksymalnej wysokosci z reduktorem wynoszacej 600 mm.

Maksymalna szerokos¢ wraz z reduktorem wynosi 505 mm. W przypadku wydobywania sie charakterystycznego zapachu gazu,

zamknij zawor butli z gazem i przeprowadz prébe szczelnosci.

BE,CH,CY,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butan (G30) 28-30 mbar I3,
£ LU,MT,PT Propan (G31) 37 mbar
g BG,CZ,CY,DK,EE,FI,HR,HU,IS LT, Butan (G30) 30 mbar
£ LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO, TR Propan (G31) 30 mbar I3B/P
PL Propan (G31) 37 mbar I3p
@ maxi 505 mm
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CPréba szczelnosci )

Przeprowadza¢ na zewnatrz pomieszczen, z dala od wszelkich materiatéw tatwopalnych, nie pali¢. Upewnic sie czy pokretta regulacji sa
zakrecone i znajduja sie w pozycji @. Jezeli uzywasz miekkiego weza, zatéz go na koricéwke reduktora i na korncéwke grilla. Jezeli uzywasz
przewodu ze ztaczka, przykrec ja do reduktora i bezposrednio do czesci (501).

Sprawdz czy przewdd nie skreca sie. Przykrec reduktor do butli z gazem.

Do przeprowadzenia kontroli uzyj wody z ptynem do naczyn.

Zwilz kazde miejsce, w ktérym przewdd jest przytaczony i otwérz zawér butli z gazem.

Tworzenie sie babelkdéw oznacza, ze gaz sie ulatnia.

W przypadku uzycia miekkiego weza:

Sprawdz obecnos¢ i stan uszczelki reduktora oraz uszczelki (506).

Sprawdz czy reduktor jest dobrze dokrecony do butli oraz koricéwka do czesci (501).

Sprawdz czy waz jest dobrze zatozony na reduktor i na koncéwke (505).

W przypadku uzycia przewodu ze ztaczka:

Sprawdz obecnos¢ i stan uszczelki reduktora oraz przewodu ze ztaczka.

Sprawdz czy reduktor jest dobrze przykrecony do butli.

Sprawdz czy ztaczki przewodu sa dobrze przykrecone do reduktora i do czesci (501).

W przypadku wydobywania sie charakterystycznego zapachu gazu, zamknij zawér butli z gazem i ponownie przeprowadz prébe szczelnosci.
Jezeli wyciek gazu nie pochodzi z przytaczenia do reduktora ani z przytaczenia do zaworu, wadliwa jest czes¢, przez ktérg wycieka gaz, nalezy
ja zatem wymienic.

Do wykrywania wycieku gazu nigdy nie nalezy uzywac ognia.

CPrzed uruchomieniem )

Upewnij sie czy:

Stosowac z dala od materialéw latwopalnych.

Nie ma wycieku gazu.

Wiloty powietrza palnikdw nie sg zatkane.

Otwory wentylacyjne komory butli nie moga by¢ zatkane.

Kurz, osad, a nawet pajeczyny moga zatkac otwory wlotowe, jak réwniez krééce taczace palnik z wiryskami.

Zjawisko to jest bardzo niebezpieczne, poniewaz przeptyw gazu i powietrza jest wéwczas niewystarczajacy, a nawet catkowicie zablokowany i
istnieje ryzyko, ze gaz zapali sie w nieodpowiednim miejscu.

Przewdd nie dotyka czesci, ktére moga sie nagrzewac oraz czy nie jest pekniety.

Nie uzywac grilla w zamknietych pomieszczeniach.

CZapalanie palnikéw)

Upewnic sie czy WSZYSTKIE zawory sg zamkniete (pozycja @)

Otworzy¢ zawér butli z gazem.

Jesdli Grill posiada 1 Palnik:

Przekreci¢ kurek na maksymalny przeptyw gazu i nacisna¢ piezozapalnik.

Jesli Grill posiada 2 Palniki:

Przekreci¢ jeden z dwdch kurkéw na maksymalny przeptyw gazu i nacisna¢ piezozapalnik.

Jesli Grill posiada 3 Palniki:

Aby zapali¢ lewy palnik, przekreci¢ lewy kurek na maksymalny przeptyw i nacisna¢ lewy piezozapalnik.

Aby zapali¢ srodkowy palnik, przekreci¢ srodkowy kurek na maksymalny przeptyw i nacisnac¢ lewy piezozapalnik.
Aby zapali¢ prawy palnik, przekreci¢ prawy kurek na maksymalny przeptyw i nacisna¢ prawy piezozapalnik.
Nacisna¢ piezozapalnik, aby zapali¢ palnik. Jezeli palnik sie nie zapala, nacisna¢ ponownie 1 lub 3 razy piezozapalnik.
Zawsze upewnij sie czy palniki dziataja, zagladajac do wnetrza misy grilla.

Posiadaja Panstwo grill wyposazony w planche, dlatego tez nalezy podwoi¢ uwage w momencie jego zapalania.
Nie nalezy pozwoli¢ na gromadzenie si¢ gazu pod plancha, gdyz mogtoby sie to okazac¢ niebezpieczne.
Nie nalezy nigdy pozostawiac odkreconego gazu, jezeli palniki nie s zapalone.

Jezeli palniki sie nie zapalaja, odczeka¢ 5 minut przed ponownym przystapieniem do zapalania. Rozpalajac grill, nigdy nie zapala¢ WSZYSTKICH
palnikéw jednoczes$nie. Aby zgasi¢ palniki, ustaw WSZYSTKIE kurki w pozycji @. Jakakolwiek przerébka urzadzenia moze by¢ niebezpieczna
i jest zabroniona. W zadnym wypadku zawory i wtryski nie moga by¢ rozmontowywane przez osoby nieupowaznione przez producenta.
Nigdy nie uzywac butli z gazem w pozycji poziomej. Wtryski s3 oznaczone odniesieniem 78 (etap 1). Przeptyw powietrza niezbedny do
prawidtowego spalania powinien wynosi¢ co najmniej 18 m3/godz. Czes¢ (253) jest narzedziem przenoszenia ptomienia. Jezeli jeden zawor jest
otwarty, w momencie zapalania nastepnego palnika, dla Twojego bezpieczenstwa pierwszy zapala sie automatycznie.

CZapaIanie reczne )

W przypadku, gdy piezozapalnik nie dziata, mozliwe jest zapalenie reczne. Aby to wykona¢, zapal zapatke i przybliz jg do palnika przez otwér misy.
Przekreci¢ kurek sterujacy, odpowiadajacy palnikowi, ktéry chcesz zapali¢. Po zapaleniu sie palnika, cofna¢ reke z zapatka, aby unikna¢ ryzyka
oparzenia. (Najlepiej uzywac dtugich zapatek, typu zapatek do kominka).
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C Uzytkowanie i funkcjonowanie grilla )

Zalecenia: grill ten, jak wszystkie urzadzenia gazowe, wymaga zachowania minimalnych srodkéw ostroznosci.
Nigdy nie zapala¢ urzadzenia, gdy wieje silny wiatr. Nigdy nie stawia¢ urzadzenia w przeciagu.

Aby chroni¢ urzadzenie przed przeciggiem, ustaw je pod $cianag lub murkiem, aby unikna¢ cofniecia sie ptomienia.
Uwaga, niektére czesdci urzadzenia moga byc¢ gorace, dlatego tez zaleca sie zaktadanie rekawic ochronnych.

~ .
% E=—-.}
¥
4

Stawiaj grill na poziomej powierzchni. Przed kazdym grillowaniem podgrzewaj urzadzenie przez 10 minut. Podczas pierwszego uzycia

podgrzewaj grill przez 20 min. Kurek/kurki powinny by¢ odkrecone do pozycji maksymalnego przeptywu. Czynnos¢ ta ustabilizuje farbe, ktéra FR
pokryty jest grill i spowoduje wydobycie sie specyficznego zapachu podczas pierwszego zapalenia urzadzenia. Nigdy nie uzywac wegla, drewna

ani kamieni lawy wulkanicznej. W przypadku palnika bocznego nalezy uzywac naczyn o $rednicy w przedziale 120-200 mm. Jezeli podczas

pieczenia palniki zgasna, ustawi¢ kurek/kurki w pozycji ®. Podczas wymiany butli zgazem upewnij sie czy jeste$ oddalony od wszelkich zZrédet

zaptonu i ponownie przeprowadz probe szczelnosci.Podczas funkcjonowania grilla sprawdz czy palnik/palniki nie zgasty.Nigdy nie pozostawiaj ES
grilla bez nadzoru, kiedy jest on wigczony. Do grillowania i dotykania szczegdlnie goracych elementéw uzywaj rekawic ochronnych i/lub

akcesoriow z dtuga raczka. Podczas uzywania grilla moga powstac przypadkowe ptomienie.

Nagromadzony ttuszcz moze sie zapali¢ i wywotaé zbyt wysoka temperature wewnatrz misy grilla.

Ustaw kurek/kurki palnikéw w minimalnej pozycji, az do wygasniecia ptomieni. PT
Aby tego uniknac:

Usuwaj ttuszcz przed grillowaniem.

Jezeli Twdéj Grill posiada ptaska pokrywe: IT
Pokrywa ta ma JEDYNIE funkcje ochronna.
W przypadku ptaskiej pokrywy, w zadnym wypadku nie moze by¢ ona zamknieta podczas funkcjonowania grilla (wtaczone palniki).

Po uzyciu nalezy zakreci¢ zawor na butli z gazem. EL
Nie przesuwac urzadzenia w trakcie jego dzialania

PL

RO

( Czyszczenie i konserwacja )

Przed kazdym czyszczeniem poczekaj az urzadzenie ostygnie, aby unikna¢ ryzyka oparzenia. BR
Upewnij sie czy zawor butli z gazem jest zamkniety.

Po kazdym uzyciu:

Koniecznie opréznij i wyczys¢, w zaleznosci od modelu Grilla, szuflade (080) I/LUB tace ociekowa (081). EN
Pamietaj o wtozeniu tacy ociekowej I/LUB czystej szuflady na miejsce przed nastepnym uzyciem grilla.

Sposdb skutecznego czyszczenia:

Czyszczenie ptyty grilla: Kiedy ptyta grilla jest jeszcze ciepta, wez szpatutke, zdrap zabrudzenia na ptycie i zrzu¢ je na tace ociekowa.

Wyczys¢ wierzchnia strone palnikéw, Scianki misy, ruszt I/LUB ptyte grilla za pomoca wilgotnej gabki (woda z ptynem do naczyn).

Nie stosowac srodkéw Sciernych.

Po 10 uzyciach grilla:
Nalezy usuna¢ kurz i zweglenia wewnatrz iskrownikow i wyczyscic je, aby prawidtowo funkcjonowaty.

Co 2 miesiace:

Palnik/palniki powinny zosta¢ rozmontowane, wyczyszczone i sprawdzone.

Otwory, przez ktére przeptywa powietrze i gaz, oraz dziurki palnikéw moga by¢ zatkane przez gniazda insektéw, pajeczyny lub brud.
Moze to spowodowac zmniejszenie ciepta, niebezpieczne zapalenie sie gazu poza palnikiem/palnikami.

Zatoéz palnik/i i pozostaw do wyschniecia przed ponownym uzyciem.

Konserwacja palnika/palnikéw zapewnia ich prawidtowe funkcjonowanie oraz zmniejsza utlenianie.

Palnik/i nalezy wymienic, jezeli ich dziatanie jest nieprawidtowe (nieszczelny palnik...).

( Transport i ustawienie )

Nie przykrywaj urzadzenia w trakcie jego uzytkowania.

Przed przenoszeniem grilla poczekaj az ostygnie.

Kiedy nie uzywasz grilla, upewnij sie czy butla z gazem jest dobrze zamknieta.

Na zime kratki, palniki, szuflade i wnetrze zbiornika nalezy wyczyscic.

Nie nalezy przechowywac grilla razem z butla, butle nalezy przechowywa¢ w miejscu dobrze wentylowanym.

Jesli grill nie bedzie przez diugi czas uzywany, nalezy go schowac w miejscu, gdzie nie grozi mu uszkodzenie (uderzenia od zewnatrz)
i jesli to mozliwe w miejscu zabezpieczonym przed wilgocia.

s/ \F

=

Wil

J

( Czesci zamienne )

Zachowaj niniejsza instrukcje, poniewaz w przypadku koniecznosci wymiany czesci, nalezy poda¢ numer referencyjny
zamieszczony na dole kazdej strony, jak rowniez numer zgubionej lub wadliwej czesci.
Zamawianie czesci zamiennych: zostang one sprzedane, jesli zwrécisz sie do naszego dziatu obstugi posprzedaznej, patrz strona 57.
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C Warunki gwarangji )

« 3 lata (palniki, palenisko i ptyty plancha) na rdze od daty zakupu.
+ Wszystkie pozostate czesdci: 2 lata od daty zakupu.

Pierwszemu nabywcy produktu udzielana jest na produkt gwarancja na usterki spowodowane wadami materiatowymi oraz nieprawidtowe
dziatanie produktu.

O ile tylko spetnione zostang podane nizej warunki, w okresie obowigzywania gwarancji sklep, w ktérym dokonano zakupu zapewnia bezptatna
wymiane uszkodzonych czesci produktéw przeznaczonych do uzytku domowego:

Niniejsza gwarancja ma zastosowanie tylko w przypadku uzytkowania produktu w jednym prywatnym gospodarstwie domowym i nie dotyczy
grilléw Naterial uzywanych do celéw komercyjnych, uzytkowanych kolektywnie lub uzywanych przez wiecej niz jedno gospodarstwo domowe,
np. grilléw uzywanych w restauracjach, hotelach, osrodkach wczasowych i nieruchomosciach przeznaczonych na wynajem.

Jakakolwiek forma rekompensaty udzielonej w ramach niniejszej dobrowolnej gwarancji nie moze, w zadnym wypadku, przekroczy¢ ceny zakupu
sprzedanego produktu Naterial.

Uzytkownik ponosi ryzyko i odpowiedzialno$¢ za urazy wiasne i utrate lub uszkodzenie swojej wiasnosci i/lub urazy innych oséb i utrate lub
uszkodzenie ich wiasnosci powstate wskutek niewtasciwego lub niezgodnego z przeznaczeniem uzywania produktu lub nieprzestrzegania
zalecen firmy Naterial podanych w zatagczonej instrukcji uzytkownika.

Produkt nie byt uzywany w sposéb niewtasciwy ani niedbaty, w tym nie dopuszczano do zapalania sie ttuszczu lub powstawania zbyt duzych
ptomieni ani nie uzywano urzadzenia z uszkodzonym lub nieprawidtowym reduktorem.

Produkt nie zostat uszkodzony zewnetrznymi przedmiotami lub substancjami lub wskutek wypadku.
Gwarangja jest udzielana jako element dodatkowy i uzupetnia ustawowe prawa konsumenta.

W przypadku pytan dotyczacych montazu lub uzytkowania urzadzenia zachecamy do skontaktowania sie z Dziatem obstugi posprzedazowej
w sklepie, w ktérym dokonano zakupu.
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate

eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intampine nevoile utilizatorilor casnici.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE, UTILIZARE SI INTRETINERE, VA
RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM RESPECTA'[I AVERTISMENTELE
BAZICE PRIVIND SIGURANTA CONTINUTE DE ACEST MANUAL SI PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

rﬁm MPORTANT, Pi\STRA]'I PENTRU REFERINTE ULTERIOARE
'V CITITI CU ATENTIE
GAS PLANCHA NATERIAL Reglat Putere: 8 kW
MURCIA 3B WITH COVER
2021R09501 0003 - Debit Nominal : Butan (G30) - 582 g/h 1312
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - Cs 00001 Injectoare ) )
59790 RONCHIN - France reper:78 Debit Nominal : Propan (G31) - 572 g/h
A se utiliza numai in exterior.
ATENTIE: partile accesibile pot fi calde. A se tine copiii mici departe.
A se citi instructiunile inainte de utilizare. 1312CS6232

C Instructiuni de montare )

Dupa montarea gratarului cu gaz, amplasati-l pe o suprafata stabila si rezistenta.

Asigurati-va ca cele patru contacte (114) sunt bine fixate.

Tn timpul fixarii gratarului, aveti grija de robinete (501), si de recipientul pentru grasime (081).

Nu amplasati niciodata gratarul direct pe sol.

Aceste verificari garanteaza o instalare corectd a gratarului.

Precautii elementare pentru instalarea gratarului in suportul sau de zidarie

Nu amplasati niciodata gratarul direct pe sol.

A se utiliza numai in exterior.

Amplasati gratarul pe o suprafata stabila si rezistenta.

Asigurati-va ca cele patru contacte (114) sunt amplasate pe o suprafata plana si sunt bine fixate.

Elementele de zidarie trebuie sa fie dimensionate suficient pentru a gazdui gratarul.

Lasati un spatiu liber de 150 mm intre marginile cuvei si partea de zidarie.

Utlllzatl materiale neinflamabile pentru fabricarea suportulw (caramizi, tigle, din otel inoxidabil, ..)

In tlmpul fixarii gratarului, aveti grija sa nu loviti sau sa deteriorati robinetele (501).

Conducta de alimentare cu gaze trebuie sa fie accesibild pe intreaga sa lungime, nu incorporati conducta in ansamblul de zidarie.
Asigurati-va ca recipientul pentru grasime (081) este accesibil si ca poate fi scos usor din cuva.

Recipientul trebuie curatat dupa fiecare utilizare a gratarului.

Nu inchideti ermetic si nici nu ziditi in fata cuvei gratarului, lasati liberd o circulatie de aer (150 mm) in jurul cuvei pentru a evita o supraincalzire a
ansamblului si a asigura o buna functionare a partii de gaze.

Daca amplasati gratarul pe o masd, aceasta trebuie acoperitd cu un material neinflamabil (placi din piatra, cardmida refractara, placa inox, sticld securizatd etc.)
Nu amplasati niciodatd grétarul pe o masa acoperita cu un material inflamabil (material plastic, lemn etc.)

( Racordare la gaz )

Utilizati doar reductoarele de presiune omologate de autoritatile nationale.

Utilizati un regular adecvat care este conform cu standardul EN16129.

ATENTIE: puteti gasi in comert reductoare de presiune care nu produc presiunea preconizata. (A se vedea tabelul de mai jos).

Gratarul este livrat fara stut si fara garnitura.

Conectatli conducta de alimentare cu gaz conform normelor in vigoare in tara in care se comercializeaza, echipata cu dispozitive de strangere,
sau altor norme in alte tari de destinatie, la capatul robinetului.

In prealabil, umeziti §tut;ul Cu apa si sapun si asigurati-va ca nu este depaglta data limitd de utilizare a furtunului de alimentare.

Lungimea furtunului trebuie sa fie adaptata utilizarii dvs., fara a depasi cei 1,5 metri conform regulamentului.

Puteti gasi in comert conducte de racordare cu filet, conforme normelor in vigoare din tara in care se comercializeaza.

Filetul corespunde normei G 1/2. In§urubatl furtunul de racord la robinetul de admisie, asigurandu-va ca garnitura de etansare se afla pe furtunul
de racord,in acest caz, trebuie efectuat si testul de etanseitate.

Asigurati-va cd nu este depdsita data limita de utilizare a furtunului de alimentare.

Fixati furtunul de racordare la gaz prevazut cu o piulita G 1/2, asigurandu-vd cd aceasta dispune de o garnitura de etansare pe iesirea cu filet (501).
Orice modificare a aparatului poate fi periculoasa. Nu modificati aparatul. Piesele protejate de producator sau de reprezentantul acestuia nu
trebuie manipulate de utilizator.

ATENTIE: Nu utilizati niciodata gratarul fara reductor de presiune. in timpul utilizarii grétarului, amplasatl butelia de gaz cat mai departe de
sursa de caldurd, asezand-o langa gratar. Utilizati butelii de gaz de 6 sau 13 kg cu o inalfime maximd impreuna cu reductorul de presiune de

600 mm si cu un diametrul maxima impreuna cu reductorul de 505 mm.

Daca simtiti miros de gaz, inchideti robinetul buteliei de gaz si efectuati testul de etanseitate.

BE,CH,CY,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butan (G30) 28-30 mbari I
E LU,MT,PT Propan (G31) 37 mbari 3+
g BG,CZ,CY,DK,EE,FILLHR,HU,IS,LT, Butan (G30) 30 mbari
£ LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO, TR Propan (G31) 30 mbari I3/P
PL Propan (G31) 37 mbari I3p
@ maxi 505 mm
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C Test de etanseitate )

Asigurati-vd ca butoanele de reglare sunt inchise in pozitia @. Daca folositi un furtun flexibil, fixati-I de stutul reductorului de presiune si de
cel al gratarului.
Dacd folositi un furtun de racord cu suruburi, fixati-l de reductorul de presiune si direct de piesa (501).
Asigurati-va ca furtunul nu este supus unui efort de torsiune.
Insurubati reductorul de presiune la butelia de gaz.
Pentru control, folositi apa amestecata cu detergent de vase.
Puneti acest lichid la fiecare racord al furtunului si deschideti robinetul buteliei de gaz.
Daca apar bule, inseamna ca exista scapari de gaz:
Daca utilizati un furtun flexibil:
Verificati existenta si buna functionare a garniturii reductorului de presiune si a garniturii (506).
Asigurati-va ca ati fixat bine reductorul la butelie si stutul la piesa (501).
Asigurati-va ca ati ajustat bine furtunul la reductor si la stutul (505).
Daca utilizati un furtun de racord cu suruburi:
Verificati existenta si buna functionare a garniturii reductorului de presiune si a furtunului de racord cu suruburi.
Asigurati-va ca ati fixat bine reductorul la butelie.
Asigurati-va ca ati fixat bine racordurile furtunului la reductor si la piesa (501).

In cazul in care simtiti miros de gaz, inchideti robinetul buteliei de gaz si efectuati din nou testul de etanseitate.
Daca scaparea nu provide nici de la racordul reductorului, nici de la cel al robinetului, piesa care scapa gaz este defecta si trebuie inlocuita.
Nu utilizati niciodata flacara pentru a detecta o scapare de gaz.

Cinainte de punereain funqiune)

Efectuati urmatoarele verificari:

Acest aparat, in timpul utilizarii, trebuie tinut departe de materiale inflamabile.
Nu exista scapari de gaz

Conductele de aer ale arzdtoarelor nu sunt blocate.

Praful, depunerile si chiar panzele de pdianjen pot bloca orificiile de admisie dar si tuburile care merg de la corpul arzatoarelor la injectoare.
Acest fenomen este periculos, deoarece debitul de gaz si de aer devine insuficient, sau chiar se blocheaza complet, existand riscul ca gazul
sa se aprinda intr-un loc nepotrivit.

Tubul nu este in contact cu piesele care se incélzesc, nu este crapat sau fisurat.

Nu utilizati grétarul in spatii inchise.

C Aprinderea arzatoarelor )

Asigurati-va ca TOATE robinetele sunt inchise (pozitia @)

Deschideti robinetul buteliei de gaz.

Daca gratarul are 1 arzdtor:

Deschideti butonul la debit maxim si apdsati pe aprinzatorul piezoelectric.

Daca gratarul are 2 arzdtoare:

Deschideti unul din cele doua butoane la debit maxim si apdsati pe aprinzatorul piezoelectric.

Daca gratarul are 3 arzdtoare:

Pentru a aprinde arzatorul din stanga, deschideti butonul din partea stanga la debit maxim si apasati pe aprinzatorul piezoelectric din stanga.
Pentru a aprinde arzatorul central, deschideti butonul din centru la debit maxim si apdsati pe aprinzatorul piezoelectric din stanga.

Pentru a aprinde arzatorul din dreapta, deschideti butonul din partea dreapta la debit maxim si apasati pe aprinzatorul piezoelectric din dreapta.
Apasati pe aprinzatorul piezoelectric pentru a aprinde arzatorul. Dacd acesta nu se aprinde, apasati din nou de 2 sau 3 ori pe aprinzatorul piezoelectric.
In toate aceste cazuri, asigurati-va c& arzitorul sau arzitoarele functioneaza, privind in interiorul cuvei.

Daca aveti un gratar echipat cu un plancha, o atentie suplimentara in timpul fazei de aprindere.
Nu lasati gazul construi sub tava, ar putea fi periculos.
Nu lasati niciodata sa scape gazul fara ca arzatoarele sa fie aprinse.

Daca arzatoarele tot nu se aprind, asteptati 5 minute inainte de a repeta operatiunea. La inceput, nu aprindeti niciodatd TOATE arzdtoarele
in acelasi timp. Pentru a stinge arzdtoarele, aduceti TOATE arzdtoarele in pozitia @. Modificarile aparatului pot fi periculoase si sunt prin
urmare interzise. Robinetele si injectoarele nu trebuie demontate in niciun caz de persoane neautorizate de fabricant. Injectoarele
sunt marcate cu reperul 78. (Etapa 1). Debitul de aer necesar pentru o combustie adecvata trebuie s fie de cel putin 18 m3/ora.

Piesa (253) este un dispozitiv de interaprindere. Daca un robinet este deschis in timp ce aprindeti un altul, primul se stinge automat

din motive de securitate.

CAprinderea manuala )

In cazul in care aprinzatorul piezoelectric nu functioneazs, este posibild aprinderea manuala. Pentru aceasta, aprindeti un chibrit si apropiati-I
de arzator, printr-un orificiu al cuvei. Deschideti butonul de comanda corespunzdtor arzatorului pe care doriti sé-l aprindeti.
Odata ce se aprinde arzatorul, retrageti chibritul pentru a evita riscul de arsuri. (Folositi de preferinta chibrituri lungi, de tip semineu.)

43



FR

ES

PT

EL

BR

EN

( Utilizarea si functionarea grilului )

Recomandare: acest gratar, la fel ca toate aparatele care functioneaza cu gaz, necesita luarea unor masuri de precautie.
Nu aprindeti niciodata aparatul in conditii de vant puternic. Nu amplasati niciodata aparatul intr-un curent de aer.
Pentru a evita curentii de aer, amplasati aparatul langa un perete astfel incat sa evitati intoarcerea flacarilor.

Atentie! Unele piese ale gratarului pot fi calde. Se recomanda purtarea unor manusi de protectie.

Y

Utilizati gratarul pe un plan perfect orizontal. Inainte de fiecare utilizare, preincilziti gratarul timp de 10 minute. Inainte de prima utilizare,
preincalziti gratarul timp de 20 minute cu butonul deschis la debit maxim. Aceasta operatiune stabilizeaza vopseaua si degaja un miros
specific la prima aprindere. Daca in timpul prepararii unul sau mai multe arzatoare se inchid, aduceti-le in pozitia @. .

In timpul schimbarii recipientului de gaz, asigurati-va ca ati indepartat toate sursele inflamabile si refaceti testul de etanseitate.In timpul
functiondrii, asigurati-va ca arzatoarele nu sunt stinse. Nu ldsati niciodata grilul nesupravegheat in timpul functionarii.

Utilizati manusi de protectie si/sau ustensile cu maner lung pentru prepararea sau manipularea componentelor fierbinti.

Pot sd apara flacari accidentale in timpul utilizarii grilului.

Grasimile acumulate pot sa se aprinda, provocad o temperatura excesiva in interiorul cuvei.

Aduceti butonul sau butoanele arzatoarelor in pozitia minima pe durata stingerii flacarilor.

Pentru a evita aceastd problema:

Indepartati grasimile de pe alimente inainte de preparare.

Daca gratarul dvs. este dotat cu un capac plat:
acesta are DOAR rol de protectie.
In cazul existentei unui capac plat, acesta nu trebuie inchis niciodata in timpul functionarii gratarului (arzatoarele aprinse).

Inchideti robinetul buteliei dupa utilizare.
A nu se deplasa aparatul in timpul utilizari.

( Curatare si intretinere )

Asteptati sd se raceasca aparatul inainte de a-l curata, pentru a evita riscul de arsuri.

Asigurati-va ca robinetul buteliei de gaz este inchis.

La fiecare utilizare:

Este obligatoriu sa goliti si sa curatati, in functie de modelul dvs. de gratar, sertarul (080) SI/SAU recipientul pentru grasimi (081).

Depozitati recipientul pentru grasimi SI/SAU sertarul intr-un loc curat inainte de urmatoarea utilizare.

Sfaturi de curatare:

Curatarea pldacii metalice: Cand placa metalica mai este calda, folositi o spatula pentru a razui partea superioara a acesteia, lasand resturile sa
cada in recipientul pentru grasimi.

Curatati partea superioara a arzatoarelor, peretii cuvei, grilajul SI/SAU placa metalica cu ajutorul unui burete umed (apa cu detergent de vase).
Nu folositi produse abrazive.

La fiecare 10 aprinderi:
Indepartati praful si resturile carbonizate din interiorul aprinzatoarelor piezoelectrice si curatati-le pentru ca acestea sa functioneze corect.

La fiecare 2 luni:

Arzatoarele trebuie demontate, curatate si controlate.

Orificiile de trecere a aerului, gazului si cele ale arzatoarelor pot fi blocate de insecte, panze de pdianjen sau de mizerie.
Aceste probleme pot cauza diminuarea caldurii sau aprinderea periculoasa a gazului in afara arzatoarelor.

Montati din nou arzatoarele si lasati-le sa se usuce inainte de reutilizare.

Intretinerea arzitoarelor permite functionarea corects a acestora si diminueaza oxidarea lor.

Inlocuiti arzitoarele dacd nu functioneaza corect (de exemplu, arzitoare perforate).

( Preprava a uloZeni )

Nu deplasati aparatul in timpul functionarii.

Asteptati sa se rdceascd gratarul inainte de a-l transporta.

Asigurati-va cd butelia de gaz este inchisa atunci cand gratarul nu este utilizat.

Pentru perioada de iarnd, curatati grilele, arzatoarele, sertarul si interiorul cuvei.

Nu depozitati gratarul impreund cu butelia. Depozitati butelia intr-un loc bine aerisit.

Cand nu utilizati gratarul pentru o perioada mai indelungata, pastrati-l intr-un loc unde nu exista risc de deteriorare ca urmare a
socurilor exterioare si ferit de umiditate, daca acest lucru este posibil.

i =]

( Piese de schimb )

Pastrati aceste instructiuni, deoarece pentru orice cerere de piese de schimb, trebuie sa furnizati referinta marcata in josul
fiecarei pagini, precum si numarul piesei pierdute sau defecte.
Pentru a solicita piese de schimb, va puteti adresa serviciului nostru post-vanzare vezi pagina 57.
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C Conditiile garantiei )

+ 3 ani (arzatoare, cuva si placi) numai impotriva ruginii penetrante incepand cu data achizitiei.
+ Restul pieselor 2 ani incepand cu data achizitiei.

Acest produs este garantat, pentru cumparatorul originar, impotriva defectelor originare de material si de fabricatie.

Magazinul dumneavoastra va asigura gratuit, pe aceasta perioadd, inlocuirea pieselor defecte destinate uzului domestic in cazul respectarii
conditiilor urmatoare:

Aceastd garantie nu se aplica decat unei utilizdri de catre un singur camin particular si nu se aplica gratarelor Naterial utilizate in medii comerciale,
comunale sau mai multor cdmine precum restaurantele, hotelurile, taberele de vacanta si proprietatile inchiriate.

In niciun caz, in cadrul acestei garantii voluntare, orice compensatie indiferent de fel nu va putea depasi totalul pretului de cumpérare a produsului
Naterial vandut.

Va asumati riscul si responsabilitatea pentru pierderea, deteriordrile sau rdnile cauzate dumneavoastra si bunurilor dumneavoastra si/sau tertilor si
bunurilor acestora rezultate in urma unei utilizari gresite sau abuzarii produsului ori nerespectdrii instructiunilor furnizate de cdtre Naterial in
manualul de utilizare inclus.

Produsul nu a fost supus unei utilizéri inadecvate sau neglijentei, inclusiv aprinderea grasimilor sau excesul de flacari sau utilizarea unui reductor
de gaz defect sau gresit.

Produsul nu a suferit deteriorari cauzate de obiecte strding, de substante sau de accidente.
Garantia este oferita suplimentar si se adauga drepturilor legale ale consumatorului.

Dacd aveti intrebari privind asamblarea sau utilizarea aparatului dumneavoastra, puteti contacta Serviciul post-vanzari din
magazinul dumneavoastra.
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( Vedere in spatiu a ansamblului )
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S
@,j Prefacio

Obrigado por escolher esse produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, colocamos todos os nossos

esforcos para garantir uma excelente qualidade, que atenda as necessidades dos usudrios domésticos

IMPORTANTE! A FIM DE QUE ESTE PRODUTO FORNECA A VOCE UMA SATISFACAO COMPLETANA INSTALA(,'AO NO USO
ENA MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE VOCE LEIA CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO.
POR FAVOR, OBSERVE OS AVISOS BASICOS DE SEGURANCA NO INTERIOR E GUARDE O MANUAL PARA REFERENCIA FUTURA.

INSTRUCOES DE SEGURANCA FR
IMPORTANTE, GUARDE PARA FUTURA REFERENCIA; ES
LEIA COM ATENCAO
GAS PLANCHA NATERIAL Reaul li 30: 8 kKW PT
MURCIA 38 WITH COVER egulado Alimentagao:
2021R09S01 0003 Fluxo nominal: Butano (G30) - 582 g/h T
- - 1312
ADEOS - 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001| MARCA DE inal- .
59790 ;{)vr:cceﬂsm-ﬁa:cee e INJETORES: 78 Fluxo nominal: Propano (G31) -572 g/h
Somente uso externo. EL
AVISO: as pecas acessiveis podem estar muito quentes. Mantenha as criangas pequenas afastadas.
Leia as instrucdes antes de usar o aparelho. 1312CS6232

PL

( Instrucées de montagem)

Uma vez montada a chapa a gas, coloque-a sobre um apoio estavel e robusto. RO
Verifique se os quatro pinos (114) ndo estdo fora de prumo.

Ao montar a chapa, atente para o encanamento (501) e o apanha-gotas (081).

Nunca coloque a chapa diretamente sobre o chao.

Estas verificagdes garantem o ajuste adequado da sua chapa. BR
Lembrete das precaucdes elementares ao se colocar a chapa no lugar em sua estrutura integrada.

Nunca coloque a churrasqueira diretamente sobre o chao.

Somente uso externo.

Coloque a sua chapa sobre um apoio estavel e robusto. EN
Verifique se os quatro pinos (114) foram colocados sobre uma superficie plana e ndo estao fora de prumo.

A sua estrutura integrada deve ser grande o suficiente para abrigar a chapa.

Deixe uma folga de 150 mm entre a borda do tambor e qualquer alvenaria.

Use material nao inflamavel para a estrutura de apoio (tijolos, azulejos, aco inoxidavel etc.)

Ao montar a sua chapa, atente para ndo atingir ou danificar o encanamento (501).

O tubo de gés deve permitir o acesso em todo o seu comprimento; ndo coloque o tubo sobre a alvenaria.

Certifique-se de que o coletor de gordura/dleo esteja acessivel e possa ser facilmente removido do tambor. Esse coletor

de gordura/dleo deve ser limpo toda vez que a chapa for usada.

Nédo vede ou emparede o tambor da chapa. Deixe espaco suficiente para a circulacdo do ar em torno dele (150 mm)

para evitar o sobreaquecimento do aparelho e para garantir o funcionamento correto da secédo de gas.

Se vocé colocar a chapa sobre uma mesa. Use uma mesa coberta com material ndo inflamavel (como azulejos, tijolos a

prova de fogo, placa de ago inoxidavel, vidro temperado de seguranca etc.).

Nunca coloque a chapa sobre uma mesa coberta com material inflamavel (como material plastico ou madeira etc.)

( Conexoes de gas )

Use apenas reguladores autorizados pela autoridades do pais.

Utilize um regulador adequado que esteja em conformidade com a norma EN16129.

OBSERVACAO E possivel encontrar no mercado reguladores que nao fornecem a pressao reconhecida (ver tabela abaixo)

A chapa é fornecida sem o apéndice ou a arruela.

Conecte o tubo de suprimento de gas em conformidade com a norma em vigor no pais de comercializacdo, equipado com bragadeiras
ou outras normas nos outros paises de destino, no final da torneira.

Vocé deve umedecer previamente o apéndice com um pouco de dgua com sabdo e verificar se ja ndo passou a data de validade do tubo de alimentagéo de gas.
O comprimento do tubo deve ser adequado as suas necessidades, nunca passando dos 1,5 metros regulamentares.

Vocé pode encontrar tubos de conexao com parafuso disponiveis no mercado de acordo com a norma em vigor no pais de comercializagao.
Atarraxe o tubo de conexdo do gas, que vem com uma porca G ', certificando-se de que haja um arruela de vedacéo na saida
rosqueada (501).

Qualquer modificacao no equipamento pode ser perigosa. Nao modifique o aparelho. As pecas protegidas pelo fabricante ou

seu representante nao devem ser manuseadas pelo usuario.

ATENCAO: Nunca use a chapa sem o regulador. Ao usar a chapa, mova a botijao de gas para o mais longe possivel da fonte de calor,
colocando-o ao lado da chapa. Use botijées de gas de 6 kg ou 13 kg, com uma altura maxima, incluindo o regulador, de 600 mm e um
didmetro maximo, incluindo o regulador, de 505mm. Havendo cheiro de gas, feche a torneira do botijao de gas e teste a estanqueidade.

=

BE,CH,CY,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butano (G30) 28-30 mbar |
£ LU,MT,PT Propano (G31) 37 mbar 3+
% BG,CZ,CY,DK,EE,FILLHR,HU,IS,LT, Butano (G30) 30 mbar I
£ LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO,TR Propano (G31) 30 mbar 3B/P
PL Propano (G31) 37 mbar I3p
@ maxi 505 mm
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CTeste de veda;éo)

Opere ao ar livre, longe de materiais inflamaveis e ndo fume.

Certifique-se de que todos os botdes de ajuste estdo fechados, na posicdo e .

Se usar um tubo flexivel, encaixe-o tanto no regulador como nos terminais da chapa.

Se usar um tubo conector aparafusado, prenda-o no regulador e diretamente na peca (501).

Verifique se o tubo flexivel ndo esta retorcido.

Atarraxe a valvula de seguranca no botijao de gas.

Para controle, use 4gua com detergente liquido.

Coloque este liquido ao redor de cada lugar onde o tubo esta conectado e abra a torneira do botijao de gas.
Se aparecerem bolhas, ha vazamento de gas:

Se vocé usar um tubo flexivel:

Verificar que tanto a vedagédo do regulador quanto a vedacédo (506) estao presentes e em bom estado.
Certifique-se de ter devidamente apertado o regulador no botijao e o terminal na peca (501).

Verifique se prendeu corretamente o tubo no regulador e no terminal (505).

Se vocé usar um tubo conector rosqueado:

Verifique que tanto a vedagado do regulador quanto a vedagdo do conector rosqueado estdo presentes e em bom estado.
Certifique-se de que prendeu corretamente o regulador ao botijdo.

Verifique se prendeu corretamente as conexdes do tubo no regulador e na peca (501).

Havendo cheiro de gés, feche a torneira do botijdo de gas e teste a estanqueidade de novo.
Se o0 vazamento ndo vier nem da conexao da vélvula de seguranca nem da conexao da torneira, a peca vazando estd com defeito e deve ser substituida.
Nunca utilize uma chama para detectar vazamento de gas.

Antes de ligar

Certifique-se de que:

Este aparelho deve ser mantido afastado de materiais inflamaveis durante o uso.
Nao haja vazamento,

As entradas de ar do queimador ndo estejam obstruidas.

As aberturas de ventilagdo da caixa ndo estejam obstruidas.

Na verdade, a poeira, dejetos e até mesmo teias de aranha podem obstruir ndo sé os orificios de entrada, mas também os tubos
que vao do queimador para os injetores.

Isso é muito perigoso, pois os fluxos de gés e de ar ndo serdo suficientes, na verdade serdo totalmente detidos, com o risco de que o
gas se acenda no lugar errado. O tubo nédo esteja em contato com pegas que possam aquecer-se, nem esteja rachado ou partido.
Para ser usado apenas ao ar livre.

CAcender os queimadores)

Certifique-se de que TODAS as torneiras estao fechadas, (posicdo e ).

Abra a torneira do botijao de gas.

Se a sua chapa tiver 1 queimador:

Gire o botdo para o maximo de fluxo de gas e pressione o acendedor.

Se a sua chapa tiver 2 queimadores:

Gire os botbes para o maximo de fluxo de gas e pressione o acendedor.

Se a sua chapa tiver 3 queimadores:

Para acender o queimador da esquerda, gire o botado da esquerda até o fluxo maximo de gas e pressione o acendedor da esquerda.
Para acender o queimador central, gire o botdo central até o fluxo méximo de gas e pressione o acendedor central.

Para acender o queimador da direita, gire o botdo da direita até o fluxo maximo de gas e pressione o acendedor da direita.
Pressione o acendedor piezoelétrico para acender o queimador - se ndo acender, pressione mais 2 ou 3 vezes.

Em todos os casos, verifique se o queimador ou queimadores funcionam enquanto observa o conduto.

Sua churrasqueira vem equipada com uma chapa. Tome muito cuidado ao acender.
Nao deixe o gas acumular-se sob a chapa. Isso pode ser perigoso.
Nunca deixe o gas fluir sem que esteja aceso o queimador ou queimadores.

Ao ligar, nunca acenda TODOS os queimadores ao mesmo tempo.

Para desligar os queimadores, gire TODOS os botdes de volta para a posicaoe.

Qualquer modificagdo no equipamento pode ser perigosa e é proibida.

As guias e os injetores ndo podem jamais ser desmontados por pessoas ndo autorizadas pelo fabricante.

Nunca coloque o botijdo na horizontal quando em uso. Os injetores sao indicados referéncia 78 (fase 1). O fluxo de ar
necessario para a combustdo adequada é de pelo menos 18 m3 por hora. A peca (253) é um mecanismo inter-acendedor.
Se uma torneira estiver aberta, ao acender a outra, para sua seguranca, a primeira se acende automaticamente.

CAcender manualmente)

Caso o acendedor ndo funcione, é possivel acender manualmente o equipamento. Para isso, acenda um fésforo e o aproxime do
queimador através de um orificio da fornalha. Abra o botdo de controle correspondente ao queimador. O queimador se acendera -
remova o fésforo, para evitar o risco de queimaduras (use de preferéncia fésforos longos, de acender fogueira).
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( Uso e funcionamento do grill )

Recomendacdo: esta chapa, como todos os aparelhos a gés, requer algumas precau¢ées minimas.

Nunca ligue o equipamento quando ha vento forte, nunca coloque o equipamento em uma corrente de ar.

Para evitar correntes de ar, coloque o equipamento ao abrigo de uma parede ou diviséria, para protegé-lo das correntes de ar.
Atencdo, algumas pecas do equipamento podem estar quentes, recomendamos o uso de luvas de protecao.

/7§\

g

Use sua chapa sobre uma superficie plana. Antes de cozinhar, sempre pré-aquega o equipamento por 10 minutos. Ao usa-lo pela primeira
vez, pré-aqueca-o por 20 minutos, com os botdes na posicdo maxima. Este procedimento vai estabilizar a pintura e exalar um cheiro,

a primeira vez que ele for ligado. Nunca use carvao vegetal ou rochas de lava. Se, ao cozinhar, o queimador ou queimadores se apagarem,
coloque o botdo ou botdes na posicéo e .

Ao trocar de botijao, verifique se esta longe de qualquer fonte de chamas e teste de novo a

estanqueidade. Durante a operacao, verifique se os queimadores ndo se apagaram. Nunca deixe o grill sem supervisdo enquanto esta
operando. Use luvas e/ou instrumentos de longo alcance ao cozinhar ou manusear elementos quentes. Chamas acidentais podem surgir
durante a utilizacdo do grill.

Gordura e sucos de carne acumulados podem pegar fogo e queimar a comida, além de causar excesso de

calor dentro da fornalha. Gire os botdes para a posi¢cdo minima enquanto as chamas diminuem.

Para evitar inconvenientes:

Tire a gordura da comida antes de cozinhar.

Se a sua chapa tiver uma tampa plana:
Esta tampa é utilizada EXCLUSIVAMENTE para protecdo. Se a churrasqueira tiver uma tampa plana, ela nunca deve, em nenhum caso,
ser fechada quando a chapa estiver em uso (queimadores acesos).

Desligue o suprimento de gas no botijao apés o uso.
Nao mova o aparelho durante o uso.

( Limpeza e manutengéo)

Aguarde o aparelho esfriar antes de qualquer procedimento de limpeza, para evitar riscos de queimadura.

Certifique-se de que as torneiras do botijédo estdo fechadas.

Depois de cada utilizacdo:

E obrigatério esvaziar e limpar, de acordo com o seu modelo de churrasqueira, a gaveta (080) E/OU o apanha-gotas (081).

Lembre-se de pér o apanha-gotas E/OU a gaveta limpos de volta no lugar antes do préximo uso.

Dica de limpeza:

Limpeza da chapa: Quando a chapa ainda estiver morna, pegue uma espatula e raspe o topo da chapa, fazendo que todos os residuos
caiam no apanha-gotas. Limpe a parte de cima dos queimadores, as laterais do conduto E/OU a chapa, usando uma esponja Umida
(dgua com detergente liquido). Ndo use produtos abrasivos.

A cada 10 vezes que vocé o acenda:
Remova a poeira e a fuligem de dentro dos acendedores piezoelétricos e limpe-os, para que possam funcionar adequadamente.

A cada 2 meses:

Os queimadores devem ser desmontados, limpos e verificados.

Os orificios de passagem de ar e gas e os orificios do queimador podem ser obstruidos por ninhos de insetos, teias de aranha ou sujeira.
Esses problemas podem causar reducao do calor ou perigosas igni¢cdes de gas fora dos queimadores.

Em seguida, remonte os queimadores e deixe secarem antes de usa-los de novo.

A manutencdo dos queimadores permite melhorar o desempenho e reduz a ferrugem.

Troque os queimadores se ndo estiverem funcionando corretamente (caldeira furada).

( Transporte e armazenamento )

Nuca mova a chapa quando em uso.

Aguarde até a chapa estar completamente fria antes de mové-la.

Quando a chapa nao estd em uso, certifique-se de que o botijao esteja corretamente fechado.

No inverno, limpe as grelhas, os queimadores, a gaveta e o interior do tanque.

Néo guarde o grill de chapa com o botijao; guarde o botijdo num lugar bem ventilado.

Quando néo for usar o seu grill de chapa por muito tempo, guarde o seu equipamento em um local onde nédo possa ser danificado
pelos elementos e, se possivel, longe de qualquer umidade.

/060 e % ) k. N

C Pecas sobressalentes )

Guarde este aviso, pois vocé vai precisar lembrar o nimero contido na parte inferior de cada pagina, bem como o nimero
da peca defeituosa ou perdida.
Se precisar de pecas de substituicdo, elas podem ser adquiridas contatando o nosso servico de pés-venda; consulte a pagina 57.
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C Condigoes de garantia)

« 3 anos (queimadores, Lareira e grelha) contra ferrugem a partir da data da compra.
- Todas as outras parte 2 anos a partir da data da compra.

Esse produto é garantido, para o comprador original, contra defeitos de origem dos materiais e ma fabricacéo.
Sua loja garantira gratuitamente, durante esse periodo, a substituicao das pegas defeituosas se as condi¢des seguintes tiverem sido respeitadas:

Esta garantia aplica-se apenas a utilizacdo por um Unico local privado e nao se aplica as churrasqueiras Naterial usadas num ambiente comercial,
publico ou a vérios estabelecimentos tais como restaurantes, hotéis, centros de férias ou propriedades alugadas.

Em nenhum caso, no contexto desta garantia voluntéria, toda e qualquer compensacdo nao podera ser superior ao valor do preco de compra do
produto Naterial vendido.

Vocé assume o risco e a responsabilidade pela perda, dano ou avarias causadas em vocé e a sua propriedade e/ou a outrem e as suas propriedades
resultantes do mau uso ou abuso do produto ou do ndo respeito das instrucdes fornecidas pela Naterial neste guia do proprietério em anexo.

O produto néo foi exposto a uma ma utilizagdo ou a negligéncia, incluindo incéndio da queima de gordura ou do excesso de chamas ou
a utilizacdo de um registro de gas com defeito ou incorretamente.

O produto ndo sofreu danos do fato de objetos estranhos, de substancias e de acidentes.
A garantia é ofertada como algo extra e soma-se aos direitos legais do consumidor.

Se vocé tiver perguntas sobre a montagem ou a instalacao do seu aparelho, vocé poderd entrar em contato com o Servico de Pés-vendas
da sua loja.
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@m Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our

efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of home users.

IMPORTANT! IN ORDER FOR THIS PRODUCT TO PROVIDE YOU WITH COMPLETE SATISFACTION UPON SETUP, USE, AND
MAINTENANCE, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS MANUAL BE-FORE USING THE PRODUCT.

PLEASE OBSERVE THE BASIC SAFETY WARNINGS WITHIN, AND KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.

SECURITY INSTRUCTIONS

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE

READ CAREFULLY
GAS PLANCHA NATERIAL Regulated Power: 8 kW
MURCIA 3B WITH COVER
2021R09501 0003 Nominal flow : Butane (G30) - 582 g/h C €
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - €5 00001| INJECTORS 1312
59790 RONCHIN - France MARK : 78 Nominal flow : Propane (G31) -572 g/h

Use outdoors only.
WARNING: accessible parts may be very hot. Keep young children away.

Read the instructions before using the appliance. 1312CS6232

( Assembly instructions )

Once you have assembled your gas plancha, place it on a stable and sturdy construction.

Check that the four pins (114) are not out of plumb.

When fitting your plancha, be careful of the piping fixtures (501) and dripping-pan (081).

Never place the plancha directly on the ground.

These checks guarantee proper setting of your plancha.

Reminder of the elementary precautions for putting the plancha in place in its built structure

Never place the barbecue directly on the ground.

Use outdoors only.

Place your plancha on a stable and sturdy construction.

Check that the four pins (114) are placed on a level part and are not out of plumb.

Your built structure should be large enough to house the plancha.

Leave a 150mm gap between the edge of the drum and any brickwork.

Please use non-flammable material for your support building (bricks, tiles, stanless steel, ...)

When fitting your plancha, be careful not to knock or damage the piping fixtures (501).

The gas pipe must be accessible along its full length; do not set the pipe in the brickwork.

Make sure that the fat/oil collector is accessible and can be easily removed from the drum. This fat/oil collector must be cleaned every time you
use the plancha.

Do not seal or brick in the plancha drum. Leave enough room for the air to circulate around it (150mm) to avoid the appliance overheating and
to ensure the correct function of the gas section.

If¥ou pllace your plancha on a table. Use a table covered with a non-flammable material (such as tiles, fire brick, stainless steel plate, tempered
safety glass etc.).

Never place your plancha on a table covered with a flammable material (such as plastics or wooden materials etc.)

( Gas connections )

Only use a regulator authorised by the country authorities.

Use an appropriate regulator that complies with standard EN16129.

NOTE: You may find for sale regulator which do not provide recognised pressure (table below)

The plancha is delivered without the tail piece or the washer.

Connect the gas line in accordance with the standards of the sales country, provided with clamping devices or other standards in the
destination countries, on valve tap.

Beforehand you should moisten the tail piece with a little soapy water and check that the expiry date of the gas supply tube has not passed.
The length of the tube must be suitable for your needs, never exceeding 1.5 regulation metres.

In-store you can find screw-on connecting pipes compliant with the sales country.

The thread is a standardised G 2 thread — screw the connection pipe onto your tap inlet, ensuring that the sealing washer has been attached to

the connecting pipe. In this case, you should carry out the sealing test described.

Screw the gas connection pipe, provided with a G ¥2 nut, ensuring that there is a sealant washer on the threaded outlet (501).

Any modification to the equipment could be dangerous. Do not modify the appliance. The parts protected by the manufacturer or his
agent must not be handled by the user.

ATTENTION: Never use the barbecue without the regulator. When using the plancha, move the gas bottle as far away as possible from
the heat source, placing it to the side of the plancha.

Use 6 kg or 13 kg gas tanks with a maximum height including the regulator of 600mm and a maximum diameter including the regulator of 505 mm.
In case of smell of gas, close the gas container tap and test the airtightness.

B =

BE,CH,CY,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I
£ LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
e BG,CZ,CY,DK,EE,FI,HR,HU,IS,LT, Butane (G30) 30 mbar
£ LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO,TR Propane (G31) 30 mbar I3/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p
@ maxi 505 mm
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Operate outside, away from any flammable materials, do not smoke

Ensure that all adjustment buttons are closed at ® positions

If you use a flexible tube, fit it onto both the regulator and plancha end pieces.

If you use a screwed connector tube, fasten it onto the regulator and directly onto the part (501)

Check that the flexible tube is not twisted

Screw the relief valve to the gas canister.

For control, use water and washing up liquid.

Put this liquid around each place where the tube is connected and open the tap on the gas bottle FR
If bubbles appear then there is a gas leak:

If you use a flexible tube:

Check that both the regulator seal and the seal (506) are present and in good condition.

Ensure that you have properly tightened the regulator onto the bottle and the end piece on the part (501). ES
Check that you have properly fitted the tube onto the regulator and onto the end piece (505).

If you use a screwed connector tube:

Check that both the regulator seal and the seal of your screwed connector tube are present and in good condition. PT
Check that you have properly tightened the regulator onto the bottle.

Check that you have properly tightened the tube connections onto the regulator and onto the part (501).

In case of smell of gas, close the gas container tap and test the airtightness again.
If the leak does not come either from the relief valve connection or the tap connection, the leaky part is faulty and should be replaced.
Never use a naked flame to detect a gas leak.

Before startup

Ensure:

This appliance must be kept away from flammable materials during use.

That there are no leaks RO
That burner air intakes are not obstructed.

That the ventilation openings housing are not obstructed.

EL

PL

In fact, dust, deposits and even spider webs can obstruct input orifices, but also the tubes going from the burner to the injectors. BR
This is very dangerous as the gas and air flow will not be sufficient, indeed will be totally stopped, with the risk of the gas setting light in

the wrong place. That the tube is not in contact with parts that could become hot, and that it isn’t cracked or split.

Only to be used outside. EN

CLighting the burners)

Ensure that ALL the taps are closed (@ position)

Open the gas canister tap

If your plancha has 1 Burner:

Turn the knob to maximum gas flow and press on the igniter.

If your plancha has 2 Burners:

Turn one of the knobs to maximum gas flow and press on the igniter.

If your plancha has 3 Burners:

To light the left-hand burner, turn the left-hand button to maximum gas flow and press on the left-hand igniter.
To light the central burner, turn the central button to maximum gas flow and press on the left-hand igniter.

To light the right-hand burner, turn the right-hand knob to maximum gas flow and press on the right-hand igniter.
Press the piezo ignition to light the burner - if it doesn’t light, press it a further 2 or 3 times.

In all cases, check that the burner or burners function while looking into the trough.

Your barbecue grill is equipped with a griddle. Take extra caution when lighting.
Do not allow gas to accumulate under the griddle. This could be dangerous.
Never allow the gas to flow without the burner or burners being alight.

When starting up, never light ALL of the burners at the same time.

To turn off the burners, return ALL of the knobs to the @ position.

Any modification to the equipment may be dangerous and is prohibited.

The tabs and the injectors may in no case be dismantled by persons not authorised by the manufacturer.

Never place the gas bottle horizontally when in use. The injectors are indicated reference 78. (stage 1). The airflow necessary for proper
combustion is at least 18 m3 per hour. The part (253) is an inter-igniter mechanism. If a tap is on, when you ignite the other, for your safety
the first ignites automatically.

CManuaI Iighting)

In the event that the ignition does not work, it is possible to manually light the equipment. To do so, light a match and hold it to the
burner through one hole of the hearth. Open the control button corresponding to the burner. The burner will light - remove the match
to avoid the risk of burns (preferably use long, fire lighting matches).
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( Use and functioning of the grill )

Recommendation: this plancha, like all gas appliances, requires a few minimum precautions.

Never light the equipment when there is a strong wind, never place the equipment in a draft.

To avoid drafts, place the equipment in the shelter of a wall or partition to avoid back drafts.

Warning, certain parts of the equipment may be hot, we recommend wearing protective gloves.
~ .0

==

Use your plancha on a flat surface. Before you cook, always pre-heat the equipment for 10 minutes. When you use it for the first time,

pre-heat for 20 minutes with buttons open at the highest setting. This procedure will stabilise the paint and will give off an odour the first
time it is lit. Never use charcoal or lava rocks. If when cooking the burner or burners go out, put the knob or knobs to the @ position.

When changing the gas container, check that you are far from any source of flame, test the airtightness again. While in operation, check that
the burners have not gone out. Never leave the grill unsupervised while it is operational. Use gloves and/or tools with a long reach for cooking
or handling hot elements. Accidental flames could arise while using the grill.

Accumulated fat or meat juices could set alight and char the food as well as causing excessive heat inside the hearth.

Turn the buttons to their minimum setting while the flames go down.

In order to avoid inconvenience:

Remove the fat from the foodstuffs before cooking.

If your plancha has a flat cover:
This cover is used SOLELY for protection.
If the barbecue has a flat cover, it should never in any case be closed when the plancha is in use (burners alight).

Turn off the gas supply at the gas cylinder after use.
Do not move the appliance during use.

( Cleaning and maintenance)

Wait until the apparatus is cold before any cleaning procedure in order to avoid any risk of burns.

Ensure that the canister taps are closed

After each use:

It is imperative to empty and clean, according to your Barbecue model, the drawer (080) AND/OR the dripping-pan (081).

Remember to put the clean dripping-pan AND/OR the drawer back in place before the next use.

Cleaning tip:

Cleaning the plancha: When the plancha is still lukewarm, take a spatula and scrape the top of the plancha, making all of the waste fall into
the dripping-pan. Clean the top of the burners, the sides of the trough AND/OR the plancha using a damp sponge (water and washing up liquid).
Do not use an abrasive product.

Every 10 times you light it:
Remove dust and soot from the inside of the piezo ignitions and clean them so that they can function properly.

Every 2 months:

The burners should be dismantled, cleaned and checked.

The air and gas passage holes and the burner holes can be blocked by insect nests, spiders’ webs or dirt.
These problems can cause reduction of the heat or dangerous ignition of gas outside of the burners.
Then reassemble the burners and leave them to dry before using them again

Maintenance of burners enables correct performance and reduces rust.

Replace burners if they are not operating correctly (pierced boiler)

( Transport and storage )

Never move the plancha while it is use.

Wait until the plancha is completely cold before moving it.

When the plancha is not in use, ensure that the gas canister is properly closed.

During the winter, clean the grills, burners, drawer and inside of the tub.

Do not store the plancha grill with the tank; store the tank in a well-ventilated place.

When not using your plancha grill for a long time, store your product in a place where it cannot be damaged by the elements and
if possible, away from any humidity.

e =

Keep this note because you need to remember the number contained on the bottom of each page as well as the number of
the faulty or lost part.
If you need replacement parts, they may be sold at contact our after-sales service see page 57.
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C Warranty conditions )

« 3 years (burners, fireplace and planchas) against rust from the date of purchase.
« All other parts 2 years from the date of purchase.

This product is warranted, for the original purchaser, against original defects to materials and malfunction.
Your retailer will ensure, free of charge during this period, the replacement of faulty parts for household use if the following conditions are met:

This warranty shall only apply to use by a single private residence and shall not apply to Naterial barbecues used in a commercial or
communal environment, or to multiple residences such as restaurants, hotels, holiday centres and rented properties.

Under no circumstances shall compensation of any kind be in excess of the amount of the purchase price of the Naterial product sold
under this voluntary guarantee.

You shall assume the risk and responsibility for any loss, damage or injury to you and your property and/or to others and their property resulting
from the misuse or abuse of the product or failure to follow the instructions provided by Naterial in the attached owner's guide.

The product has not been subject to misuse or neglect, including grease fires or excess flame or use of a defective or incorrect gas regulator.
The product has not been damaged by foreign objects, substances or accidents.

The warranty is offered as an extra and is in addition to the legal rights of the consumer.

If you have any questions regarding the installation or use of your appliance, please contact your retailer’s After-Sales service.
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Déclaration UE de conformité - Declaracion UE de conformidad
Declaracao de Conformidade UE - Dichiarazione di conformita UE
AnAwon ouppdpewong EE - Deklaracja zgodnosci WE
Declaratie de conformitate UE - Declaragdo de Conformidade UE
EU Declaration of Conformity

Nous, Nosotros, Nés, Noi, Epeig, Firma, Noi, Nés, We: ADEOQ Services
135 Rue Sadj Carnot - CS 00001
59780 RONCHIN - France

Déclarons que fe produit indiqué ci- dessus
Declaramos que el producto descrito a continuacién
Declaramos que o produto apresentado abaixo
Dichiara che il prodotto dettagliato di seguito
Anhiwvougle 6T To TTPOIGY TrOU TIERIYRAQETAl TEApaKATW
oswiadcza, ze produkt wyszczegoiniony ponize
Declardm cé produsul specificat mai jos

Declaramos que o produto especificado abaixo

Declare that the product detailed below: Barb a Planch =h=R
product detalled below: Barhecue 2 gaz/ Flancha MODELE : GAS PLANCHA NATERIAL
ggﬂlgggrj?)lgés[chapa MURCIA 3B WITH COVER
Mndppnemo?lrlmiil?\dm AEPIOY 2021RQ8S01 0003

GRILL GAZOWY/Plancha
GRATAR / PLITA PE GAZ
Chapa / Churrasgueira a gés
GAS BBQ / Plancha

Satisfait aux exigences des directives du Conseil :

Reéglement {UE} 2016/426 concernant les appareils brolant des combustibles gazeux
Cumpie con los requisitos de las Directivas comunitarias:

Reglamento para aparatos a gas (UE) 2016/426

Satisfaz os requisitos das Diretivas do Conselho:

Norma dos aparelhos a gas (UE) 2016/426

Soddisfa il requisito delle direttive del Consiglio:

Regolamento Apparecchi a gas (UE) 2016/426

Ixavorrotel Tig anamioelg Twy oBnyiiv Tou EupwTaikol ZupBouriou;

Kavoviapdg yia Ti ouokeuéc aepiou (EE) 2016/426

Spetnia wymagania okreslone w nastepujgcych dyrektywach Rady:

Rozporzadzenie w sprawie urzadzen spalajgcych paliwa gazowe (UE) 2016/426
Satisface cerinfele Directivelor Consiliului:

Regutamentul (UE) 2016/426 privind aparatele consumatoare de combustibili gazosi
satisfaz as exigéncias das Diretivas do Conselho:

Regulamentacdo para aparethos a gas (UE) 2016/426

Satisfies the requirement of the Council Directives:

Gas Appliance Regulation (EU) 2016/426

Et est conforme aux normes :

Y esta conforme con las normativas:

E encontra-se em conformidade com as normas:
ed & conforme alle norme:

K oupigoppuveral Je Ta pdruTma:

Oraz spelnia normy:

si este Tn conformitate cu standardela:

e esta em conformidade com as normas:

And conforms with the norms: BS EN 498:2012

NF EN 408:2012

Qualité du signataire,Cargo del firmante, Cargo do signatario, Posizione del firmatario, I1516tyra UTTOYPAQOVTOG
Stanowisko podpisujgcego, Pozitie parte semnatard, Cargo do signatario, Position of Signatory;

Signé, le 08/10/2020

Eric LEMOINE, International Projects Quality Leader
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot-CS 00001 59790 RONCHIN-Franc

Deux demiers chiffres de 'année d'apposition du marquage CE : 20
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CONTACT ADDRESS

CONTACT PHONE NUMBER

CONTACT MAIL

LEROY MERLIN France

(+33) 0810 634 634

'ﬁe’°y Merlin | e Chanzy (service 0,05€/appel + prix | hitps://www.leroymerin.fr
rance Lezennes 59712 Lille Cedex 9, France appel)
WELDOM FRANCE .
Weldom 71 Breuil le Sec 60 608 Clermont Cedex (+33) 03 44 77 82 60 https://www.weldom.fr/
. Leroy Merlin Espagne SLU
;e"’.y Merlin | . enida de la Vega, 2 (+34) 917496000 htto:/ /www.leroymeriin.es
pain 28108 - Alcobendas. Madrid
AKI Bricolaje Espana, S.L.U.
AKI Spain Edificio Cristal, planta 5a Centro Comercial Baricentro (+34) 91 644 79 00/ 91 644 79 01 | atencioncliente@aki.es
Ctra Nacional 150, km. 6.7 08210 Barberd del Vallés Espagne
Leroy Merlin | LEROY MERLIN PORTUGAL . .
Portugal Rua Quinta do Paizinho, 10/12 2790-237 - Camasxide - Portugal | (+3°1) 800 108 005 hitp:/www leroymerin.pt
Servicos Centrais
BRICODIS, S.A.
AKI Portugal [Servico de Apoio a Clientes (+351) 808 201 002. https://www.aki.pt
Rua Quinta do Paizinho, n° 10-12
2790-237 Carnaxide
Leroy Merlin LEROY MERLIN ITALIE . T
Italy strada, 8 Palazzo, N 20089 Rozzano - Milano Italie hitps:/fwww.leroymern.i

BRICOCENTER ITALIE

Bricocenter Strada 8, Palazzo, N 20089 Rozzano - Milano Italie +39 02 399761 http://contattaci.bricocenter.it
Leroy Merlin |LEROY MERLIN GREECE htips://wwwleroymerin.gr/
Greece Cyprus | 44, avenue Kifisias, Monumental Plaza Building A, 15125 Marousi Grece hﬁps.//www.leroymemn.gr/gr/
yp ’ ’ ’ epikoinoniste-mazi-mas/
. Leroy Merlin Polska JACKONET S
Il;elioygAerlm Ul. Targowa 72, Jacek Skwiecinski Emmgggésﬁgjolckonetpl
olan 03-734 Warszawa Tel: +48 664 045 745 ] P
Leroy Merlin | Leroy Merlin Bricolaj Romania Sos. Chitilei, nr. 178, Et. 1, Ap. 2 . .
Romania Sect. 1, 012403 Bucarest Roumanie hitps://www leroymerin.ro/
. Leroy Merlin
Iéero¥ Merlin Rua Domingas Gallleteri Blotta, 315 Jd Consércio http://www leroymerlin.com.br/
razi 04455 - 360 SGo Paulo/SP - Brésil
Leroy Merlin

South Africa

http://www leroymeriin.co.za/
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c‘ Ce produit se recycle,

s'il nest plus utilisable

déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

J

@ Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@® Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entreque-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auto to mpoidv eivar avakukhwotyo. Eav dev pmopei mhéov va xpnotpomoindei, petapépete Ty o€ kAmoto kEVIpo avakkAwong
AMOPPIHUATOV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadow.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aducefi intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Llel Bupib nignarae eTopMHHOMY nepepobnedHo. AHWO BiH Binblue He NPMAATHHMIA ONA
BEMKODMCTAHHA, BiHECITE HOro B MyHKT 30MpaHHa Bioxogis.

[apaHTia 3 poKM

Ipobnedo B Kutai y 2020 p.

C€ EAl @
oot

DESCARTE
SELETIVO

hi¢

* Garantie 3 ans / Garantia 3 afos / Garantia 3 anos / Garanzia 3 anni / Eyyunon 3 etwu / —
Gwarancja 3 lata / Garantie 3 ani / Garantia de 3 anos / Guarantee 3 years Made in CHINA 2020
@ ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Importado e distribuido por LEROY MERLIN
59790 RONCHIN - France CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
€ 0800.0205376 (demais regides)





